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Refah kaybını anlamak

Türkiye’nin en önemli sorunlarının ba-
şında 46 yıldır süregelen terör mese-
lesi ve özellikle pandemi döneminde 
derinleşen ekonomik problemler gel-

mektedir. Cumhur İttifakı, bir yandan terörle 
mücadelesini kararlılıkla sürdürüp stratejik 
hamlelerle bu sorunu kökten çözmeye ça-
lışırken, diğer yandan ekonomik sıkıntılara 
kalıcı çözümler üretmek için de adımlar 
atmaktadır. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, geçtiğimiz gün partisinin bir progra-
mında yaptığı konuşmada ekonomiye dair şu 
ifadeleri kullandı:

“Ekonomide bir süredir yaşanan sıkıntı-
lara kalıcı çözümler getirecek bir programı 
başarıyla uyguluyoruz. Bu yılı da disiplinli bir 
şekilde geçirdikten sonra, önümüzdeki sene-
den itibaren bilhassa sabit ve dar gelirli va-
tandaşlarımızın yaşadığı refah kaybını telafi 
edecek ciddi adımlar atmaya başlayacağız.”

Bu açıklama, ekonomik sıkıntı çeken va-
tandaşlar için bir umut kaynağıdır.

Türkiye’de ekonomik zorlukların geniş 
kesimleri etkilediği tartışmasız bir gerçektir. 
Hayat pahalılığı, enflasyon ve fahiş fiyatlar, 
halkın belini bükmekte ve geçim sıkıntısını 
her geçen gün daha da artırmaktadır. En dü-
şük emekli maaşının 14 bin 469 TL olduğu bir 
ortamda, sadece ev kiralarının 10 ila 20 bin TL 
arasında değişmesi, refah kaybının ne derece 
derinleştiğini gözler önüne sermektedir.

Türkiye’nin ekonomik problemler içinde 
olduğu; yerel seçimden sonra ortaya çıkan 
siyasi tablo ile çoğunluk tarafından ortaya 
konmuş bariz bir gerçektir. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın “sabit ve dar gelirli vatandaşla-
rımızın yaşadığı refah kaybı” ifadesi, Türk 
milletinin yaşadığı ekonomik sıkıntıların en 
üst makam tarafından da tescillenmesi an-
lamına gelmektedir.

Ekonomik sıkıntılar, toplumun birçok di-
namiğini doğrudan etkileyen bir faktördür. 
Tarih boyunca birçok kez görüldüğü gibi, 
ekonomik sıkıntılar siyasi iktidarları değiş-
tirebilir, aile yapısını zedeleyebilir, asayiş 
olaylarını artırabilir, bireylerin ruh sağlığını 
olumsuz etkileyebilir ve hatta emperyalist 
güçlerin ülkede daha fazla nüfuz sahibi olma-
sına zemin hazırlayabilir. Kısacası ekonomik 
problemler, sosyal ve toplumsal birçok olayın 
tetikleyicisidir. Türkiye, ekonomik problem-
ler girdabından çıktığında, her alanda daha 
istikrarlı ve olumlu bir sürece girecektir. Aynı 
zamanda, muhalefetin kalitesiz siyasetiyle 
duygu ve düşünceleri istismar edilen halk için 
de bir nevi kurtuluş olacaktır. 

11. yüzyılda Kutadgu Bilig, fakirliğin yok 
edilmesini devletin en önemli görevlerinden 
biri sayarak şu öğüdü verir:

“Halk tok olmalı, memur ve işçilere ‘aç mı-
sın, tok musun?’ diye sorulmalı. Elini açık tut. 
Bir hükümdar, kuldan fakir adını kaldırmaz-
sa, nasıl hükümdar olur?”

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın “sabit ve 
dar gelirli vatandaşlarımızın yaşadığı refah 
kaybı” vurgusu, aslında 11. yüzyılda verilmiş 
bu öğüdün ne kadar önemli olduğunu bir kez 
daha göstermektedir. Ancak bu farkındalığın 
sadece sözde kalmayıp uygulamaya geçiril-
mesi ve Türkiye’nin en büyük sorunlarından 
biri hâline gelen ekonomik sıkıntılardan 
kurtarılması gerekmektedir. Başarı, ancak bu 
meseleler aşıldığında mümkün olacaktır.

Türkiye’nin en büyük problemlerinden iki-
si olan terörün tamamen ortadan kaldırılması 
ve ekonomik problemlerin sona ermesi, ülke 
insanının refahını artıracaktır. Temennimiz, 
bu iki büyük meselenin artık ülke  
gündeminden çıkarılmasıdır.
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Hazine ve Maliye 
Bakanlığı, bazı dok-
torların muayene 
ücretleri, estetik ve 
cerrahi operasyon-
lar gibi işlemlerden 
kazandıkları gelirleri 

doğru beyan etmeyerek, vergi kaçırdı-
ğını ortaya çıkardı. Yapay zekâ destekli 
analizlerle, yıllık milyonlarca lira ka-
zanç elde eden doktorların gelirleri ile 
beyanları arasında yüzde 400’lere varan 
farklar tespit edildi.  Milyarlarca liranın 
vergi dışı bırakıldığı belirlendi. l 05

İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı (İBB) Ekrem İmamoğlu 

ve 28 kişinin diploması iptal edildi. 
Kararı İstanbul Üniversitesi duyur-
du. İstanbul Üniversitesinden yapı-
lan açıklamada, “diplomaların 
‘yokluk’ ve ‘açık hata’ gerekçeleriy-
le geri alınmak suretiyle iptal edil-
mesine, kararın İstanbul Cumhuri-
yet Başsavcılığına ve YÖK’e gönde-
rilmesine karar verildi” denildi. l 06

Devlet Övünç Madalyası Tevcih Töreni’nde 
konuşan Erdoğan, “Yanlış hesap Çanakka-

le'den döndü. Çanakkale anlaşılmadan Türki-
ye anlaşılmaz. Kardeşliğimize sahip çıkacak, 
şehitlerimizin izinde ilelebet yürüyeceğiz. 
Zorluklar karşısında geri durmayacağız, teh-
ditler karşısında boyun eğmeyeceğiz. El ele, 
gönül gönüle, omuz omuza vererek Türkiye 
Yüzyılı'nı beraber inşa edeceğiz” dedi. l 08 

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
terör örgütü PKK elebaşı 

Abdullah Öcalan'ın PKK'ya silah bırakma ve 
kendini feshetme çağrısına ilişkin, "Silah bırak-
ma şartı yerine getirilmezse terörle mücadele 
devam eder. Devletin terörle mücadeleden vaz-
geçmesi gibi bir durum söz konusu olamaz" 
dedi. Tunç, ‘umut hakkı’nın ise bizim mevzuatı-
mızda, kanunlarımızda olmadığını söyledi. l 08 

Katiller sürüsü, yerinden edilen Filistin-
lilerin kaldığı kamplar, çadırlar, okullar 

ve evler dâhil olmak üzere Gazze Şeridi'ni 
sabah erkenden havadan ve karadan saat-
lerce bombaladı. Binlerce Filistinli, sığına-
cak bir yer bulmak için şehir merkezine 
doğru kaçmaya başladı. İsrail, esirler bıra-
kılıncaya kadar şiddetli saldırıların sürece-
ğini açıkladı. ABD’nin, saldırması için İsra-
il'e onay verdiği ortaya çıktı. l 10

Türkiye, Gazze’ye yeniden saldıran İsrail’e sert tepki gösterdi. Dışişleri Bakanlığından yapılan 
açıklamada, “İsrail, uluslararası hukuku ve evrensel değerleri en ağır biçimde ihlal ederek insanlığa 
meydan okumaktadır. İsrail hükümetinin sergilediği bu saldırgan tutum, bölgenin ortak geleceğini 
tehdit etmektedir. İsrail’in yeni bir şiddet sarmalına neden olması kabul edilemez” denildi. l 10

MHP LİDERİ BAHÇELİ: TERÖRSÜZ TÜRKİYE İNŞA EDİLECEK

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan,  
Çanakkale ruhu yaşadıkça, kimsenin Türk 
milletinin arasına kan ve gözyaşından 
duvarlar öremeyeceğini söyledi.   

18 Mart Şehitleri Anma Günü 
ve Çanakkale Deniz Zafe-

ri'nin 110'uncu yıl dönümü do-
layısıyla açıklama yapan Bah-
çeli, Çanakkale'nin, iman ve 
iradenin devleştiği mücadele 
sahnesi olduğunu belirtti.  
Bahçeli, 110 yıl önce, milli birlik 
ve dayanışmanın, muktedir ve 
müteyakkız duruşun Ça-
nakkale'de devleşerek, son 
yurdun çiğnenmesini en-
gelleyip sömürgeci heves 
ve hedefleri enkaza  
çevirdiğini söyledi. 

Bahçeli, "Türk vatanı savu-
nulurken hiç kimsenin kö-

keni sorulmamış, hiç kimse-
nin mezhebi sorgulanmamış, 
hiç kimsenin yöresi ve etnik 
aidiyeti merak uyandırma-
mıştır. Türk milleti bir olmuş, 
nitekim tek yürek hâlinde 
kenetlenmiş, muhasım güç-
lerin karşısına beden beden 
toplanarak, can cana vererek, 

kan kana direnerek aşıl-
ması ham bir hayal olan 

bağımsızlık duvarı ör-
müştür" dedi. l 09  

 MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
‘düşmansız Türkiye'yi başaranların 

torunlarının, ‘terörsüz Türkiye'yi 
inşa edeceğini belirterek, “Türk ve 
Türkiye sevdalılarını hedef alanlar 

sonuç alamayacak, inandığımız 
yoldan bizi geri döndüremeyecekler. 

Çanakkale gönüllerde 
yaşadıkça, işgal cephesi sonuca 

ulaşamayacak” dedi.

DEVLEŞEN MİLLİ İRADE TEK YÜREK KENETLENDİK 

Vatan sevdasının ve millete mensubiyetin siyaset ve istismarının 
yapılamayacağının altını çizen Bahçeli, "Düşmansız Türkiye'yi 

başaranların ahfadı, terörsüz Türkiye'yi inşa ve ihya edeceklerdir. 
Kara propaganda ve kirli kampanya figüranlarına özellikle hatırla-
tırım ki bizim utanacak, sıkılacak ve başımızı öne eğecek hiçbir 
açığımız ve eksiğimiz yoktur" açıklamasında bulundu.

HİCBİR ACIĞIMIZ YOKTUR

YINE KATLIAM! 

DOKTOR 
BU NE!Türk ve Türkiye sevdalılarını 

hedef alanların asla sonuç alamayacağını, 
inandıkları ve ilerledikleri yoldan

 kendilerini geri döndüremeyeceklerini 
vurgulayan Bahçeli, “Çanakkale destanı 

gönüllerde yaşadıkça, iç ve dış işgal 
cephesi bugün de sonuca 

ulaşamayacak” dedi.

2 aydır süren ateşkesi bozan İsrail, Gazze Şeridi’nde geniş çaplı bir saldırı 
başlattı. Yaklaşık 500 kişi hayatını kaybetti, 600’e yakın kişi yaralandı. 
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18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Deniz Zaferi'nin 
110. yıl dönümü dolayısıyla yurt genelinde törenler düzenlen-
di. Şehitliklerde dualar edildi, mezarlar çiçeklerle süslendi.

18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Deniz 
Zaferi'nin 110. yıl dönümü etkinlikleri kapsamında 
Türkiye’nin dört bir yanında etkinlikler düzenlendi.  

'CANAKKALE DENiZ ZAFERi'

Çanakkale Savaşı kahramanlarından Seyit Onbaşı, 18 Mart Şehitleri 
Anma Günü ve Çanakkale Deniz Zaferi'nin 110. yıl dönümünde mem-
leketi Balıkesir'in Havran ilçesine bağlı kırsal Kocaseyit Mahallesi'n-
deki kabri başında anıldı. Havran Cami-i Kebir'de sabah namazının 
ardından şehitler için dua edilmesiyle başlayan anma etkinlikleri 
kapsamında Havran 15 Temmuz Şehitleri Meydanı'ndaki Atatürk 
Anıtı'na çelenk sunuldu. Programda, Seyit Onbaşı'nın kabrine 
karanfiller bırakıldı, Edremit ilçesinde konuşlu 19. Komando Tugayı 
Komutanlığı'nda görevli askerler tarafından saygı atışı yapıldı. Anma 
etkinliği dolayısıyla Kocaseyit Camii'nde mevlit okundu. Balıkesir 

Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Akın, Büyük Zafer'in 110. yıl 
dönümünde Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk, silah arkadaşları 
ve bu topraklar için can veren tüm şehitleri rahmetle andığını söyle-
di. Türk milletinin en büyük gururu olan Balıkesir'in evladı Havranlı 
Seyit Onbaşı'nın mezarı başında hep beraber dua ettiklerini belirten 
Akın, "Hakikaten Türk milletinin iradesini, gücünü, büyüklüğünü ve 
düşman karşısında birliğini beraberliğini simgeleyen bir gün bugün. 
Bugün ben bütün Türk milletinin bu güzel gününü kutluyorum. 
Hepimizin hem şehitlerimizin hem gazilerimizin de tekrar önlerinde 
saygıyla eğiliyorum" diye konuştu.

Antalya'nın Alanya ilçesinde 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve 
Çanakkale Zaferi'nin 110. yıl dönümü etkinlikleri kapsamında 
850 öğrenci flütle Çanakkale Türküsü ve marşlarını çaldı ve 
söyledi. Şehit Ömer Halisdemir Ortaokulunda gerçekleştirilen 
etkinlik, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla baş-
ladı. Tören günün anlam ve önemini 
belirten konuşmalar yapılması, 
şiir okunması ve mini tiyatro 
gösterisiyle sürdü. 

850 öğrenci flütle Çanakkale 
Türküsünü seslendirdi

Konya Şehitliği'ndeki Şehitler Anıtı'na Valilik, Konya 
Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit 
Dul ve Yetimleri Derneği ile Konya Şehit Aileleri Derneği 

çelenkleri sunuldu. Saygı duruşunda bulunulması ve 
saygı atışının ardından İstiklal Marşı okundu. Konya Valisi 
İbrahim Akın, şeref defterini imzaladı.
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İSTANBUL
İstanbul Valiliğince Edirnekapı Şehitliği'nde düzenlenen törene, Vali 
Davut Gül, 3. Kolordu Komutanı Korgeneral Sezai Öztürk, İl Jandarma 
Komutanı Tümgeneral Yusuf Kenan Topcu, İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu, İl Emniyet Müdürü Selami Yıldız, 
İstanbul Müftüsü Safi Arpaguş, sivil toplum kuruluşları ve siyasi parti 
temsilcileri, gaziler, şehit yakınları ve vatandaşlar katıldı. Şehitler 
Anıtı'na çelenk bırakılmasıyla başlayan tören, saygı duruşu, saygı atışı 
ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla devam etti. Törende Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın mesajı okundu. Daha sonra Vali Gül, şehitlik 
anı defterinden bir bölüm okudu, Müftü Safi Arpaguş da şehitler için 
dua etti. Törenin ardından Vali Gül ve beraberindekiler şehitlerin 
mezarlarına karanfil bıraktı. Edirnekapı Şehitliği'ndeki törenin 
ardından Eyüp Sultan Camii'nde mevlit okutuldu. Vali Gül, burada 18 
Mart şehitleri için okunan dualara eşlik etti.

BUYUK ZAFER, BUYUK ONUR

KONYA

KOCAELİ
Kocaeli'de Bağçeşme Şehitliği'ndeki törende, protokol üyelerinin çelenk sunumunun ardından 

Yüzbaşı Mehmet Emre Burkay, günün anlam ve önemini anlatan konuşma yaptı. Saygı duruşunda 
bulunulması, saygı atışı yapılması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla devam eden programda, 

Kur'an-ı Kerim tilaveti ve dua edilmesi sonrasında şehitlerin kabirlerine karanfil 
bırakıldı. Vali İlhami Aktaş, Garnizon Komutanı Tümamiral Hüseyin Tığlı ve 

Kocaeli Büyükşehir Belediye Başkanı Vekili Berna Abiş, Şehitlik Anı 
Defteri'ni imzaladı. Törene, Kocaeli Cumhuriyet Başsavcısı 

Semih Akgün, kurum müdürleri, gaziler, askeri 
personel ve öğrenciler katıldı.

Gelibolu Yarımadası'ndaki Şehitler 

Abidesi'nde, 18 Mart Şehitleri Anma Günü 

ve Çanakkale Deniz Zaferi'nin 110. yıl 

dönümü dolayısıyla tören gerçekleştirildi. 

Türk milletinin kahramanlık destanının 

"Yüz Onun" temasıyla yad edildiği törende, 

Deniz Kuvvetleri Komutanlığına ait unsurlar 

Çanakkale Boğazı'nda resmi geçit yaptı.

EDIRNE: Edirne'de Asker Hastanesi Şehitliği'nde düzenlenen 
tören, Atatürk Anıtı'na çelenklerin sunulmasıyla başladı. 
Törende saygı duruşunda bulunuldu, saygı atışı yapıldı ve 
İstiklal Marşı okundu. Edirne Valisi Yunus Sezer de şehitlik 
defterini imzaladı. Protokol üyeleri, Kur'an okunmasının 
ve dua edilmesinin ardından şehitliğe karanfil bıraktı. 
Törene, Garnizon Komutanı Tuğgeneral Yüksel Kolcu, 
Cumhuriyet Başsavcısı Mustafa Çakmak, Dışişleri Bakanlığı 
Edirne Temsilcisi Büyükelçi Murat Ahmet Yörük, Edirne Baro 
Başkanı Gökhan Karakoç, İl Jandarma Komutanı Albay 
Mehmet Kasım Ermiş, İl Emniyet Müdürü Onur Karaburun, 
Edirne Belediye Başkanvekili Cenk Ergüden, siyasi parti 
temsilcileri, kamu kurum ve kuruluşlarının müdürleri 
ile gaziler katıldı. Program, Halk Eğitim Merkezi'nde 
düzenlenecek etkinlikle devam edecek.
KIRKLARELI: Kırklareli Şehitliği'ndeki tören, saygı duruşunda 
bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. Törende 
55. Mekanize Piyade Tugay Komutanlığı tören mangası tara-
fından saygı atışı yapıldı. Şehit ve Gazi Aileleri Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği Başkanı Yakup Yürükçü tarafından anıta 
çelenk sunuldu. Şehitlik defterini imzalayan Vali Uğur Turan, 
şehitleri rahmet ve şükranla andıklarını söyledi. Çanakkale'de 
110 yıl önce verilen mücadelenin küllerinden yeniden doğan 
milletin miladı sayıldığını vurgulayan Turan, Çanakkale Zaferi 
ile dünya tarihinin akışının değiştiğini belirtti. Bu zaferin 
Batı'nın en güçlü ordularına karşı kazanıldığını aktaran Turan, 
"Bu eşsiz zafer, esaret altında yaşayan milletlere de ilham kay-
nağı olmuştur. Çanakkale'de verilen mücadele, düşmanların 
bile takdirini kazanmıştır. Şehit ve gazilerimizle ne kadar çok 
gurur duysak azdır" dedi.
TEKIRDAĞ: Tekirdağ'da Valilik'teki tören Atatürk Anıtı'na 
çelenk sunulması, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı'nın okunmasıyla başladı. Vali Recep Soytürk, daha 
sonra şehitlik defterini imzaladı. Törene, Garnizon Komutanı 
Tuğgeneral Ahmet Uğurlu, Büyükşehir Belediye Başkanı 
Candan Yüceer, Cumhuriyet Başsavcısı Erdal Şenol ve 
protokol üyeleri katıldı. Daha sonra şehit mezarlığını ziyaret 
eden Soytürk ve protokol üyeleri, şehit aileleriyle sohbet 
etti, şehit mezarlarına karanfil bıraktı. Tören, Yahya Kemal 
Beyatlı Kültür Merkezi'nde devam etti.
ADANA: Adana'da Vali Yavuz Selim Köşger, 6. Kolordu ve 
Garnizon Komutanı Tümgeneral Mehmet Özeren, Büyükşehir 
Belediye Başkanı Zeydan Karalar ile Türkiye Harp Malulü 
Gaziler, Şehitler, Dul ve Yetimleri Derneği Şube Başkanı 
Mehmet Ali Bakır, Asri Mezarlık Garnizon Şehitliği'ndeki 
anıta çelenk sundu. Saygı duruşunun ve atışının yapıldığı 
programda, İstiklal Marşı okundu, şehit kabirlerine karanfil 
bırakıldı. Şehit yakınlarından Sultan Eroğlu, 30 yıl önce terör 
saldırısında şehit olan oğlu Jandarma Er Yusuf Eroğlu'nu her 
gün hatırladıklarını belirterek, "Kalbimizden hiç çıkmıyor" 
dedi. Törene askeri kıyafetle katılan Şehit Uzman Çavuş 
Samet Özkan'ın annesi Selma Özkan da şehitleri rahmetle 
anarak, acı ve gururu bir arada yaşadıklarını söyledi. Buruk 
Mezarlığı'ndaki Adana Polis Şehitliği'nde düzenlenen 
törende de Kur'an-ı Kerim okundu, dua edildi.
MERSIN: Mersin'de Vali Atilla Toros, Akdeniz Bölge ve 
Garnizon Komutanı Tuğamiral Ali Tuna Baysal, Büyükşehir 
Belediye Başkanı Vahap Seçer ile Türkiye Harp Malulü Gaziler, 
Şehitler, Dul ve Yetimleri Derneği Şube Başkanı Halit Şahin, 
Asri Mezarlığı'ndaki törende şehitlik anıtına çelenk bıraktı. 
Toros'un şehitlik şeref defterini imzaladığı programda, 
Kur'an-ı Kerim okundu, şehit mezarlarına karanfil konuldu. 
Törene, Cumhuriyet Başsavcısı Tolgahan Öztoprak, İl Emniyet 
Müdürü Kamil Karabörk, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral 
Ercan Atasoy ve Sahil Güvenlik Akdeniz Bölge Komutanı 
Tuğamiral Oğuz Bavbek de katıldı.

HATAY: Antakya Şehitliği'nde de çelenk sunumunun ardından 
İstiklal Marşı okundu. Programda, Vali Mustafa Masatlı, 
Garnizon Komutanı Tuğgeneral Ali Mete, Büyükşehir Belediye 
Başkan Vekili Murat Genco ile Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit 
Dul ve Yetimleri Derneği Şube Başkanı Ahmet Cuma Çapar, 
şehit kabirlerine karanfil bıraktı. Törende, Kur'an-ı Kerim 
okundu, dua edildi.
OSMANIYE: Osmaniye'de Garnizon Şehitliği'nde gerçekleştirilen 
törene, Vali Erdinç Yılmaz, 12. Komando Tugay Komutanı 
ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten, 
Belediye Başkanı İbrahim Çenet, şehit yakınları ve gaziler 
katıldı. Katılımcıların saygı duruşunda bulunduktan sonra 
İstiklal Marşı okuduğu programda, şehit kabirlerine karanfil 
konuldu. Törende şehitler için dua edildi.
SAKARYA:  Sakarya Şehitliği'ndeki törene, Vali Rahmi Doğan, 
Garnizon Komutanı Piyade Albay Ramazan Sedat Baş, Büyük-
şehir Belediye Başkanı Yusuf Alemdar, İl Jandarma Komutanı 
Albay Nejdet Karaca, İl Emniyet Müdürü Selçuk Doğuş, gaziler, 
ilçe belediye başkanları, kurum müdürleri ve vatandaşlar 
katıldı. Doğan, Baş ve Alemdar tarafından Şehitlik Anıtı'na 
çelenk bırakıldı. Saygı duruşunda bulunulmasının ardından  
askerler saygı atışı yaptı, İstiklal Marşı okundu. Şehitlik 
Anı Defteri'ni imzalayan Vali Doğan, yaptığı konuşmada, 
"Bağımsızlık aşkı, vatanın bütünlüğü, birlik ve beraberlik, 
milli ve manevi değerler söz konusu olduğunda hiçbir engel 
tanımayan bu asil millet, bunun en güzel örneğini Çanakkale 
Zaferi'nde göstermiştir" dedi. Kur'an-ı Kerim okunması ve dua 
edilmesinin ardından şehitlerin kabrine karanfil bırakıldı.
BOLU: Bolu Garnizon Şehitliği'ndeki törene, Vali Abdulaziz 
Aydın, Bolu Milletvekili İsmail Akgül, Garnizon Komutan 
Vekili Tank Komando Kıdemli Albay Cavit Nartop, Belediye 
Başkanı Tanju Özcan, daire müdürleri, STK temsilcileri, şehit 
yakınları ve vatandaşlar katıldı. Askeri personel tarafından 
günün anlam ve önemini ifade eden konuşmaların ardından 
Vali Aydın, Şehitlik Anı Defteri'ni imzaladı. Daha sonra, İl 
Müftüsü Hüseyin Demirtaş tarafından Kur'an-ı Kerim okundu, 
dua edildi. Vali Aydın ve protokol üyeleri tarafından şehit 
mezarlarına karanfiller bırakıldı.
DÜZCE: Düzce Şehitliği'ndeki törene, Vali Selçuk Aslan, Beledi-
ye Başkan Vekili Cihan Ünal, Garnizon Komutanı Abdulvahap 
Bozkurt, İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Mustafa Tetik, İl 
Emniyet Müdürü İbrahim Ergüder, Türkiye Harp Malülü Gaziler, 
Şehit, Dul ve Yetimleri Derneği Düzce Şubesi Başkanı Abdullah 
Markuş, gaziler, şehit yakınları, askeri erkan ve vatandaşlar 
katıldı. Şehitliğe çelenk sunumunun ardından saygı duruşunda 
bulunuldu, İstiklal Marşı okundu. Kur'an-ı Kerim tilaveti 
sonrası şehitler için dua edildi. Tören, askerlerin saygı atışı ve 
şehit kabirlerine çiçek bırakılmasının ardından sona erdi.
ZONGULDAK: Zonguldak Valiliği önünde düzenlenen törende, 
protokol üyelerinin çelenk sunumunun ardından saygı duru-
şunda bulunuldu, İstiklal Marşı okundu. Törene, Vali Osman 
Hacıbektaşoğlu, Belediye Başkan Vekili Uğur Tan ile Şehit 
Aileleri Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği Başkanı 
Mustafa Yorulmaz'ın yanı sıra il protokolü ve sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri katıldı. Yorulmaz'ın günün anlam ve 
önemini belirten konuşma yaptığı tören sonrasında, program 
kapsamındaki ziyaretler gerçekleştirildi.
KARABÜK: Karabük'te 5000 Evler Şehitliği'nde düzenlenen 
törende, Vali Mustafa Yavuz, Belediye Başkanı Özkan Çetinkaya 
ile şehit ve gazi dernekleri temsilcileri tarafından Şehitlik 
Anıtı'na çelenk sunuldu. Saygı duruşunda bulunulmasının 
ardından İstiklal Marşı okunan programda, askeri tören 
mangası tarafından saygı atışı yapıldı. Törende, Kur'an-ı Kerim 
okundu, dua edildi, şehit mezarlarına karanfil bırakıldı. Daha 
sonra 100. Yıl Kültür Merkezi'ndeki programda, Fevzi Çakmak 
Anadolu Lisesi öğrencileri oratoryo seslendirdi.

Tarsus ilçesinde de Çanakkale 
Savaşları'nın kazanılmasında 
önemli rol oynayan Nusret 
Mayın gemisinin bulunduğu 
Çanakkale Zaferi Kültür 
Parkı'nda tören düzenlendi. 

Törene, Kaymakam Mehmet 
Ali Akyüz, Garnizon Komutanı 

Albay Hasan Hüseyin Yörük, 
Tarsus Belediye Başkanı 

Ali Boltaç, gaziler, öğretmenler 
ve öğrenciler katıldı.

SEYIT ONBAŞI, MEZARI 
BAŞINDA ANILDI
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ÖZGÜR ÖZEL, 
CHP'NİN SİCİLİNİ Mİ 

UNUTTUN?

CHP’nin emanetçi Ge-
nel Başkanı Özgür Özel, 
MHP’den gelen eleştirile-
re şu sözlerle yanıt verdi:

“Önce şunu açıklayacakmış 
CHP, ‘Terörsüz Türkiye hedefine 
karşı mısın?’ Tövbe estağfurul-
lah. Cumhuriyet Halk Partisi, te-
rörle arasına mesafe koymadan, 
terör sorunu ve Kürt sorunu ko-
nusunda en tutarlı çizgisini yıl-
lardır koruyarak herkesin takdi-
rini kazanmıştır. Bugün hepiniz 
gelip CHP’nin durduğu noktaya 
gelmişsiniz. Göreceğiz, devamın-
da o adımları atabilecek misiniz, 
atamayacak mısınız? Ama dur-
duğumuz yer doğru olmuş, tarih 
bizi tescillemiş. Adam bize ‘Te-
rörsüz Türkiye der misin?’ diye 
soruyor. Net cevap veriyorum: 
Biz terörsüz Türkiye’den, terörün 
durmasından yanayız. Terörsüz 
Türkiye’nin baş savunucusuyuz. 
Ama biz terörün her türlüsüne, 
şiddetin her biçimine karşıyız.”

Ancak ne CHP’nin ne de Özgür 
Özel’in siyasi sicili bu açıklamala-
rı doğrulamaktadır.

CHP, bugüne kadar terörle 
mücadelenin önünde barikat 
kurmuş bir partidir:

l Irak ve Suriye’deki terörle 
mücadele tezkeresine HDP ile 
birlikte “hayır” oyu vermiştir.

l Terör örgütü YPG’ye ağır 
darbe vurulan Zeytin Dalı Ope-
rasyonu’na topyekûn karşı çık-
mıştır.

l Terör örgütü PKK’ya yardım 
ve yataklık eden HDP’li (DEM) 
belediye başkanlarını ve siyaset-
çileri savunmuştur.

l Terör örgütü PKK’nın propa-
ganda yaptığı çeşitli yayın organ-
larına parti yöneticileri ve genel 
başkanları (Kılıçdaroğlu-Özel) 
katılarak destek vermiştir.

l Kapatılan terör örgütü PKK 
yanlısı medya kuruluşlarına sa-
hip çıkmış, faaliyetlerini sürdü-
rürken onlara ödüller vermiştir.

l Terörle mücadelede kritik 
bir rol oynayan İHA ve SİHA’ları 
hedef alarak eleştirmiştir.

Tüm bunlar CHP’nin sicilinde 
var mı? Var. Peki Özgür Özel ve 
partisi bir gün olsun “Terörsüz 
Türkiye” dedi mi? Hayır.

Siz, yoldaş hâline getirdiği-
niz DEM’e bir gün olsun “Teröre 
cephe alın, Türkiye partisi olun” 
çağrısında bulundunuz mu Özgür 
Özel?

DEM ile ittifak yaparak onun 
terörle ilişkisine sessiz kalmak 
başka; MHP Lideri Devlet Bahçeli 

gibi açıkça “Teröre cephe alın, 
Türkiye partisi olun” demek baş-
ka bir şeydir.

Bir de çıkıp “Bugün hepiniz 
gelip CHP’nin durduğu noktaya 
gelmişsiniz.” diyorsun.

Hayır, sen hâlâ aynı yerdesin 
Özgür Özel… Hâlâ “Kürtler sorun 
var diyorsa vardır” söylemleriy-
le DEM’i ve PKK’yı etnik maske 
takmaya teşvik ediyorsun. Kandil 
ve DEM içindeki bazı unsurlar, bu 
tahriklerin etkisiyle açıklamalar 
yapmaya devam ediyor.

İşin en tuhaf yanı ise, terö-
ristbaşı Öcalan bile “Ayrı fede-
rasyon, idari özerklik ve kül-
türel çözümler, tarihsel toplum 
sosyolojisine cevap olamaz.” 
derken, Kandil ve DEM içindeki 
bazı Kürt kökenli bile olmayan 
unsurların bu süreçte hâlâ tah-
rik peşinde olmasıdır.

Türkiye’de CHP ve PKK’yı ta-
şeron olarak kullanarak kanlı 
projelerini sürdüren ABD ve İsrail, 
elbette Kandil ve DEM içindeki 
unsurları tahrik etmeye devam 
etmektedir. Normalde Arap kö-
kenli bir DEM’linin, ABD-İsrail 
taşeronluğu yapan terör örgütü 
YPG’nin ABD silahlarıyla Suri-
ye’yi işgalini desteklemesi müm-
kün mü? Arap, Arap’tan yana 
olur değil mi?

Bugün “Terörsüz Türkiye” sü-
recini lekelemeye kim çalışıyorsa 
dikkatli olmalıyız, çünkü ya-
rınlarda bu daha da önemli hâle 
gelecektir.

CHP’den özellikle Ekrem İma-
moğlu ve Özgür Özel, “Kürtler 
sorun var diyorsa vardır, bu so-
runu biz çözeceğiz” söylemlerini 
terk etmelidir. Eğer bunu sadece 
oy için yapıyorlarsa da, küresel 
güçlere kuyruk sallamak için 
yapıyorlarsa da bıraksınlar.

CHP, yıllardır terörle mücade-
lenin karşısında duran bir parti 
olmuştur. “Terörsüz Türkiye” 
hedefine yönelik tek bir olumlu 
adım bile atmamıştır. Maalesef, 
Atatürk’ün miras bıraktığı parti-
yi bu hâle getirdiler.

Bu yüzden, Özgür Özel 
kimseye masal anlatmasın. 
CHP’nin sicili ortadadır. Bugüne 
kadar terörle mücadeleye 
destek vermediler, bari bundan 
sonra bu ihanet duruşundan 
vazgeçsinler ve terörle 
mücadeleye gerçekten katkı 
sunsunlar. “Terörsüz Türkiye” 
yolunda pazarlıksız başlatılan 
süreçte DEM’i ve Kandil’i tahrik 
etmeyi bıraksınlar.

Meteorolojiden yapılan açıklamaya göre, Güney 
Ege'de rüzgârın kuzey ve kuzeydoğudan, güneyin-
de ise kuzeybatıdan 6 ila 8 kuvvetinde fırtına, yer 
yer 9 kuvvetinde şiddetli fırtına şeklinde eseceği 
tahmin ediliyor. Fırtınanın perşembe akşam saat-
lerinden itibaren etkisini kaybedeceği öngörülüyor. 
Doğu Akdeniz'de ise fırtınanın akşamdan itibaren 
kuzey ve kuzeybatıdan, doğusunda kuzeydoğu-
dan 6 ila 8, batısında yer yer 9 kuvvetinde fırtına 
şeklinde esmesi bekleniyor. Fırtınanın, perşembe 
öğle saatlerinde bölgenin doğusunda, akşam ise 
batısında etkisini kaybedeceği tahmin ediliyor.

Meteorolojiden yapılan açıklamaya 
göre, Doğu Karadeniz'de yağmur 
ve sağanak şeklinde başlayan ya-
ğışların, gece saatlerinden itibaren 
etkisini artırarak Ordu, Giresun, 
Trabzon, Rize, Artvin, Gümüşhane 
ve Bayburt çevrelerinde kuvvetli 
olacağı tahmin ediliyor. Yağışların, 
kıyı şeridinde yağmur ve sağanak, 
özellikle batısında karla karışık 
yağmur ve yer yer kar, iç kesimle-
rinde ise kuvvetli ve yer yer yoğun 
kar şeklinde görüleceği tahmin 
ediliyor.

İç Anadolu'nun doğusu ile Doğu 
Anadolu'nun batısında yağmur 
ve sağanak şeklinde başlayacak 
yağışların, bu gece saatlerinden 
itibaren etkisini artırarak Niğde, 
Kayseri, Sivas, Erzincan ve Tunceli 
çevreleri ile Konya'nın güneydoğu, 
Malatya'nın kuzey, Karaman, Ak-
saray, Nevşehir, Yozgat ve Tokat'ın 
doğu ilçelerinde karla karışık yağ-
mur, kuvvetli ve yer yer yoğun kar 
yağışına dönmesi bekleniyor.

Doğu Akdeniz'de ise yağışların, 
bu sabahtan itibaren Adana ve 
Osmaniye çevreleriyle Kahra-
manmaraş'ın batısında kuvvetli 
sağanak ve gök gürültülü sağanak, 
zamanla kuzey ve yüksek kesim-
lerinde karla karışık yağmur, kuv-
vetli ve yer yer yoğun kar şeklinde 
olacağı tahmin ediliyor.

Doğu Anadolu'nun güneydoğu 

kesimlerinde bu akşam saatle-
rinden sonra yağmur ve sağanak 
şeklinde başlayacak yağışların, 
Hakkâri il geneli, Bitlis'in güney, 
Siirt ve Şırnak'ın doğu ilçeleriyle 
Batman'ın kuzeyi ve Diyarbakır'ın 
kuzeydoğusunda karla karışık 
yağmur ve yükseklerinde kuv-
vetli ve yer yer yoğun kar yağışına 
dönmesi bekleniyor. Yağışlar ve 
fırtınalar nedeniyle yaşanabilecek 
sel, su baskını, yıldırım, buzlanma 
ve don olayına bağlı ulaşımda ak-
samalar ile tipi gibi olumsuzluklara 
karşı dikkatli ve tedbirli olunması 
gerekiyor.

SAĞANAK SAĞANAK 
FIRTINA VE  FIRTINA VE  

KAR GELKAR GELIIYOR!YOR!
Meteoroloji Genel Müdürlüğü, Doğu Karadeniz, Doğu 

Akdeniz, Doğu Anadolu ve İç Anadolu'nun doğusu için 
sağanak, fırtına ve kar yağışı uyarısında bulundu.

İzmir Büyükşehir Belediyesi 
tarafından yaptırılan Buca Onat 
Tüneli inşaatı nedeniyle bazı evlerin 
duvarlarında çatlaklar oluştu. Yapım 
çalışmalarının sürdüğü tünel inşaatı 
nedeniyle Konak ilçesi Atamer Ma-
hallesi'ndeki bazı evlerin duvarla-
rında meydana gelen çatlaklar ev 
sahiplerini tedirgin ediyor. Muhtar 
Şenay Korkmaz, mahalle sakinlerinin 
tünel inşaatı nedeniyle korku içinde 
yaşadığını söyledi. Çok sayıda kişinin 
mağdur olduğunu dile getiren Kork-
maz, "Belediye tebligat gönderiyor. 
Bazılarına para yardımı teklif edildi. 
Vatandaş verilen miktardan memnun 
değil. Belediye tarafından yer göste-
rilerek taşınmak istiyorlar. Evler her 
geçen gün çatırdıyor. Tünel inşa-
atından dolayı 60'a yakın ev zarar 
gördü. Vatandaşlar mahkeme yoluna 
gidecekler. Tespit davası açacaklar. 
Herkes korku içinde yaşıyor. Tünel 
binaların yapısını bozduğu için çok 
korkuyorlar" diye konuştu.

İzmir'de tünel 
inşaatı evlere 
zarar verdi

Artvin'de heyelanda  1 ev yıkıldı, 
2 ev ağır hasar gördü

Güney Ege ve  
Doğu Akdeniz
için fırtına uyarısı

Artvin'de meydana gelen heyelanda 1 ev yıkıldı, 
2 ev ise ağır hasar aldı. Merkeze bağlı Çamlık 
Mahallesi Kuşkanet Deresi mevkisinde 16 
Mart'ta heyelan meydana gelen alanda, yeni bir 
heyelan daha yaşandı. İlk heyelanda kısmen 
hasar gören ev, yamaçtan kopan toprak ve kaya 
parçalarının etkisiyle yıkıldı. Heyelan dolayı-
sıyla 2 ev ağır hasar alarak kullanılmayacak 
duruma geldi, bir sera yıkıldı ve tarım arazileri 
de zarar gördü. Olay yerine gelen Belediye 
Başkanı Bilgehan Erdem, heyelandan etkilenen 
vatandaşlara geçmiş olsun dileklerini iletti. İş 
makineleriyle çalışmaların aralıksız sürdüğünü 

belirten Erdem, vatandaşların can güvenliğini 
sağlamak için gerekli önlemlerin alındığını ve 
riskli alanlara yaklaşılmaması gerektiğini ifade 
etti. Çamlık Mahallesi Muhtarı Bayram Durmuş 
ise pazar günü yaşanan heyelandan sonra aynı 
bölgedeki ikinci heyelanın, afetin boyutunu iki 
katına çıkardığını söyledi. Yavuz Özdermir'e ait 
ev ve müştemilatının yıkıldığını bildiren Durmuş, 
"600 metrelik alana 1 metre kalınlığında balçık 
yığıldı. 2 ev ağır zarar gördü, ağaçlar yıkıldı. 
Belediye başkanımızla birlikte buradaydık. 
Şimdilik tehlike geçmiş görünüyor, tedbir için iş 
makinesi bekletiyoruz" dedi.



Türk ekonomisinin dijital dönüşümüne katkı sağlayan model fabrikalar, KOBİ’lere En-
düstri 4.0 işlevleri ve yalın üretim teknikleriyle tanışma fırsatı sunuyor. IAS, dört şehirdeki 

model fabrikalarda dijitalleşme projeleri ve eğitimlerle verimliliği artırmayı hedefliyor.
Türk ekonomisinin dijital 
dönüşümüne katkı sağlamak 
amacıyla kurulan model fab-
rikalar, KOBİ’lerin Endüstri 4.0 
işlevleriyle tanışmasını sağlıyor. 
IAS, Ankara, Kayseri, Konya ve 
Bursa’daki dört model fabrika-
da gerçekleştirdiği dijitalleşme 
projeleri ve teknoloji eğitimleriyle 
üretimde verimliliği artırmayı 
hedefliyor. Model fabrikalar, 
üretimde verimliliği artırmak ve 
dijital dönüşüm süreçlerini hız-
landırmak amacıyla 2015 yılında 
Türkiye’de başlatıldı. 

İlk etapta Adana, Ankara, Bursa, 
Eskişehir, Gaziantep, İzmir, Kay-
seri, Konya, Mersin ve Samsun’da 
on adet model fabrika kuruldu. 
Şu anda Denizli, Kocaeli, Malatya, 
Tekirdağ ve Trabzon gibi şehirlerde 
de çalışmalar devam ediyor.

Yalın üretim imkânı
IAS Yönetim Kurulu Başkan 

Vekili Can Karabiber, KOBİ’ler 
için dijitalleşme ve yalın üretim 
kavramlarını bir araya getiren 
eğitim müfredatları hazırladıkla-
rını belirterek, “Kayseri, Anka-
ra, Bursa ve Konya’daki model 
fabrikalarda gerçekleştirdiğimiz 

dijitalleşme projeleriyle Endüstri 
4.0 kavramlarını işletmelere ta-
nıttık. Bu projeler, küçük ve orta 
ölçekli işletmelerin dijitalleşme 
sürecine girmeleri için önemli bir 
başlangıç noktası oldu” dedi.

Karabiber, 2022 yılında dört 
model fabrikanın dijitalleşme 
ihalesini kazandıklarını ve bu 

kapsamda fabrikaların Endüstri 
4.0 işlevleriyle donatıldığını ifade 
etti. Bu projeyle model fabrikala-
ra sunucu, istemci, akıllı saat, pa-
nel PC, RFID okuyucu gibi çeşitli 
teknolojik donanımlar sağlana-
rak, tüm üretim makineleri ve 
cihazları arasında bir bütünleşik 
sistem oluşturuldu.

KOBİ'LER İÇİN DİJİTAL 
DÖNÜŞÜM FIRSATI

Geri dönüşümle yeşil ekonomi büyüyor
AKO Grup’un Ömrünü Tamamlamış 
Lastik (ÖTL) Geri Dönüşüm Tesisi, 

2024 yılında 9 milyon 428 bin kilo ömrünü 
tamamlamış lastik ve 3 milyon 181 bin kilo 
kauçuk hamuru geri dönüştürerek çevresel 
ve ekonomik katma değer sağladı. Bu geri 
dönüşüm süreci ile 70 bin 922 ton karbon 
emisyonu engellendi ve 21 bin ağaç eş 
değerinde geri dönüşüm sağlandı. Geri 
dönüştürülen lastikler, otomotiv, inşaat, yol 
yapımı, tekstil ve spor gibi birçok sektörde 
kullanılmaya devam ediyor. AKO Grup, Avru-

pa’nın en büyük entegre ÖTL geri dönüşüm 
tesisine sahip ve 2024’te geri dönüşüm 
faaliyetlerini en üst seviyeye taşıdı. 5 milyon 
787 bin kilo lastik cipsi, 682 bin kilo lastik 
parçası, 906 bin kilo kord-karkas-bladder, 
143 bin kilo kauçuk granül ve 589 bin kilo 
çelik tel elde edildi. Bu dönüşüm süreci, sıfır 
atık hedeflerine ve yeşil ekonomiye büyük 
katkı sağladı. Geri dönüştürülen lastik cipsi ve 
parçaları, yol yapımında asfalt dayanıklılığını 
artırmak, oyun parkları ve spor sahalarında 
güvenli zeminler oluşturmak için kullanılıyor. 

Ayrıca, piroliz tesislerinde enerji üretiminde 
de değerlendiriliyor. AKO Grup Pazarlama ve 
Kurumsal İletişim Müdürü Esra Ertuğrul Boran, 
geri dönüşüm projelerinin çevresel sürdürü-
lebilirliğe sağladığı katkıya dikkat çekerek, 
“AKO Grup olarak çevresel sürdürülebilirliği 
önceliklendiriyor, sadece atıkları dönüştür-
mekle kalmıyor, aynı zamanda ekonomik bir 
değer yaratıyoruz. 2024 yılında sektörü-
müzde çevre dostu çalışmalarımızla örnek 
olduk, gelecek dönemde de bu vizyonumuzu 
büyütmeye devam edeceğiz” dedi.

Dijitalleşme ile işletmelerin verimlilikleri artar-
ken, aynı zamanda uluslararası rekabet güçleri 

de güçleniyor. Model fabrikalarda sunulan eğitimlerle 
KOBİ’ler, dijitalleşme sürecinde daha verimli hâle 
geliyor ve Endüstri 4.0 uygulamalarıyla tanışıyor. IAS, 
bu projeyle sadece dijitalleşme eğitimleri sunmakla 
kalmıyor, aynı zamanda Türkiye’nin ekonomisine de 
önemli katkılar sunarak âdeta can suyu oluyor. Can 
Karabiber, “Yalın dijital üretim kavramlarının eğiti-
minin verileceği etkili bir müfredat oluşturduk. Küçük 
ve orta ölçekli işletmeler bu müfredatla dijitalleşme 
süreçlerine daha hızlı adapte olabilecek” şeklinde ko-
nuştu. Model fabrikalar, dijital dönüşüm yolculuğunda 
KOBİ’lere önemli bir rehberlik sunarken, ülkemizin 
ekonomisinin dijitalleşme sürecine hız katıyor.

DIJITALLEŞME 
EKONOMIYE CAN 
SUYU OLACAK
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Can Karabiber

DEMIRDÖKÜM  
GÜCÜNÜ  

KÜRESEL PAZARDA 
ARTIRACAK

DemirDöküm, 2024’te iç pazarda etkinliğini 
artırırken ihracatta yüzde 10 büyüme kaydetti. 

CEO Alper Avdel, 2025 için köklü yenilenme ve küresel 
büyüme hedefi belirleyerek, yeni nesil ürünler, dijital 
dönüşüm ve sürdürülebilir çözümlerle sektördeki 
liderliklerini pekiştireceklerini söyledi. Avdel, 
2024’te 40’tan fazla ülkede büyüme kaydettiklerini 
belirterek, 2025’te ihracat gelirini 100 milyon dolara 
çıkarmayı hedeflediklerini söyledi. 

Özellikle Almanya, İtalya ve Slovakya gibi Avrupa 
pazarlarında güçlü bir performans sergilediklerini 
vurguladı. DemirDöküm, Endüstri 4.0 yatırımları ile 
üretim süreçlerini dijitalleştiriyor. Avdel, “2025’te 
Ar-Ge yatırımlarımıza devam edeceğiz ve akıllı ik-
limlendirme teknolojileri üzerinde çalışacağız” dedi. 
Şirket, yıllık cirosunun yüzde 2’sini Ar-Ge’ye ayıracak. 
Avdel, müşteri memnuniyetine odaklanarak, dijital 
randevu sistemi ve akıllı servis sözleşmeleri gibi 
yenilikçi projelerle hizmet kalitesini artıracaklarını 
belirtti. Ayrıca, iş ortaklarına yönelik projelerle 
verimliliği artıracaklarını söyledi.

Alper Avdel

Hager Group, 70. yılını kutlarken, dünya 
çapında 22 üretim tesisi ve 14 bin çalışanıyla 

yıllık 3,2 milyar euro ciroya ulaşmış durumda. 
100’den fazla ülkede faaliyet gösteren şirket, 
enerji idaresi, dağıtımı, güvenlik sistemleri ve bina 
otomasyonu alanlarında teknoloji odaklı çözümler 
sunarak sektördeki liderliğini pekiştiriyor. 

Hager Group, Fransız-Alman mirasına 
dayanan bir aile şirketi olarak enerji verimliliği 
ve akıllı bina çözümlerine odaklanıyor. Şirket, 
sürdürülebilir enerji çözümleri ile çevre dostu geçişi 
hızlandırırken, tesisatçılar için güvenli ve kolay 
erişilebilir ürünler sunuyor. Hager Group CEO’su 
Sabine Busse, şirketin 70. yılını kutlarken, “Güvenli 
ve verimli elektrik çözümleri sunma konusundaki 
kararlılığımızı sürdürüyoruz. Binaları daha akıllı 
ve enerji verimli haâle getirerek sürdürülebilir bir 
gelecek inşa etme yolunda ilerliyoruz” dedi.

Monster, yeni Gaming 
Laptop ve Desktop Gaming PC 

modelleriyle, tasarım dünyasının 
en prestijli ödüllerinden biri olan 
iF Design Award 2025’te Gaming 
Hardware/VR/AR kategorisinde 
ödül kazandı. Şirket, yüksek 
performanslı ürünleriyle birlikte 
estetik açıdan da dikkat çeken 
tasarımlarını global arenada 
tescilledi. Yenilikçi tasarımlar, iF 
Design Award jürisi tarafından 
beş ana kriterde değerlendirildi; 
bu kriterler arasında farklılaşma, 
form, fonksiyon, sürdürülebilirlik ve fikir yer 
alıyordu. 66 ülkeden 11 bin başvuru arasından 

seçilen ürünler, Monster’ın teknoloji 
ve tasarım alanındaki liderliğini 

bir kez daha ortaya koydu. Monster 
Global Pazarlama Direktörü Birol 

Sülük, “Yenilikçi teknolojiye 
yaptığımız yatırımlar ve 

kullanıcı deneyimini ön planda 
tutarak geliştirdiğimiz yeni 
modellerimizle oyun dünyasında 
fark yaratmaya devam ediyoruz” 
dedi. Ayrıca, Monster’ın sunduğu 
ömür boyu ücretsiz bakım garan-
tisi de, kullanıcıların cihazlarının 

uzun ömürlü ve yüksek perfor-
mansla çalışmasını sağlıyor, sürdürülebilirlik 
adına önemli bir adım olarak öne çıkıyor.

MONSTER’A TASARIM ÖDÜLÜ
HAGER GROUP 
enerjiye yön veriyor

Esra Ertuğrul Boran



Gelir İdaresi Başkanlığının 
verilerine göre, yüksek ge-
lir elde eden bazı doktorlar, 
vergi ödemek konusunda ciddi 
uyumsuzluklar gösteriyor. Özel 
muayenehanelerde çalışan 
doktorların, kazançlarını doğru 
beyan etmedikleri ve vergi 
yükümlülüklerini yerine getir-
medikleri ortaya çıktı. Yapılan 
incelemelerde, doktorların yıllık 
kazançları ile beyan ettikleri 
gelirler arasında büyük farklar 
olduğu belirlendi.

Gelir İdaresi Başkanlığı tara-
fından yürütülen incelemeler, 
özel muayenehanelerde çalışan 
doktorların gelir beyanlarını 
yapay zekâ destekli analiz prog-
ramları ile detaylı bir şekilde 
inceledi. Elde edilen verilere 
göre, bazı doktorların, muaye-
ne ücretleri, estetik ve cerrahi 
operasyonlar gibi işlemlerden 
kazandıkları gelirleri beyanları-
na doğru şekilde yansıtmadık-
ları görüldü. Yapılan incelemeler, 
beyan edilen gelir ile gerçek 
kazançlar arasında yüzde 
400’lere varan farklar olduğunu 
ortaya koydu.

13 milyar lira kayıt dışı
Beyan ve gelir uyumsuz-

luğu tespit edilen ilk 3 bin 663 
mükellef, toplamda yaklaşık 
13 milyar lira tutarında kayıt 

dışı gelir beyanı yapmış. Yapay 
zekâ destekli analizlerle tespit 
edilen bu mükellefler, vergi 
kaçırmak amacıyla gelirlerini 
eksik beyan etmişler.

Yüksek hasılat 
düşük beyan
Diş hekimleri arasında da 

benzer bir vergi uyumsuzluğu 
dikkat çekti. Bir diş hekimi, yıllık 
67 milyon lira hasılat elde etme-
sine rağmen, gelirini yalnızca 
3 milyon lira olarak gösterdi. 
Özellikle implant, protez, orto-
donti ve estetik diş tedavilerin-
den elde edilen gelirlerin eksik 
beyan edildiği belirlendi.

Kayıt dışı gelir 
Son yıllarda hızla büyüyen 

estetik sektörü de denetimlerin 
odağına yerleşti. Yapılan incele-
melerde, burun estetiği, botoks, 
dolgu ve liposuction gibi işlem-
leri gerçekleştiren bazı doktor-
ların, elde ettikleri gelirleri eksik 
beyan ettikleri ortaya çıktı. 
Özellikle yurt dışından hasta 
kabul eden estetik kliniklerinde, 
gelirin büyük bir kısmının beyan 
edilmediği anlaşıldı. Saç ekimi 
konusunda uzman bir doktorun, 
yıllık gelirini yalnızca 7 milyon 
lira olarak beyan etmesine rağ-
men, 69 milyon lira hasılat elde 
ettiği tespit edildi.
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Ü lkemiz, coğrafi 
konumu ve iklim 
çeşitliliği sayesinde 
tarım açısından 

zengin bir potansiyele sahip. 
Ancak son yıllarda, iklim de-
ğişikliğinin etkisiyle birlikte 
kuraklık, tarım sektörünü 
ciddi şekilde tehdit etmeye 
başladı. Özellikle yağışların 
mevsim normallerinin altında 
seyretmesi ve sıcaklıkların 
artması hem üretimi hem de 
tarım ekonomisini olumsuz 
etkileyecektir.

Küreselleşen dünyada ya-
şanan birçok krizin yanı sıra, 
küresel ısınma ve kuraklığın 
tarıma olumsuz etkileri her 
geçen gün birçok devletin ana 
gündemini oluşturmaktadır. 
İklim de oluşabilecek herhan-
gi bir olumsuzluk şüphesiz ta-
rımı doğrudan etkileyecektir.

Ülkemiz tarımını etkileyen 
en önemli meteorolojik 
faktörler; yağış, sıcaklık, 
rüzgâr, nem, zirai don, güneş-
lenme süresi ve şiddeti olarak 
sayabiliriz.

Genellikle yeterli yağışın 
düşmemesi olarak tanımla-
nan kuraklık, sadece basit 
bir yağış eksikliği demek de 
değildir. Uzun yıllar boyunca 
nemliliğin ortalamadan daha 
az olması durumunda ortaya 
çıkan bu durum bir bölgede 
yağış ve evapotranspirasyon 
arasındaki dengenin bozulma-
sından kaynaklanır. 

Tarım, atmosfer şartlarında 
çalışan bir fabrikadır. Tarımsal 
üretimi etkileyen faktörler 
toprak, tohum, insan ve iklim-
dir. Bunlardan iklim dışında 
kalan diğer faktörler genellikle 
kontrol ve ıslah edilebilir. Ta-
rım teknikleri ne kadar geli-
şirse gelişsin iklim faktörleri 
tarımsal üretimi önemli ölçüde 
etkilemeye devam edecektir. 

Ülkemizde yağışların 
alansal ve zamansal 
dağılımlarının düzenli bir 
rejim izlememesi farklı 
şiddette kuraklık olaylarının 
yaşanmasına neden 
olmaktadır. Yer altı ve yer 
üstü sularının varlığının 
devamı için özellikle 
ülkemizdeki kış ve bahar 
yağışlarındaki değişimler 
(yağışın miktarı ve şekili) ol-
dukça önemlidir. 

Ülkemizde yağışların alan-
sal ve zamansal dağılımı ol-
dukça düzensizdir. Kuzey ve 
güney arasındaki yağış değiş-
kenliği oldukça farklıdır. Yıllık 
toplam yağışları bölgeler arası 
farklılık göstermekle beraber 
yaklaşık yüzde 38’sini kış ay-
larında, yüzde 27’sini ilkbahar, 
yüzde 24’ünü sonbahar ve yüz-
de 11’ini yaz mevsiminde alır. 

Ülkemizde yağış rejimi, 
iklimsel ve mevsimsel özel-
liklere bağlı olarak bölgesel 
farklılıklar göstermekle bir-
likte yıllık ortalama yağış 
miktarı 574 mm olup yıllık 
yağış miktarı da 450 milyar 
metreküptür. Tarımsal ve 
hidrolojik kuraklıkla müca-
dele için ülkemizde teknik ve 
ekonomik olarak kullanılabilir 
yerüstü (yüzeysel) ve yeraltı 
suyu miktarı (net su potan-
siyeli), Devlet Su İşleri (DSİ) 
tarafından yıllık olarak 234 
milyar metreküp brüt su po-
tansiyelinin yaklaşık yüzde 
48’ine karşılık gelmek üzere, 
toplam 112 milyar metreküp 
olarak belirlenmiştir.

Günümüz teknik ve ekono-
mik şartları çerçevesinde, çe-
şitli maksatlara yönelik olarak 
tüketilebilecek yerüstü suyu 
potansiyeli yurt içindeki akar-
sulardan 95 milyar metreküp, 
komşu ülkelerden yurdumuza 
gelen akarsulardan 3 milyar 
metreküp olmak üzere, orta-
lama yıllık toplam 98 milyar 
metreküptür. 14 milyar met-
reküp olarak belirlenen yeraltı 
suyu potansiyeli ile birlikte ül-
kemizin tüketilebilir yerüstü 
ve yeraltı su potansiyeli yıllık 
toplam 112 milyar metreküp 
olup, bunun sadece 44 milyar 
metreküpü kullanılmaktadır. 

Kişi başına düşen yıllık kul-
lanılabilir su miktarı olarak 
ifade edilen 1.300 metreküp 
(günde yaklaşık 216 litre olan) 
su, ülkemizde bir kişinin sade-
ce içme ve kullanma suyudur.

Kuraklık, sadece su kay-
naklarının azalması anlamına 
gelmiyor. Aynı zamanda top-
rağın verimliliğini düşürüyor, 
ürünlerin gelişimini olumsuz 
etkiliyor, girdi maliyetlerini 
artırıyor ve hayvancılığı da 
zora sokuyor. Ülkemizde özel-
likle İç Anadolu, Güneydoğu 
Anadolu ve Ege bölgeleri, 2025 
yılı itibariyle artan kuraklık 
tehdidiyle karşı karşıya. Nor-
malde yazlık ürünlerin su-
lanmasına hazırlık yapılırken 
şimdilerde kışı toprak altında 
geçiren ürünler sulanıyor. 
Dolaysıyla su kaynakları hızlı 
bir şekilde azalıyor. Su kay-
naklarının azalmasıyla birlikte 
sulama imkanları kısıtlanıyor, 
bu da çiftçilerin ürün verimini 
düşürüyor.

Önümüzdeki günlerde, 
aylarda ve yıllarda yağış ol-
mamasının somut etkileri 
arasında; 

Buğday, arpa, mısır gibi te-
mel tarım ürünlerinde rekolte 
düşüşleri. Özellikle yağışa ba-
ğımlı tarım yapılan bölgelerde 
ciddi verim kayıpları görüle-
cektir.

Üretim azaldıkça, arz-talep 
dengesi bozulacak ve bu 
durum gıda fiyatlarının yük-
selmesine neden olacaktır.

Kuraklık, meraların ku-
rumasına ve hayvan yemi 
üretiminde azalmaya yol aça-
cak. Bu da et ve süt üretimini 
olumsuz etkileyecektir.

Kuraklık, su kaynaklarının 
tükenmesine neden olarak 
sulama imkanlarını kısıtla-
yacak. Çiftçiler özellikle yer 
altı sularını aşırı kullanımına 
yönelecek ve uzun vadede su 
krizine yol açacaktır.

Kuraklıkla mücadele sadece 
Tarım ve Orman Bakanlığının 
çözüm önerileriyle yeterli 
olmayacaktır.  Hem bireysel 
hem de toplumsal çözümlere 
de ihtiyaç var. Özellikle DSİ, Su 
Yönetimi Enstitüsü, Sulama 
Birlikleri ve Belediyeler birlik-
te hareket etmeli bütün risk-
leri göz önünde tutarak çözüm 
önerileri ve çeşitli senaryolar 
hazırlamalıdırlar. DSİ sadece 
kurumlar arası yazışmalarla 
üzerinden sorumluluğu attı-
ğını düşünmemelidir. Su büt-
çesi, ürün deseni değişikliği, 
kısıntılı sulama, sulama za-
man planlaması, su-verim ve 
verim-kazanç eğilimleri ilgili 
çiftçiler hem bilgilendirilmeli 
hem de bilinçlendirilmelidir. 

Zaman kaybetmeksizin; 
damla sulama gibi modern 
sulama yöntemleri yaygın-
laştırılmalı. İklime uygun, 
kuraklığa dayanıklı tohumlar 
tercih edilmeli. Çiftçilere des-
tek sağlanmalı, su yönetimi 
politikaları geliştirilmeli. Top-
lumun su tasarrufu konusun-
da bilinçlenmesi sağlanmalı. 
Seracılık ve topraksız tarım 
gibi modern yöntemler des-
teklenmelidir.

Son söz: Ülkemiz tarımının 
geleceği, kuraklıkla mücadele 
konusunda atılacak adımlara 
bağlı. Sadece bugün değil, ge-
lecek nesillerin de sağlıklı ve 
sürdürülebilir tarım ürünlerine 
ulaşabilmesi için hem bireysel 
hem de toplumsal sorumluluk 
almak zorundayız. Unutulma-
malıdır ki, su hayattır ve doğru 
yönetilmediği sürece hem 
tarım hem de yaşam tehlike 
altındadır.

Kalın sağlıcakla…

KURAKLIK 
NEDEN BU KADAR 

TEHLİKELİ?

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.com

Gelir İdaresi Başkanlığının yaptığı incelemeler, yüksek gelir elde eden bazı doktorların, kazançlarını doğru 
beyan etmeyerek vergi yükümlülüklerinden kaçındığını ortaya koydu. Yapay zekâ destekli analizlerle, yıl-
lık milyonlarca lira kazanç elde eden doktorların gelirleri ile beyanları arasında büyük farklar tespit edildi.

DOKTORLARIN VERGI
BEYANI SKANDALI

GELIRLERINE RAĞMEN VERGI ÖDEMEMEKTE DIRENIYORLAR

GELİR 53 MİLYON, BEYAN 6,5 MİLYON
Yıllık 53 milyon lira gelir elde eden bazı doktorların, gelirlerinin önemli bir kısmını beyan 
etmedikleri belirlendi. Çalışma kapsamında bir kadın doğum uzmanının yıllık gelirinin 

53 milyon lira olduğu halde bu rakamı yalnızca 6,5 milyon lira olarak beyan ettiği tespit edildi. 
Ayrıca, genel cerrahi, ortopedi ve beyin cerrahisi gibi alanlarda faaliyet gösteren bazı doktorlar 
da benzer şekilde ameliyat ücretlerini düşük göstererek vergilendirilmeyen gelirler elde etti.

İŞ ARAYAN 204 BIN 
VATANDAŞA DESTEK

1915 ÇANAKKALE 
KÖPRÜSÜ’YLE 25 MILYAR 
LIRA TASARRUF

EASYCEP, IKINCI EL 
TELEFON PAZARINI 
DEĞIŞTIRIYOR
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Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, Aday Havuz Sistemi sayesinde 204 bin 
632 iş arayan vatandaşla iletişime geçildiğini 
duyurdu. Bakan Işıkhan, 79 bin 235 işverenin 
815 bin 608 iş arayan vatandaşı sistemde 
görüntülediğini belirtti. Bu sayede iş arayanlar 
ile işverenlerin aynı platformda buluşturuldu-
ğunu vurgulayan Işıkhan, “Yenilikçi politika-
larımız ile istihdamı destekleyecek ve iş gücü 
piyasasını daha verimli hâle getireceğiz” dedi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, 1915 Çanakkale Köprüsü ve Malka-
ra-Çanakkale Otoyolu’nun yıllık 25,3 milyar lira 
tasarruf sağladığını açıkladı. Bakan Uraloğlu, 
1915 Çanakkale Köprüsü’nün son 3 yılda yakla-
şık 7 milyon araca hizmet verdiğini belirtti. Bu 
projeyle yılda 24 milyar lira zaman tasarrufu ve 
1,3 milyar lira akaryakıt tasarrufu sağlanırken, 
karbon salınımı 81 bin ton azaldı. Ayrıca, köprü 
ile Boğaz geçiş süresi 6 dakikaya düştü.

Türkiye’nin en büyük yenilenmiş elektronik 
ürün marketi EasyCep, son bir yılda 2 kat 

büyüyerek sektördeki dönüşümün öncüsü oldu. 
Yenilikçi iş ortaklığı modeli EasyCep Express ile 
yerel ikinci el telefon işletmelerini ekosistemine 
dâhil eden şirket, tüketicilere garanti ve esnek 
ödeme seçenekleri sunuyor. EasyCep Kurucu 
Ortağı ve CEO’su Mehmet Akif Özdemir, sektör-
deki kayıt dışılığı azaltmayı, veri güvenliğini 
sağlamayı ve tüketicilerin akıllı teknolojilere 
daha uygun fiyatlarla erişimini sağlamayı he-
deflediklerini söyledi. Şirket, 2024’te 200 binden 
fazla cihaz yenileyerek ekonomiye kazandırdı ve 
yurt dışı operasyonlarını Katar, Suudi Arabistan 
ve Pakistan’a genişletmeyi planlıyor. EasyCep, 
geçtiğimiz yıl hızla büyüdü ve yerel işletmelerin 
de faydalandığı garantili, güvenli 
ve şeffaf fiyatlarla yenilenmiş 
elektronik ürünleri sunma fırsatı 
sundu. Ayrıca, faizsiz kredi desteği 
ile esnafın işlerini büyütmesine 
olanak tanıyor. 2025’te 
sektördeki liderliğini 
pekiştirmeyi amaçlayan 
şirket, yerel ikinci el 
telefon pazarındaki 
vergi kaybını azalt-
mayı hedefliyor.

Borsa İstanbul, finansal okuryazarlığı 
artırmaya yönelik eğitim programlarına 

devam ediyor. 2023-2024 yıllarında 30 farklı prog-
ramla 1000’e yakın katılımcıya sermaye piyasaları 
konusunda eğitim verildi. 2025 yılı itibarıyla, aracı 
kurumlar, bankalar, üniversiteler ve sektör profes-
yonelleri için eğitimler, Borsa İstanbul’un uzman 
ekipleri tarafından güncel bilgilerle sunulmaya 

devam ediyor. Uluslararası alanda, Borsa İstanbul, 
IFC ile Yeşil Bono konulu bir eğitim düzenleyerek 38 
ülkeden 40 bankacıyı ağırladı. Ayrıca, üniversite 
öğrencilerine yönelik Öğrenci Eğitim Programı, BİST 
Course ve BİST Tour gibi ücretsiz programlarla 2500 
katılımcıya ulaşılması hedefleniyor. Borsa İstanbul, 
sermaye piyasalarında uzmanlık kazandırmayı ve 
sektördeki sinerjiyi güçlendirmeyi amaçlıyor.

BORSA İSTANBUL’DAN 
FİNANSAL EĞİTİM ATAĞI

Gelir İdaresi Başkanlığı, vergi uyumunu 
artırmak amacıyla doktorları gönüllü ola-

rak uyum sağlama konusunda teşvik 
etti. Bu çağrıya kulak veren 850 dok-

tor, beyanlarını düzelterek vergi 
matrahlarını doğru şekilde 

beyan etti.

850 DOKTOR  
BEYANLARINI 

DÜZELTTI

ALTIN FIYATLARINDA YENI REKOR
Altın fiyatları, Fed’in faiz kararı ve Orta Do-
ğu’daki jeopolitik gerilimlerin etkisiyle re-

kor kırdı. Ons altın 3 bin 17 dolara yükseldi, gram 
altın ise 3 bin 550 lirayı aştı. Yıl başından bu yana 
ons altın yüzde 15 değer kazandı. Piyasalarda, 
Fed’in faiz kararının etkileri merakla bekleniyor. 
Faiz oranlarının sabit tutulması beklenirken, Fed 
Başkanı Jerome Powell’ın açıklamaları dikkatle 
izlenecek. Jeopolitik gerilimler de altın fiyatlarını 
etkileyen bir diğer faktör oldu. İsrail’in Gazze 

Şeridi’ndeki hava saldırılarında 220’den fazla kişi 
hayatını kaybetti. Ayrıca, ABD Başkanı Trump, 
Yemen’deki Husi isyancılarının saldırılarından 
İran’ı sorumlu tuttu. Öte yandan, bankadan 
yapılan altın işlemlerine, 17 Mart’tan itibaren 
binde 2 oranında kambiyo vergisi getirildi. Bu 
düzenleme, vadesiz hesaplar üzerinden yapılan 
kaydi altın satış işlemleri için geçerli olacak. Geç-
tiğimiz yıllarda kambiyo vergisi oranı değişmiş ve 
2020’de binde 2’ye yükseltilmişti. AA

Mehmet Akif Özdemir

THY’YE, AVRUPA’NIN EN IYISI ÖDÜLÜ
Türk Hava Yolları (THY) Hukuk ve Uyum Ekibi, 
“Lexology European Awards 2025”te “Taşımacılık ve 
Lojistik” kategorisinde Avrupa’nın en iyi hukuk ekibi 
ödülüne layık görüldü. 13 Mart’ta Londra’da düzenle-
nen törende birincilik ödülünü kazanan ekip, havacılık 
sektörüne katkıları ve yenilikçi yaklaşımlarıyla bu 
başarıyı elde etti. THY Hukuk ve Uyum Başkanı Berkant 
Kolcu, ödülün takım ruhunun ve ortak vizyonun bir 

sonucu olduğunu söyledi.
Ayrıca AJet, 16 ülkeyi kapsayan yurt dışı 

kampanyasında 27 bin 500 indirimli bilet satışa sundu. 
19 Mart’a kadar geçerli olan kampanya, 1 Mayıs-19 
Haziran tarihleri arasında kullanılabilecek. 19 avrodan 
başlayan fiyatlarla biletler, yalnızca AJet’in resmi 
kanallarından alınabiliyor. Kampanya, Roma, Londra, 
Berlin, Paris gibi destinasyonları kapsıyor.
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Hiçbir suç ve suçlu 
cezasız kalmayacak
80 organize suç örgütü şüphelisinin yakalandığını bildiren İçişleri Bakanı Yerlika-
ya, "Hiçbir suç ve suçlunun cezasız kalmaması için organize suç örgütlerine yöne-
lik yürüttüğümüz mücadelemize kararlılıkla devam ediyoruz" ifadelerini kullandı.

GÜNCEL

21 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
YASA DIŞI BAHIS OPERASYONU:

İ

Fetullahçı terör örgütünün (FETÖ) emni-
yet yapılanmasına yönelik soruşturma 

kapsamında firari olan eski emniyet müdürü 
Osman Şamil Kaya gözaltına alındı.  Alınan 
bilgiye göre, Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı 
Terör Suçları Soruşturma Bürosunca, FETÖ'nün 

deşifresine yönelik çalışmalar devam ediyor.  
Darbe girişiminin ardından meslekten ihraç 
edilen eski 3. sınıf emniyet müdürü Osman 
Şamil Kaya, emniyet ekiplerince düzenlenen 
operasyonla Çankaya'da örgütün hücre evinde 
yakalandı. Adına dört farklı hattan FETÖ'nün 

gizli haberleşme uygulaması ByLock'u kul-
landığı ve örgütsel yazışmalarının bulunduğu 
tespit edilen Kaya'nın, güncel veri analiz 
raporu içeriklerine göre örgüte bağlılığı en üst 
seviyede olan "A5" kategorisinde bulunduğu 
kaydedildi. (AA)

EKREM İMAMOĞLU'NUN 
DIPLOMASI IPTAL EDILDI

FETÖ'cü firari eski emniyet müdürü yakalandı

T.C. KAHRAMANMARAŞ 
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2022/529 Esas
İLANDIR
Davacı vekili dava dilekçesinde; 

Pazarcık ilçesi Doğanlıkarahasan 
Mah.nüf.kayıtlı, Salman ve Fatma oğlu 
01/11/1966 d.lu, 30056161080 T.C.K.N. 
lu İsmail Nazlıkul’un yıllar önce terör 
örgütü tarafından kaçırıldığını uzun 
süredir haber alınamadığını, TSK’nın 
26.05.2020 tarihinde yapmış olduğu 
operasyonda öldürüldüğünü, TMK 
44.maddesi gereğince İsmail Nazlıkul 
hakkında gaipliğe karar verilmesini talep 
etmiş olduğundan, Salman ve Fatma 
oğlu 01/11/1966 d.lu, 30056161080 
T.C.K.N. lu İsmail Nazlıkul isimli şahsı 
tanıyan ve bilenlerin ilanın gazetede 
yayınlanmasından itibaren 6 ay 
içerisinde mahkememize bildirmeleri, 
aksi takdirde Salman ve Fatma oğlu 
01/11/1966 doğumlu, 30056161080 
T.C.K.N. lu İsmail Nazlıkul isimli şahsın 
gaipliğine karar verileceği hususu ilanen 
tebliğ olunur.GAİP

TC KİMLİK NO : 30056161080
ADI SOYADI : İSMAİL NAZLIKUL
BABA ADI : SALMAN
ANA ADI : FATMA
DOĞUM TARİHİ : 01/11/1966
DOĞUM YERİ : PAZARCIK

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2191726

 T.C. ANKARA 
3. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO: 2024/924 Esas
İ L A N

Davacı BİRTAM İNŞAAT TAAHHÜT 
TİCARET ANONİM ŞİRKETİ tarafından 
davalı YD TAAHHÜT İNŞAAT 
MİMARLIK MÜHENDİSLİK PROJE 
DANIŞMANLIK SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ aleyhine açılan İflas 
davası nedeniyle; Açılan bu davanın 
yargılaması 10/04/2025 günü saat 
09:50’a bırakılmıştır.İ.İ.K.’nun 173/2 
maddesi uyarınca alacaklıların, itiraz 
etmek isteyenlerin ve davaya katılmak 
isteyenlerin ilandan itibaren 15 gün 
içinde mahkememize müracaat etmeleri 
ilanen tebliğ olunur. 06.03.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2190797

 T.C. İZMİR 9. (SULH 
HUKUK MAH.) TEREKE 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı : 2019/12 Tereke Satış 

13/03/2025 TEREKENİN İFLAS 
HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNİN

KAPATILMASININ İLANI
Murisin adı soyadı ve yerleşim yeri : 

YILDIZ BÜYÜKŞAHİN - 58951565116-
Vali Rahmi Bey Mah. Forbes Sk. No:99 
İç Kapı No:3Buca/ İZMİR

Yukarıda yerleşim yeri yazılı Yıldız 
BÜYÜKŞAHİN hakkında İzmir 9. Sulh 
Hukuk Mahkemesi’nin 31/12/2018 
tarih ve 2018/1866 esas 1830 sayılı 
kararıyla evvelce verilen terekesinin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesi 
kararının İcra ve İflas Kanunun 254. 
maddesi gereğince kapatılmasına 
karar verilmiştir.

İcra ve İflas Kanununun 166. 
maddesi gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2190797

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, sosyal 

medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, 

Adana, İstanbul, İzmir, Mersin 
ve Osmaniye'de, "suç işlemek 
amacıyla örgüt kurmak", 
"kasten öldürme", "kasten 
öldürmeye teşebbüs", "kas-
ten yaralama", "haraç isteme 
ve zorla para alma", "genel 
güvenliğin kasten tehlikeye 
sokulması", "mala zarar ver-
me" ile "uyuşturucu ve silah 
ticareti" suçlarından hakla-
rında soruşturma başlatılan 2 
organize suç örgütüne yönelik 
operasyonlar düzenlendiğini 
belirtti. 

2 suç örgütü 
Adana Cumhuriyet Baş-

savcılığı ile Emniyet Genel 
Müdürlüğü KOM Başkanlığı 
koordinasyonunda; Adana 
Emniyet Müdürlüğü KOM 
Şube Müdürlüğünce yapılan 
çalışmalar sonucu, elebaşı-
lığını Adana'da C.T. ve H.T'nin 
yaptığı 2 ayrı organize suç ör-
gütüne yönelik operasyonlar-

da, elebaşlarının da aralarında 
bulunduğu 80 şüphelinin ya-
kalandığını aktaran Yerlikaya, 
operasyonlarda 19 ruhsatsız 
tabanca, 4 el bombası, 7 pom-
palı tüfek, 2 otomatik tabanca 
ve muhtelif miktarda uyuştu-
rucu ele geçirildiğini kaydetti.

Gözaltına alınan şüpheliler-
den 48'inin tutuklandığını, 19'u 
hakkında adli kontrol kararı 
verildiğini  bildiren Yerlikaya, 
"Hiçbir suçlunun, hiçbir çe-
tenin, hiçbir karanlık odağın, 
bu güzel şehrin huzurunu 
bozmasına izin vermiyoruz, 
vermeyeceğiz. Hiçbir suç ve 

suçlunun cezasız kalmaması 
için organize suç örgütlerine 
yönelik yürüttüğümüz müca-
delemize kararlılıkla devam 
ediyoruz" ifadelerini kullandı. 

Öte yandan, Adana Vali-
liğinin açıklamasına göre, İl 
Emniyet Müdürlüğü Kaçak-
çılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Şubesi ekipleri, 33 
ayrı olaya karıştığı belirlenen 
ve elebaşılığını tutuklu H.T'nin 
yaptığı "Yoldaşlar" silahlı suç 
örgütüne yönelik geniş kap-
samlı araştırma başlattı. 

Araştırmaların ardından 
Adana Cumhuriyet Başsavcı-

lığının koordinesinde 820 poli-
sin katılımıyla Adana merkezli 
İstanbul, Osmaniye, Mersin ve 
İzmir'de 75 şüpheliye yönelik 
80 adrese eş zamanlı operas-
yon düzenlendi. 

Operasyonda zanlılardan 
65'i yakalandı. Adreslerde 
yapılan aramalarda 4 el bom-
bası, 2'si otomatik 19 tabanca, 
6 pompalı tüfek, 767 mermi, 2 
bin 514 uyuşturucu hap ve 
hassas terazi ele geçirildi. 

Emniyetteki iş-
lemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden 41'i 
tutuklandı, 18'i adli 
kontrol şartıyla 
olmak üzere 
24'ü serbest 
bırakıldı.  Po-
lis ekipleri, 
adreslerin-
de bulu-
namayan 
10 zanlıyı 
yakala-
mak için 
çalışmalarını 
sürdürüyor. (AA)

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütü-

len yasa dışı bahis soruştur-
ması kapsamında İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü ekiple-
rince 14 Mart'ta düzenlenen 
operasyonda yakalanan 
şüphelilerin emniyetteki 
işlemleri tamamlandı. 

Erkan Kork tutuklandı 
Aralarında "Payfix" isimli 

ödeme kuruluşunun sahibi 
ve yetkilisi Erkan Kork'un 
da bulunduğu 52 şüpheli, 
Çağlayan'daki İstanbul 
Adliyesi'ne sevk edildi. 

Savcılıkta ifadeleri alınan 
şüphelilerden örgüt elebaşı 
Erkan Kork'un aralarında 
olduğu 31'i "spor müsabaka-
larına dayalı sabit ihtimalli 

veya müşterek bahis ya da 
şans oyunlarıyla bağlantılı 
olarak para nakline ara-
cılık etmek", "suç işlemek 
amacıyla örgüt kurmak" ve 
"suçtan kaynaklanan mal 
varlığı değerlerini aklamak" 
suçlarından tutuklama 
talebiyle, 21 şüpheli de adli 
kontrol istemiyle nöbetçi 
sulh ceza hâkimliğine sevk 
edildi. Sulh Ceza Hâkimliği, 
aralarında Erkan Kork'un 
da bulunduğu 21 şüphelinin 
tutuklanmasına, 31 şüphe-
linin ise adli kontrol tedbiri 
uygulanarak serbest bıra-
kılmasına karar verdi. 

Bilindiği gibi, İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yürütülen soruşturmada, 
şüpheli Erkan Kork'un 

finansal sisteme "Troyin 
Bilişim" isimli şirketle girdiği 
ve planlı şekilde Türkiye'de 
yasa dışı bahis faaliyeti 
yürüten örgütlenmelerle 
yoğun temasta bulunduğu 
anlaşılan soruşturmada, 
yasa dışı bahis faaliyeti 
yürüten yapılar üzerinden 
haksız kazanç ve suçtan 
elde ettiği gelirlerle örgütsel 
sistem oluşturarak "Payfix"i 
kurduğu saptanmıştı. 

Örgütün elebaşı olduğu 
öne sürülen Erkan Kork'a 
ait Göktuğ Multimedya 
Yayıncılık Anonim Şirketi 
bünyesinde yer alan "Flash 
Haber TV" isimli televizyon 
kanalına da bağlı bulunduğu 
şirketle beraber el konul-
muştu. (AA)

Kırklareli’de çeşitli suçlardan aranması 
olan ve kesinleşmiş hapis cezası bulu-

nan 170 şüpheli yakalandı. 
Kırklareli İl Jandarma Komutanlığı ekip-

leri, aranması olan ve kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan şüphelilere yönelik çalışma 
yaptı. Yapılan çalışmalar neticesinde ekip-
ler 170 şüpheliyi yakaladı. 

Hakkında kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan 68 hükümlü adliyedeki işlemleri 
sonrası cezaevine teslim edildi. Diğer şüp-
heliler ise işlemlerinin ardından adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı. (İHA)

Firari 68 hükümlü 
cezaevine konuldu

CANİK, LAAD 2025 FUARI'NA KATILACAK

CANiK’in bağlı bulunduğu Samsun Yurt Savunma (SYS) Grup şirketleri, Güney Amerika'nın savunma sanayii fuarı olan LAAD 2025’te Latin Amerika 
pazarındaki varlığını güçlendirecek iş birliklerine imza atacak. Güney Amerika’nın savunma sanayii fuarı olan LAAD 2025–Latin America Aerospace 

& Defence, 1-4 Nisan tarihleri arasında Rio de Janeiro’da gerçekleşecek. Fuar, Brezilya başta olmak üzere Latin Amerika’daki büyük askeri alım 
projelerinin şekillendiği bir platform olarak öne çıkıyor. Dünya çapında savunma sanayii liderlerini, üst düzey askeri yetkilileri ve endüstri 

profesyonellerini bir araya getiren etkinliğe, Türk savunma sanayii markası CANiK ve bağlı olduğu SYS Grup şirketleri katılım sağlayacak. (DHA)

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 
6. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN / 

BAŞKANLIĞINDAN
ESAS NO : 2024/169 Esas
DAVALI : SELÇUK DÜZGÜNER-10682826676-
Davacı tarafından aleyhinize açılan Kat Mülkiyetinin 

Kanunundan kaynaklanan davalar (Yönetim Planının İptali) 
davasının yapılan yargılamasında;

Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize 
davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız, adresinizin 
bulunmadığı gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. Adres 
araştırmasından da bir netice alınamadığından Bilirkişi 
Raporu ve Duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

İlan tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde, Bilirkişi raporuna 
HMK 281. maddesi gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki 
hafta içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi raporuna itiraz 
etme hakkından vazgeçmiş sayılacağınız ve HMK’nun 147/2 
uyarınca duruşma günü olan 21/03/2025 günü saat 11:00’da 
yargılamaya yokluğunuzda devam edileceği, yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceğiniz hususu bilirkişi raporu ve 
duruşma tutanağı yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2192505

"Payfix" isimli ödeme 
kuruluşu üzerinden 
yurt dışındaki yasa 

dışı bahis sitelerinin 
Türkiye'de faaliyet gös-

termesini sağladıkları 
ve bu yöntemle suçtan 
kaynaklanan mal var-

lığı değerlerini akladık-
ları iddiasıyla gözaltına 

alınan 52 şüpheliden 
21'i tutuklandı.

İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı (İBB) Ekrem 

İmamoğlu ve 28 kişinin diplo-
ması iptal edildi. Kararı İstanbul 
Üniversitesi (İÜ)duyurdu.  

İÜ’nün duyurusu şöyle: 
Üniversitemiz Yönetim Kuru-
lunun 18 Mart 2025 tarih ve 61. 
toplantısında alınan 3 sayılı karar 
ile İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığının 24.02.2025 tarih ve 2025/44681 
soruşturma sayılı ve ekinde yer alan Yükseköğretim 
Denetleme Kurulu Başkanlığının 17.02.2025 tarih 
ve E-68918934-663.08[2024/519-04-R]-12 sayılı 
“Araştırma Raporu”nda yer alan tespitler çerçe-
vesinde üniversitemizde görevlendirilen İnceleme 
Komisyonu tarafından hazırlanan rapor uyarınca, 
Yükseköğretim Kurulu kararlarına ve mevzuatın ara-

dığı şartlara aykırı olarak 1990 yılında 
üniversitemiz İşletme Fakültesi 

İngilizce programına usulsüz 
yatay geçiş yapan 38 kişiden 
kaydı silinen 10 kişinin yatay 
geçiş kararlarının; geri kalan 
ve Yükseköğretim Denetleme 

Kurulu Başkanlığının “Araştırma 
Raporu”nda adı geçen kişi dâhil 

mezun olan 28 kişinin yatay geçiş 
kararlarının ve bu kararlara dayalı olarak bu 

kişilerin elde ettikleri mezuniyetlerin ve diploma-
ların “yokluk” ve “açık hata” gerekçeleriyle geri 
alınmak suretiyle iptal edilmesine karar verilmiştir. 
Alınan karar ve bu karara dayanak teşkil eden bütün 
bilgi ve belgeler İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığına 
ve Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına (YÖK) 
ivedilikle gönderilecektir.
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LGS sınavının 
BASVURU

KILAVUZU 
yayımlandı
M

15 Haziran'da düzenlenecek Liselere Geçiş Sistemi kap-
samındaki merkezi sınava yönelik başvuru ve uygula-
ma kılavuzunu yayımladı. 15 Haziran'da düzenlenecek 
merkezi sınav başvuruları, 2-11 Nisan'da alınacak.

'Olumsuz 
Medya Dili' 
temalı Afiş 
Yarışması'

Radyo ve Televizyon 
Üst Kurulu (RTÜK) 

Başkanı Ebubekir Şahin, 
sosyal medya hesabın-
dan, "Medya İçerikle-
rindeki Olumsuzluklar 
ve Olumsuz Medya Dili" 
temalı Dijital Afiş Yarış-
ması'na ilişkin paylaşım-
da bulundu. 

Paylaşımında, "Genç-
ler, RTÜK'ün medya 
içeriklerinde farkındalık 
yaratmak için düzen-
lediği 'Medya İçerikle-
rindeki Olumsuzluklar 
ve Olumsuz Medya Dili' 
temalı Dijital Afiş Ya-
rışması için başvurular 
devam ediyor. Üniversite 
öğrencilerimizin farklı ve 
yenilikçi bakış açılarını 
görmek için sabırsızlanı-
yoruz" ifadelerini kulla-
nan Şahin, yarışma son 
başvuru tarihinin 7 Nisan 
olduğunu bildirdi. (AA)

Terör devleti İsrail 7 
Ekim’den günümü-
ze kadar Gazze’de 
yüzde 70’i kadın 

ve çocuklardan oluşan 50 
binden fazla Filistinliyi kat-
letmesinden 467 gün sonra 
Hamas ile ateşkes masası-
na oturdu. İsrail’in geçmiş 
ateşkeslerdeki güvenilmez 
tavrı son ateşkes anlaşma-
sında da kendini gösterdi. 
Yaptığı soykırıma rağmen 
Gazze’yi insansızlaştırama-
yan ve Hamas’ı yok edeme-
yen İsrail oturduğu ateşkes 
masasını ilk fırsatta dağıt-
mak için fırsat kolladı. 

ABD Başkanı Trump’ın 
insanlık dışı Gazze planıyla 
azgınlığını artıran İsra-
il Başbakanı Netanyahu 
anlaşmaya bugüne kadar 
Hamas’ın riayet etmesine 
rağmen ateşkesi akamete 
uğratmak için esir takas-
larını ve insani yardımları 
zorlaştıran girişimlerde 
bulundu. 

Trump’ın Gazze’yi ce-
henneme çevirin sözlerin-
den cesaret alan Netan-
yahu öncelik olarak Gaz-
ze’de su ve elektriği kesti. 
Ramazan ayında Gazze’ye 
ulaşan insani yardımla-
rın durdurulmasını istedi. 
Ateşkesi bitirmek için adım 
adım baskı oluşturuldu. 
Netanyahu’nun maksadı 
Hamas’ın saldırı başlatması 
ve ateşkesi ihlal etmesiydi 
ancak beklediğini alamadı. 

19 Ocak’ta başlayan ve 3 
aşamadan oluşan ateşkes 
2. aşamaya geçilmesiyle 
birlikte İsrail tarafından 
tek taraflı olarak bozuldu. 
Ateşkesin 1. aşamasının 
yürürlüğe girmesinden 58 
gün sonra İsrail Gazze’deki 
soykırıma kaldığı yerden 
devam etti. İsrail savaş 
uçakları, ed-Derec Mahal-
lesi’nde Filistinlilerin sığın-
dığı bir okulu ve Tel el-Heva 
Mahallesi’nde 3 evi bomba-
ladı. Gazze’nin orta kesim-
lerindeki Burec ve Nusayrat 
Mülteci Kamplarını hedef 
aldığı saldırıda çoğu çocuk 
400’den fazla insanın haya-
tını kaybetti.

Bugüne kadar ki saldırı-
larda olduğu gibi son hava 
saldırısı da ABD’nin izni, 
onayı ve desteğiyle gerçek-
leşti. Beyaz Saray Sözcüsü 
Karoline Leavitt yaptığı 
açıklamada, “Sadece İsrail’i 
değil Amerika Birleşik Dev-
letleri’ni de terörize etmek 
isteyen herkes bunun be-

delini ödeyecektir. Kıyamet 
kopacak” ifadelerini kul-
landı. ABD’nin desteğiyle 
başlayan yeni soykırım ha-
rekâtının arka planında son 
günlerde Husilerle olan ça-
tışma ve İran etkisini de göz 
ardı etmemek gerekir. ABD, 
Ortadoğu’daki jandarması 
İsrail ile birlikte Gazze’yi de 
içine alan yeni bir bölgesel 
kaos arayışına girdi. 

Hamas’tan yapılan yazılı 
açıklamada, “Netanyahu ve 
radikal hükümeti ateşkes 
anlaşmasına darbe yapma 
kararı alarak Gazze Şeri-
di’ndeki esirlerin hayatını 
tehlikeye atarak akıbetle-
rini belirsizliğe sürüklüyor. 
Arabuluculardan, ateşkese 
darbe yapan Netanya-
hu’yu ve Siyonist işgalciyi 
sorumlu tutmalarını isti-
yoruz” ifadeleri kullanıldı. 
Netanyahu’ya bir tepki de 
esir yakınlarından geldi. 
Esir yakınları ateşkesin tek 
taraflı olarak bozulmasının 
esirlerden vazgeçilmesi 
olduğunu söyleyerek tepki 
gösterdi. Esir yakınları her 
ne kadar tepki gösterse de 
rehineler İsrail için bugü-
ne kadar her zaman ikinci 
planda olmuştu. İlk maksa-
dı Gazze’yi insansızlaştır-
mak ve işgal etmekti. Bu-
nun için yaptığı bombardı-
manlarda sivil, çocuk, yaşlı 
ayrımı gözetmedi. Hatta 
yaptığı bombardımanlarda 
esirleri de vurdu. 

İsrail’in Gazze soykırı-
mına kaldığı yerden devam 
etmesi ateşkesin nihai aşa-
masında ne yapmak istedi-
ğini de gözler önüne serdi. 
İsrail tüm esirleri teslim 
aldıktan sonra tekrar katli-
ama başlayacağını ispatla-
dı. İsrail’in ateşkes ile amacı 
hiçbir zaman katliama son 
vermek ya da işgali dur-
durmak olmadı. Hamas’ın 
tünellerini ele geçirmek, 
uluslararası baskının ate-
şini düşürmek, Trump’ın 
projeleriyle Gazzelilerin geri 
dönüşünü engellemek ve 
yarım bıraktığı soykırımı 
tamamlamak için sadece 
zaman kazandı. 

Gözünü İran, Yemen ve 
yeniden Gazze’ye diken 
küresel emperyalizmin 
coğrafyaya yeni bir kaos 
ihraç girişimi yayılma 
göstermeden önce iç 
cephenin güçlendirilme-
si için alınan inisiyatifin 
hızla nihayete erdirilmesi 
beka meselesine dönüştü. 
Terör örgütü PKK zama-
na oynamadan talep ve 
beklentilerin gayet açık ve 
net olduğu İmralı çağrısı-
nı yerine getirmesi,  DEM 
Partinin de çağrının eğilip 
bükülmeden gereğinin ya-
pılması için “net cümleler 
kurması” artık geciktirile-
mez bir tavır olmalıdır.

İSRAİL TERÖRÜ 
DURMAYACAK

KADİR YILDIZ

Büyük Aile Platformu Balı-
kesir Şubesi, ulusal televiz-

yon kanallarında yayınlanan 
gündüz kuşağı programlarının 
toplum üzerindeki olumsuz 
etkilerine yönelik başlatılan 
kampanya kapsamında imza 
toplamaya başladı.

Zağnos Paşa Camii Mey-
danı'nda stant kuran platform 
üyeleri, vatandaşları televizyon 
programlarında, çocuk istisma-

rı, cinsel taciz, saldırı, şiddet ve 
cinayet gibi unsurların işlen-
mesi, reyting uğruna toplumun 
genel ahlakına zarar veren 
içeriklerin yaygınlaşmasının 
olumsuzlukları konusunda 
bilgilendirdi. Kamuoyu oluştu-
rulması hedeflenen kampanya 
sonucunda toplanan imzalar, 
gerekli düzenlemelerin yapıl-
ması talebiyle ilgili kurumlara 
teslim edilecek. (AA)

'Gündüz kuşağı'  programlarına 
karşı imza kampanyası 

 T.C. İSTANBUL 
14. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2021/715 Esas
KARAR NO : 2025/75
Hırsızlık suçundan Mahkememizin 

yukarıda esas ve karar numarası 
yazılı 23/01/2025 tarihli ilamı ile 141/1 
maddesi gereğince 5 YIL HÜKMÜN 
AÇIKL. GERİ BIRAK. NED. DNT.SER. 
(CMK 231/8) hükmü kurulan Ahmed 
Kamıl ve Fatıma Zahra oğlu, 01/01/1963 
doğumlu, AHMED EL WAZAN tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, 
Gerekçeli Karartebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 2 haftasonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 14.03.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2191682

T.C. TORBALI
(1.SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
İLAN

Sayı :2024/14 Ort. Gid. Satış Davacı 
Fahrettin Küçük tarafından davalılar 
Sertan Küçük ve diğerleri aleyhine 35 
TFV 78 plaka sayılı araç üzerindeki 
ortaklığının giderilmesi talepli davanın 
kabulü ile dosyanın Torbalı 1.Sulh 
Hukuk Mahkemesi Satış Memurluğuna 
gönderildiği, Satış Memurluğunca 
1.arttırma günü 20/05/2025 günü 10:20, 
2.arttırma günü 13/06/2025 saat 10:20 
olarak verilen satış ilanının hissedar 
Sertan Küçük adınatebliğ edilemediği 
anlaşılmakla,

35 TFV 78 Plakalı, 2004 Model, 
OPEL Marka, COMBO C VAN 
Tipli, Y17DT00679042 Motor No’lu, 
W0L0XCF2533044991 Şasi No’lu, Yakıt 
Tipi Dizel, Vites Tipi Manuel, Motor Gücü 
1,7 CC 75HP, Rengi Mavi, Araç Donanım 
Ozellikleri: Klima değeri 150.000,00 TL 
olduğu bildirilen araç satılacaktır. Satış 
ilanı yukarıda özetlenmiş olup, hissedar 
Sertan Küçük’e tebliğ yerine geçmek 
üzere ilanen tebliğ olunur.17/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2192106

 T.C. EDİRNE 4. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

DOSYA NO : 2023/536 Esas
KARAR NO : 2025/213
Göçmen Kaçakçılığı suçundan 

Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 11/02/2025 tarihli ilamı 
ile TCK’nın 79/1-b maddesi gereğince 
cezası ile cezalandırılan Akrem Abdulla 
ve Lobna Ayad oğlu, 15/07/1995 
IRAK doğumlu, DIYARY AKREM 
ABDULLA BAK tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ 
edilememiştir.

1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
Tirajı 50.000 ‘in üzerindeki 1 gazete ve 
internet ortamındaİLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 17.03.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2191851

illi Eğitim Ba-
kanlığından 

(MEB), yapılan 
açıklamaya 

göre, 2025 Yılı Sınavla 
Öğrenci Alacak Ortaöğ-
retim Kurumlarına İlişkin 
Merkezi Sınav Başvuru 
ve Uygulama Kılavuzu'na 
"www.meb.gov.tr" adre-
sinden erişilebiliyor. 

Müdürler 
onaylayacak 
Kılavuzda, resmi ve 

özel ortaokullar, imam 
hatip ortaokulları 8'inci 
sınıflarında öğrenim gören 
öğrencilerin fen liseleri, 
sosyal bilimler liseleri, 
Anadolu liseleri, Anadolu 
imam hatip liseleri, proje 
okulları, mesleki ve teknik 
Anadolu liselerinin Ana-
dolu teknik programlarına 
öğrenci seçmek amacıyla 
yapılacak merkezi sınavla 
ilgili usul ve esaslara yer 
verildi. Liselere Geçiş Sis-
temi (LGS) kapsamında 15 
Haziran'da düzenlenecek 
merkezi sınav başvuru-
ları, 2-11 Nisan'da ger-
çekleştirilecek. Katılımın 
isteğe bağlı olduğu sınava 
girmek isteyen öğrenci-
ler, başvurularını e-Okul 
sistemi (eokul.meb.gov.tr) 
üzerinden yapabilecek. 

Okul müdürlükleri, 
başvuru sürecinde öğren-
cilere rehberlik edecek. 
Başvurular, 14 Nisan'a 
kadar okul müdürlükleri 
tarafından onaylanacak. 

Yurt dışında e-Okul 
sistemine kayıtlı olmayan 
okullarda eğitim gören 
öğrenciler, başvurularını 
yayımlanan kılavuzda 

bulunan formu doldura-
rak yapacak. Öğrenciler, 
başvurularının durumunu 
elektronik ortamdan takip 
edebilecek. 

Sınavda, 8'inci sınıf 
öğretim programlarındaki 
kazanımlar esas alınacak 
ve öğrencilerin okuduğu-
nu anlama, yorumlama, 
sonuç çıkarma, problem 
çözme, analiz yapma, 
eleştirel düşünme, bilim-
sel süreç gibi becerilerini 
ölçecek sorulara yer 
verilecek. 

Fotoğraflı sınav giriş 
belgeleri, 4 Haziran'dan 
itibaren elektronik or-
tamda okul müdürlükleri 
tarafından alınacak, mü-

hürlenerek onaylandıktan 
sonra öğrencilere teslim 
edilecek. Öğrencilerin 
sınava gelirken fotoğraflı 
onaylı giriş belgeleri ve 
geçerli kimlik belgelerini 
yanlarında bulundurma-
ları gerekecek. 

Birinci oturumda öğ-
rencilere Türkçe, T.C. inkı-
lap tarihi ve Atatürkçülük, 
din kültürü ve ahlak bilgisi 
ile yabancı dil derslerinden 
toplam 50 soru sorulacak, 
75 dakika süre verilecek. 
İkinci oturumda ise öğ-
rencilere matematik ve 
fen bilimleri derslerinden 
toplam 40 soru sorulacak 
ve 80 dakika süre verile-
cek. (AA)

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Mer-
kezince (ÖSYM), 23 Şubat'ta yapılan 

2025 Milli Savunma Üniversitesi (MSÜ) 
Askeri Öğrenci Aday Belirleme Sınavı 
sonuçları açıklandı.  ÖSYM'nin internet 
sitesinde yer alan duyuruya göre, MSÜ 
Askeri Öğrenci Aday Belirleme Sınavı 
değerlendirme işlemleri tamamlandı. 

Adaylar, sınav sonuçlarına ÖSYM'nin 
"https://sonuc.osym.gov.tr" adresinden 
erişebilecek. Öte yandan, 2025-MSÜ) 
cevap kâğıtları ve aday cevapları da 
erişime açıldı. Adaylar cevap kâğıtlarına 
"https://ais.osym.gov.tr" internet adre-
sinden 10 gün süreyle erişilebilecek. (AA)

Askeri Öğrenci Aday 
Belirleme Sınavı 
sonuçları açıklandı

Sonuçlar 11 Temmuz'da açıklanacak
Sınav sonuçları, 11 Temmuz'da "www.meb.gov.tr" 

adresinde ilan edilecek. Sınav sonuç belgeleri, posta yoluyla 
gönderilmeyecek. Tercih işlemleri, 14-24 Temmuz'da yapılacak. 

Yerleştirme sonuçları ve boş kontenjanlar 4 Ağustos'ta ilan 
edilecek. Yerleştirmeye esas 1 ve 2. nakil tercih başvuruları ve 

sonuçları, 4-14 Ağustos'ta gerçekleştirilecek.

EBUBEKIR ŞAHIN

MAVİ ÖNLÜK HAYALİNİ 
HUZUREVİNDE TATTI

İstanbul'da Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığına bağlı 

Göztepe Semiha Şakir Huzurevi Yaşlı 
Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi'nde 
okuma yazma bilmeyen sakinler için 
okul heyecanını yaşayabilecekleri sınıf 
ortamı oluşturuldu. Bu kapsamda, halk 
eğitim merkezinden gelen öğretmen, 
haftanın 3 günü okuma yazma bilme-
yen 8 kişiye eğitim vermeye başladı. 

Eğitimler sırasında sakinlerden 
Satı Hunatoğlu'nun, okula gidip 
önlük giymediği, böyle bir hayali 
olduğunu söylemesi üzerine kurum 
müdürü Emel Miroğlu, ölçülerini 
aldırdığı Hunatoğlu'na mavi okul ön-

lüğü ve yaka diktirdi.  Önlükle ders-
lere girmeye başlayan Hunatoğlu, 
okul çağında yaşayamadığı heyecanı 
hayallerinin gerçek olmasıyla  
62 yaşında deneyimledi. (AA)

Ağrı'daki meslek liseleri, üretim 
faaliyetleriyle âdeta fabrikaya 

dönüşerek hem eğitim ve meslek 
edinme imkânı sunuyor hem de 
öğrencilerin harçlıklarını çıkarmalarına 
yardımcı oluyor. Bu sayede öğrenciler, 
ailelerine yük olmadan kendi ayakları 
üzerinde durmayı öğreniyor. 

Söz konusu liselerin öğrencileri 
okula başladıkları ilk yıldan itibaren 
aldıkları eğitimlerle mobilya, metal 
teknolojisi, yiyecek içecek hizmetleri, 
sıvı sabun, yüzey temizleyici, çamaşır 
suyu, dezenfektan, kolonya, cam te-

mizleyici, bulaşık deterjanı, endüstriyel 
bulaşık deterjanı, endüstriyel bulaşık 
makinesi parlatıcı ve yağ çözücü gibi 
ürünlerin üretimini öğreniyor. Eğitim 
hayatları boyunca öğrendikleri teorik 
bilgilerin yanı sıra uygulamalı eğitim-
lerle de donanımlı bireyler hâline gelen 
öğrenciler, yıl boyunca okullarında 
üretim yaparak ekonomiye katkı 
sağlıyor. Bu doğrultuda faaliyetlerini 
sürdüren meslek liseleri, 2023-2024 
eğitim öğretim yılında Ağrı genelinde 
53 milyon TL ciro elde ederek önemli 
bir ekonomik katkı sağladı. (İHA)

AĞRI'DA MESLEK LISELERI
53 MILYON CIROYA ULAŞTI



8
Editör: HAKAN ÇAĞLAK Tasarım: BANU YAPRAK

19 MART 2025 
ÇARŞAMBA

GÜNCEL

Çanakkale ruhuna sahip 
çıkmaya devam edeceğiz 

Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, “Bu 
sorumluluk çerçevesinde biz Çanakkale ruhuna 

sahip çıkmaya, Çanakkale’yi anlatmaya, etnik, dini 
hiçbir ayrım yapmadan mazlum milletlerin sesi olmaya 
ve gönül coğrafyalarımızla güçlü ilişkiler kurmaya 
devam edeceğiz” dedi.  Çanakkale Zaferi’nin 110’uncu 
yıl dönümü dolayısıyla tarihî Gelibolu Yarımadası’ndaki 
Şehitler Abidesi’nde tören düzenlendi. Törene Cum-
hurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Kültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Millî Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş 
ile Diyanet İşleri Başkanı  Prof. Dr. Ali Erbaş katıldı. Bu 
yıl teması “Yüz Onun” olarak belirlenen programda 
konuşan Bakan Ersoy, “Çanakkale’de birleşen emper-
yalist güçler, dünyanın en güçlü orduları karşısında Türk 
milletinin bağımsızlığından taviz vereceğinin planlarını 
yapmışlardı. Ancak ne denizde ne karada düşmana geçit 
vermeyen kahraman ordumuz canını ortaya koyarak 
tarihin akışını değiştirmiştir" dedi.  Kültür ve Turizm 

Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Türkiye’nin uluslararası 
alanda da Çanakkale ruhuyla hareket ettiğine işaret et-
tiği konuşmasında, "Bugün Sayın Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde Türkiye’nin dünyada yaşanan haksızlıklara, 
zulümlere, işgallere karşı duruşu ilhamını Çanakkale 
ruhundan almaktadır” ifadelerini kullandı. Dün olduğu 
gibi bugün de bu emperyal politikalara karşı durmayı ve 
mazlum milletlerin hakkını korumayı sürdüreceklerine 
vurgu yapan Bakan Ersoy, tarihimizin, kültürümüzün ve 
ait olduğumuz medeniyetimizin bize ne pahasına olursa 
olsun zulmün parçası olmamayı öğrettiğini söyledi. 
Dünyada barışın, huzurun ve kardeşliğin güçlenmesi için 
mücadele vermenin Çanakkale şehitlerimize ve tarihimi-
ze karşı en büyük sorumluluklarımızdan birisi olduğunu 
da dile getiren Ersoy, “Bu sorumluluk çerçevesinde 
biz Çanakkale ruhuna sahip çıkmaya, Çanakkale’yi 
anlatmaya, etnik, dini hiçbir ayrım yapmadan mazlum 
milletlerin sesi olmaya ve gönül coğrafyalarımızla güçlü 
ilişkiler kurmaya devam edeceğiz” dedi.  Çanakkale 
Zaferi’nin yıl dönümünü kutlayan Bakan Ersoy, 
başta Anafartalar Komutanı Mustafa Kemal Atatürk 

olmak üzere tüm şehitleri rahmetle anarak 
konuşmasını tamamladı.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç,  
Ankara Hâkimevi’nde basın ku-

ruluşlarının temsilcileriyle bir araya 
geldi, soruları yanıtladı. Bölücü terör 
örgütü elebaşı Öcalan’ın PKK’ya 
silah bırakma ve kendini feshetme 
çağrısına ilişkin soru üzerine Bakan 
Tunç, “Çağrı, terör örgütü elebaşının 
kendi örgütüne silah bırakmasına 
yönelik. Çağrıda, terör örgütünün 
kendilerine göre zemin sağlayan 
hususların artık gerekçelerinin 
olmadığını söylüyor. Kongrenizi top-
layın, örgütü feshedin, tüm gruplar 
da silah bıraksın deniliyor. Çağrı bu 
ve örgüte yönelik” yanıtını verdi.

Bakan Tunç, şunları kaydetti: 
“İmralı’nın çağrısında bir şart söz 
konusu değil. Silah bırakma şartı 
yerine getirilmezse terörle müca-
dele devam eder. Devletin terörle 
mücadeleden vazgeçmesi gibi bir 
durum söz konusu olamaz. Hatta 
çağrıda ateşkes olmadığı hâlde 
ateşkes sözüne karşı Milli Savunma 
Bakanımızın ‘Bunu kabul edemeyiz’ 
şeklindeki cümleleri de söz konusu. 
Buradaki hedefimiz ülkemizi terör-
den kurtarmak. 40 yıldan bu yana 
çok büyük kayıplar verdik, şehitler 
verdik, maddi kayıplarımız oldu. Bin 

yıllık kardeşliğimize bir hançer sap-
landı. Şimdi bu hançeri çıkardığımız 
zaman tabii bu yaranın iyileşme-
si, o çıkarılan yerdeki iyileşmeyi 
sağlayacak gereklilikler ne olabi-
lir? Onlar bu çağrının sonuç verip 
vermediğine bağlı hususlar. ‘Bundan 
sonraki adımlar ne olabilir’ şeklinde 
şimdiden bir tartışma doğru değil. 
Bu sürecin akamete uğramaması 
lazım, bu hepimiz için önemli.” 

Bakan Tunç, geçen haftaki Van 
programını anımsatarak, “İnsanlar 
gerçekten umutlu, heyecanlı. ‘Artık 
buralarda terör olmasın, çocuk-
larımız kaçırılmasın, hep beraber 
birlik, beraberlik içerisinde önümüze 
bakalım’ diyorlar. Hepimiz bunu 
istiyoruz. Demokratik siyaset ka-
nalları açık o anlamda. Eğer çağrının 
muhatabı olumlu cevap verirse, 
Türkiye’de terör sonlandırılmış olur. 
Bundan daha önemli bir aşama söz 
konusu olamaz” değerlendirme-
sinde bulundu. Adalet Bakanı Tunç, 
terör örgütü elebaşı Öcalan’ın ceza-
evi şartlarına ilişkin soruya, “Kişiye 
yönelik bir düzenleme, bir iyileştirme 
söz konusu değil. Biz mevzuatımızda 
sürekli birtakım iyileştirmeler yapı-
yoruz” yanıtını verdi. Bazı ifadelerin 

“af” şeklinde yorumlandığını ancak 
gündemde genel affın bulunmadı-
ğını belirten Tunç, şöyle devam etti: 
“Mesela hasta hükümlüler... ‘Ceza-
evinde ölmesin hükümlü’ diyoruz. 
Bu insan haklarına aykırı. Bunların 
genel af şeklinde yorumlanması 
doğru değil. ‘Kovid-19 izniyle ilgili bir 
çalışma ‘olabilir’ dedik, ‘Af mı geliyor’ 
şeklinde birtakım yorumlara neden 
oldu. Oradaki husus tamamen Kovid 
izni süreciyle ilgili. 2020’de Kovid 
izninden yararlanıp açık cezaevinde 
bulunanlar denetimli serbestlikten 
faydalanarak tahliye edilmişti. Kovid 
devam ettiği müddetçe bu süre 31 
Temmuz 2023’e kadar uzatıldı. O 
tarihten sonra bu kişilerden koşullu 
salıverilmesine 5 yıl kalanların Kovid 
izni kapsamında hayatına devam 
etmesine, koşullu salıverilmesine 5 

yıldan fazla olanların ise cezaevine 
dönmesine yönelik bir düzenleme 
yapıldı. Bu düzenlemeden yaklaşık 
100 bine yakın kişi faydalanmış oldu. 
Kapalı cezaevinde bulunanlar da 3 yıl 
erken açık cezaevine geçmiş oldular. 
Bu düzenlemeden 31 Temmuz 2023 
tarihi itibarıyla cezası kesinleşen ve 
cezaevinde bulunanlar yararlandı. 
31 Temmuz 2023’te cezaevinde değil 
ama daha önce suç işlemiş ancak 
cezasının infazı henüz kesinleşme-
miş ve hapse girmemiş olanların, 
yargılamadaki gecikmeden dolayı 
bu düzenlemeden yararlanama-
ması gibi bir durum ortaya çıktı. Bu 
yönde müracaatlar, talepler oldu. Bu 
talepler doğrultusunda bir düzenle-
me olabilir. Buradan bir af geliyor de-
ğerlendirmesi yapmak doğru değil, 
gündemde af söz konusu değil.”

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, terör ör-
gütü PKK elebaşı Abdullah Öcalan’ın 
PKK’ya silah bırakma ve kendini 
feshetme çağrısına ilişkin, “Silah 
bırakma şartı yerine getirilmezse te-
rörle mücadele devam eder. Devletin 
terörle mücadeleden vazgeçmesi gibi 
bir durum söz konusu olamaz” dedi.

DEVLET, TERÖRLE 
MÜCADELEDEN 
VAZGEÇMEZ

Mücadelemizi sürdürüyoruz
Çanakkale’de kazanılan zaferin, ilerleyen yıllarda 
Kurtuluş Savaşı’nın ilham kaynağı olduğuna ve 

bağımsız Türkiye Cumhuriyeti’nin temellerini attığına vurgu 
yapan Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, "Çanak-
kale, küllerinden doğan bir milletin birlik ve beraberlik ru-
hunun abideleştiği şanlı zaferler diyarıdır. Çanakkale ruhu, 
yokluk ve zorluklar karşısında asla yılmamak, bağımsızlık, 
adalet ve merhametten vazgeçmemektir" dedi. "Savunma 
sanayiinde kendi imkânlarımızla imal edebileceğimiz hiçbir 
ürünü dışarıdan satın almamak ve yerlilik-millilik oranla-

rımızı daima yükseğe taşımak idealizmimizin gerisinde de 
Çanakkale ruhundan aldığımız ilham vardır" diyen Cevdet 
Yılmaz, konuşmasına şöyle devam etti: "Geçmişte yaşanan 
tecrübeler bize savunma ürünlerinin tasarımında ve 
üretiminde tam bağımsız bir konuma erişmemizin olmazsa 
olmaz olduğunu göstermiştir. Bölgesel krizlerin ve jeopo-
litik gerilimlerin yoğun yaşandığı bir coğrafyada bulunan 
ülkemiz, bir taraftan küresel güvenlik paradigmasının 
belirleyicilerinden birisi olmak, diğer taraftan da savunma 
alanında sürekli teyakkuzda bulunmak durumundadır."

Bakan Tunç, 
"İmamoğlu sürekli 
kendisine karşı bir 
'yargı tacizi' varmış 
algısı oluşturmaya 

çalışıyor. Yargılandığı 
konular belli. Birisi YSK 

üyelerine söylediği 
ifade. İstinafta 

devam eden bir süreç. 
'İstinaf bir an önce 
karar versin' diyor. 

İstinaf ne zaman 
karar vereceğini sana 

sormayacak" dedi.

UMUT HAKKI BİZİM MEVZUATIMIZDA YOK
Adalet Bakanı Tunç, "umut hakkı" konusundaki 
tartışmalara ilişkin soruya, "Umut hakkı bizim 
mevzuatımızda, kanunlarımızda olan bir konu değil" 
yanıtını verdi. Bakan Tunç, terör örgütü elebaşı 
Öcalan'ın çağrısında herhangi bir şart, herhangi bir 
koşullu salıverme veya bir umut hakkı talebi söz 

konusu olmadığını belirterek, "Burada terör örgütü 
elebaşının örgüte yönelik bir çağrısı var. Burada 
muhatap devlet değil, muhatap örgüt. Dolayısıyla 
örgüt bunu nasıl değerlendirecek bunu hep beraber 
göreceğiz. Değerlendirilse terör bitmiş olur. Değer-
lendirilmezse de terörle mücadele devam eder" dedi.  

Cumhurbaşka-
nı Recep Tay-
yip Erdoğan, 
“Çanakkale 

anlaşılmadan 
Türkiye anla-

şılmaz. Çanak-
kale ruhunu 
anlamayan 

Türk milletini 
anlayamaz. 

Çanakkale’de-
ki cesareti, 

imanı anlaya-
mayan bu mil-
letin kodlarını 

anlayamaz. 
Zorluklar kar-

şısında geri 
durmayacağız, 

tehditler kar-
şısında boyun 
eğmeyeceğiz’’ 
diye konuştu.

TÜRK MILLETI, KANIYLA 
DESTAN 
YAZDI

umhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, 

Çankaya Köşkü'ndeki 
Devlet Övünç Madalya-

sı Tevcih Töreni'nde açıklamalarda 
bulundu. Cumhurbaşkanı, ''Sizleri 
en kalbi duygularımla, hürmetle 
selamlıyorum. Bu törende sizlerle 
beraber olmaktan bahtiyarlık 
duyuyorum. Bugün burada tevcih 
edeceğimiz madalyalar devletimi-
zin size olan minnet duygusunun 
sembolüdür. Milletimizin kalbin-
deki takdiri katbekat üzerindedir. 
Aziz şehitlerimize bir kez daha 
Allah'tan rahmet diliyorum. Allah 
yolunda ölümü göze alarak müca-
dele eden gazilerimize aynı şekilde 
minnettarlığımızı ifade ediyorum.  
Bizler, şehitlerimizin yaşadıklarına 
kalbimizle inanıyor ve iman edi-
yoruz. Onların hatıraları bin yıldır 
olduğu gibi yarın da istiklalimizin 
ve istikbalimizin güvencesi olacak. 
Bayrağımız gururla dalgalanıyor, 
ezanlarımız yükseliyorsa bunun 
arkasında şehitlerimizin fedakâr-
lığı, gazilerimizin de cesareti vardır. 

Biz millet olarak bin yıldır tarih 
sahnesinde varlığımızı idame 
ettirebiliyoruz. Vatanımızda başı 
dik, alnımız ak şekilde yaşamayı 
sürdüreceğiz'' dedi. 

Erdoğan şöyle devam etti: ''18 
Mart Çanakkale Zaferi'mizin 110. yıl 
dönümünü idrak ediyoruz. Şehit ve 
gazilerimizi rahmetle yâd ediyorum. 
Çanakkale Savaşları, istiklal mü-
cadelemizde milletimizin topyekûn 
kıyamı ifade etmesi bakımından 
farklı anlama sahiptir. İtilaf kuvvetleri 
ellerini kollarını sallayarak Çanak-
kale'den geçebileceğini sanıyorlardı. 
Tarihin gördüğü en kalabalık Haçlı 
kuvvetlerine rağmen başaramadılar. 
Uzun menzilli silahlarına rağmen 
başaramadılar. Yanlış hesap Çanak-
kale'de döndü, yanlış hesap hüsrana 
uğramıştır. İstiklale aşık milletin 
vatan savunması nasıl olur, Çanak-
kale işte 110 sene önce bunu dünyaya 
gösterdi. Hiçbir silah vatan sevgisine 
galip gelemez. Türk milletinin kanı 
ile yazdığı destanın her sayfası ayrı 
gurur, hüzün vesikasıdır. Bir taraftan 
gururlanırken bir taraftan sesimiz 

titrer, gözyaşlarımız sel olur gider.  
Çanakkale Savaşları, daha bunun gibi 
nice destana nice fedakârlığa sahne 
olmuştur. Çanakkale bize kıymetli 
bir miras bırakmıştır. Türk milletinin 
karakteri hürriyettir, istiklaldir, ba-
ğımsızlıktır. Çanakkale anlaşılmadan 
Türkiye anlaşılmaz. Çanakkale ruhu-
nu anlamayan Türk milletini anlaya-
maz. Çanakkale'deki cesareti, imanı 
anlayamayan bu milletin kodlarını 
anlayamaz. Çanakkale bizim nasıl 

bir millet olduğumuz anlatan epik bir 
destandır. Gönül coğrafyamızın dört 
bir yanından şehitlerimiz koyun ko-
yuna yattığı sürece kimse bizim ara-
mıza kandan ve gözyaşından duvarlar 
öremeyecek. Kardeşliğimize sahip 
çıkacak, şehitlerimizin izinde ilelebet 
yürüyeceğiz. Zorluklar karşısında geri 
durmayacağız, tehditler karşısında 
boyun eğmeyeceğiz. El ele, gönül 
gönüle, omuz omuza vererek Türkiye 
Yüzyılı'nı beraber inşa edeceğiz.’’

C

ŞEHITLERIMIZI 
RAHMETLE, 
MINNETLE 
ANIYORUZ 
TBMM Başkanı Numan Kur-
tulmuş, “Her zaman bu ülke-
de bayrağa, vatana, toprağa, 
milletin onuruna, istiklaline 
ve geleceğine sahip çıkan 
birileri var oldu” ifadesini 
kullandı. Kurtulmuş, sosyal 
paylaşım sitesindeki hesabın-
dan, 18 Mart Şehitleri Anma 
Günü ve Çanakkale Deniz Za-
feri’nin 110. yıl dönümü do-
layısıyla videolu paylaşımda 
bulundu. Şehitleri rahmet ve 
şükranla yâd eden Kurtulmuş, 
mesajında, “Şehitlerimizi, 
gazilerimizi, atalarımızı, rah-
metle, minnetle anıyoruz. Her 
zaman bu ülkede bayrağa, 
vatana, toprağa, milletin onu-
runa, istiklaline ve geleceğine 
sahip çıkan birileri var oldu. 
Seyit Onbaşı, 225 okkalık 
gülleyi, mermiyi topun ağzına 
vererek Çanakkale Savaşla-
rı’nın dönüm noktalarından 
birisini ortaya koydu. Akif’in 
dediği gibi ‘Bedr’in aslanları 
ancak bu kadar şanlı idi. 
Bütün şehitlerimizi rahmetle, 
minnetle, şükranla anıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

AZIZ HATIRALARINI 
HÜRMETLE YÂD EDECEĞIZ 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, sosyal medya hesabından, 18 Mart 
Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Deniz Zaferi dolayısıyla paylaşımda 

bulundu. Mehmet Akif Ersoy’un “Çanakkale Şehitlerine” şiirinden “Ey, bu 
topraklar için toprağa düşmüş asker. Gökten ecdat inerek öpse o pak 
alnı değer” dizelerine yer veren Erdoğan, şunları kaydetti: “Tarihimizin 

en parlak sayfalarından olan Çanakkale Zaferimizin 110. yıl dönümünün 
ülkemize, milletimize, tüm kardeş coğrafyalara mübarek olmasını temenni 

ediyorum. Soluk alıp verdiğimiz müddetçe aziz hatıralarını hürmetle yâd 
edeceğimiz şehitlerimize Allah’tan rahmet diliyorum.”
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Şehitleri Anma Günü ve Ça-
nakkale Deniz Zaferi’nin 110. 
yıl dönümü münasebetiyle 
bir mesaj yayınladı. MHP 
Lideri Bahçeli, ‘’Çanakkale 
yalnızca 81 ilimizden birisi 
değil, bunun da fevkinde ve 
ötesinde dünyanın en büyük 
şehitliği, iman ve iradenin 
devleştiği mücadele ve mü-
cahede sahnesidir. Dayatan 
zorbalığın, dalaşan zulmün, 
damgalı zilletin hain ve kanlı 
kuşatması damıtılan feragat 
ve fedakârlıkla kırılmış, aziz 
vatana göz diken çürümüş 
müstevli hesapları dökülen 
şehit kanlarıyla ve nice kah-
ramanlık destanıyla altüst 
edilmiştir. 110 yıl evvel, milli 
birlik ve dayanışmanın muk-
tedir ve müteyakkız duruşu 
Çanakkale’de devleşerek 
son yurdumuzun çiğnenme-
sini engellemiş, sömürgeci 
heves ve hedefleri enkaza 
çevirmiştir. Çanakkale ru-
hunu önce anlayıp sonra da 

nesiller boyunca anlatmak, 
dahası düşman emellerin her 
zaman tetikte ve teyakkuzda 
olduğunu uyanık bir şuurla 
idrak etmek Türk milletinin 
ve Türk devletinin varlığına 
muazzam ve muazzez bir 
hizmettir. Bir hilal uğruna 
battığı söylenen güneşler 
esas itibarıyla istiklalimi-
zi ve istikbalimizi mutena 
şekilde aydınlatmış ve nurlu 
ufkumuza gerilen perdeleri 
ferden ferda aralamışlardır. 
Çanakkale’nin muhtelif ma-
hal, mecra ve mıntıkalarında 
kazanılan ve göğsümüzü 
kabartan deniz ve kara za-
ferleri Türkiye Cumhuriye-
ti’nin âdeta önsözü, önyüzü, 
bir nevi bedel bedel ödenen 
muştusu olmuştur. Küresel 
ve bölgesel ölümcül senaryo-
ların zorunluluk icabı baştan 
ayağa değişmesi/değiştiril-
mesi müteakip senelerdeki 
denge ve dinamikleri etkile-
mekle kalmamış, işin özünde 
bugünün dünyasını askeri, 
siyasi ve stratejik mahiyet-
te tayin ve tahvil etmiştir’’ 
ifadelerini kullandı. 

MHP Genel Başkanı 
sözlerini şu şekilde sürdür-
dü: ‘’Vatan, millet, bayrak, 
mukaddesat ve milli onur 
uğruna fani hayatlarını siper 
eden aziz şehitlerimiz boşu-
na hayattan kopmamış, boş 
yere toprağa düşmemişlerdir. 
Şehitlerimiz var oluşumuzun 
manevi muhafızları, ölümü 
içinde öldürmesini bilmiş 
kahramanlarımızdır. 

Döndürmeyecekler
Bu nedenle şehitlerimizin 

ruhlarını muazzep edecek 
herhangi bir ilişki ağının 
kıyısında, köşesinde veya 
içinde olmamız asla ve kat’a 
söz konusu değildir, niha-
yet böylesi bir tarihi sapma 
evvela Çanakkale şuuruna 
hakaret ve hürmetsizlikle 
eşdeğerdir. Türk ve Türki-
ye sevdalılarını mesnetsiz 
ve melun ithamlarla hedef 
alanlar asla sonuç alamaya-
cak. Çanakkale şuurunun 
kılavuzluğunda milli birlik ve 
kardeşliğimizi, tıpkı çeliğe su 
verir gibi, sağlamlaştırmanın 
ve güçlendirmenin haricinde 

Türk ve Türkiye sevdalılarını 
mesnetsiz ve melun itham-
larla hedef alanlar asla sonuç 
alamayacaklar, inandığımız 
ve ilerlediğimiz yoldan bizi 
geri döndüremeyeceklerdir. 
Çanakkale’yi vicdanında 
özümsememiş maskara-
ların algı oyunları, alçak 
oluşumları değersizdir ve 
yok hükmündedir. Tarih bir 
gün gerçek ve inanmış Türk 
milliyetçilerinin vatan, millet 
ve ortak mukadderat uğruna 
nasıl hasbi ve samimi şekilde 
mücadele ettiğini yazacaktır. 
O tarih sayfalarında bugünkü 
hamaset ve hakaret numu-
neleri, uzun zaman önce fik-
ren, fiilen, fiziken, zikren ve 
siyaseten ayrı düştüğümüz 
kullanışlı ve kumandalı fason 
siyasi tacirleri de dip not ola-
rak bile kaale almayacaktır. 
Türk milletinin Çanakkale 
destanı gönüllerde yaşadık-
ça, bunu sahiplenen vatan-
sever şahsiyetler bulunduğu 
müddetçe, geçmişte muvaf-
fak olamayan iç ve dış işgal 
cephesi, inanıyorum ki bugün 
de sonuca ulaşamayacaktır.’’ 
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Strazburg kentinde düzen-
lenecek zirveye, Türkiye'nin 

kurucu üyelerinden olduğu Av-
rupa Konseyi'nin 46 üye ülkesiyle 
çok sayıda ortak ve gözlemci 
ülkenin parlamento başkanları 
ve çeşitli parlamentolar arası 
meclislerin başkanları katıla-
cak. AKPM'nin ev sahipliğinde 2 
yılda bir düzenlenen Parlamento 
Başkanları Konferansı'nın açılış 
konuşmasını AKPM Başkanı 
Theodoros Rousopoulos yapacak. 
TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, zirvede "Demokrasinin 
korunması", "Kutuplaşma ve 
belirsizlik zamanlarında ifade 
özgürlüğünün güvence altına 
alınması", "Politikacılara yönelik 
şiddet" temalarında düzenlene-
cek oturumlarda hitap edecek. 
Zirve kapsamındaki çeşitli prog-
ramlara iştirak edecek Kurtul-
muş, ikili görüşmeler de yapacak. 
Strazburg'daki Diyanet İşleri Türk 
İslam Birliğini (DİTİB) ziyaret ede-
cek Kurtulmuş'un, beraberindeki 
TBMM heyetiyle Türk kültürü ve 
geleneklerinin tanıtıldığı Straz-
burg Ramazan Fuar Alanı'nda in-
celemede bulunması bekleniyor.

TBMM Başkanlığına 3 milletve-
kiline ait dokunulmazlık dos-

yaları sunuldu. Yasama Dokunul-
mazlığının Kaldırılması Hakkında 
Cumhurbaşkanlığı Tezkereleri, 
Meclis Başkanlığınca Anayasa ve 
Adalet Komisyonu Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyona havale 
edildi. DEM Parti Mardin Milletve-
kili George Aslan, DEM Parti Kocaeli 
Milletvekili Ömer Faruk Gergerli-
oğlu ile DEM Parti Van Milletvekili 
Gülcan Kaçmaz Sayyiğit'e ait 3 
dokunulmazlık dosyası Karma 
Komisyona sevk edildi.

BU TOPRAKLARA KANLA 
BASILAN MÜHÜR

KURTULMUŞ, 
FRANSA'DA 
AKPM ZIRVESI'NE 
KATILACAK

DOKUNULMAZLIK 
DOSYALARI 
TBMM’DE 

MHP Lideri Devlet Bahçeli, "Türk milletinin Çanakkale destanı gönül-
lerde yaşadıkça, bunu sahiplenen vatansever şahsiyetler bulunduğu 

müddetçe, geçmişte muvaffak olamayan iç ve dış işgal cephesi, inanı-
yorum ki bugün de sonuca ulaşamayacaktır" ifadelerini kullandı.  

MHP’li yöneticiler ve milletvekilleri, 18 Mart 
Çanakkale Zaferi'ni mesajlarla kutlarken, 
Parti Genel Sekreteri İsmet Büyükataman, 
"Şehitlerimizi rahmet ve dualarla yad ediyo-
rum" ifadelerini kullanırken, TBMM Başkan-
vekili Celal Adan, "Çanakkale; Türk'ün bu 
topraklara kanla bastığı mühürdür’’ dedi. 
18 Mart Çanakkale Za-
feri'nin 110. yıl dönümü 
yurdun çeşitli yerlerinde 
yapılan törenlerle kutla-
nırken, Milliyetçi Hareket 
Partisi yöneticileri ve 
Milletvekilleri de sosyal 
medyadan bu anlamalı 
günde  birlik ve beraberlik 
mesajları verdiler. 
MHP Genel Sekreteri İsmet 
Büyükataman, "18 Mart 
Çanakkale Zaferi'nin 110. 
yılı kutlu olsun. Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşları başta olmak 
üzere; Türk Milletinin ba-
ğımsızlığı uğruna canlarını 
feda eden aziz şehitlerimizi 
rahmet, minnet ve dualarla 
yad ediyorum" ifadelerini 
kullandı.

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Feti Yıldız,  "Ça-
nakkale Savaşları, modern 
savaş tarihinde birleşik 
kara ve deniz savaşlarının 
başlangıcı ve ilk örneği-
dir. Çanakkale geçilmedi, 
geçilmez" dedi.  MHP TBMM 
Başkanvekili ve İstanbul 
Milletvekili Celal Adan, 
"Çanakkale;Türk'ün bu 
topraklara kanla bastığı 
mühürdür.Süngülerle ya-

zılan o destan,sonsuza dek 
yaşayacak; Mehmetçik'in 
iman dolu göğsünü, hiçbir 
kuvvet aşamayacaktır. 
Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk başta olmak üzere;Ça-
nakkale'yi geçilmez kılan 
kahramanları rahmet ve 
minnetle anıyorum" açık-
lamasını yaptı. 

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Mevlüt Kara-
kaya, ‘’Mukaddesatı ve 
mukadderatı uğruna ölümü 
göze alan; hürriyetine, 
bağımsızlığına, istiklal ve 
istikbaline aşık necip Türk 
Milleti'nin, tarihin seyri-
ni değiştirdiği destandır; 
Çanakkale. 

Çanakkale'de; istiklal 
aşkı kahramanlıkla birleş-
miş ve o ruh; emperyalist-
lere karşı, 

Çanakkale’yi geçilmez, 
aziz Türk Milletini yenilmez 
yapmıştır. 

Emperyalist güçlerin 
teknolojik ve askeri üstün-
lükleri bir işe yaramamış, 
vatan ve millet sevgisi 
savaşın kaderini kökten 
değiştirmiştir. Vurulmuş 
tertemiz alnından uzan-
mış yatan, bir hilal uğruna 
kefensiz toprağa düşen yüz 

binlerce kahraman vatanı-
mızı  korumuş ve gelecek 
nesillere değeri hiçbir şeyle 
ölçülemeyecek bir miras 
bırakmıştır. 

 Çanakkale Zaferi’nin 
110’uncu yıl dönümünde, 
başta Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk ve silah arkadaşla-
rı olmak üzere, tüm Ça-
nakkale kahramanlarımızı 
rahmet, minnet ve saygıyla 
anıyorum.

Ey düşman iyi tanı 'Türk 
Askeri' yenilmez; Bir mak-
beri mukaddestir 'Çanak-
kale' geçilmez!.’’ mesajını 
paylaştı. 

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İzzet Ulvi Yönter, 
''Şakaya gelmez, hafife 
alınmaz; devlet ebed müd-
det, millet ebed müddet, 
yeminimiz ve namusu-
muzdur…

Yaşasın Türk milleti, var 
olsun Türkiye Cumhuri-
yeti…

Çanakkale Deniz Za-
feri’nin 110. yıl dönümünü 
hayranlıkla ve hürmetle 
anıyor, aziz şehitlerimizin 
manevi huzurunda tâzimle 
eğiliyorum…" ifadelerini 
kullandı. 

İŞGAL CEPHESI ASLA 
SONUCA ULAŞAMAYACAK 

MHP Genel Başkanı devlet Bahçeli, vatan savunmasıyla ilgili de önemli mesajlar ver-
di. MHP Lideri Bahçeli, ‘’Türk vatanı savunulurken hiç kimsenin kökeni sorulmamış, 
hiç kimsenin mezhebi sorgulanmamış, hiç kimsenin yöresi ve etnik aidiyeti merak 

uyandırmamıştır. Türk milleti bir olmuş, nitekim tek yürek halinde kenetlenmiş, muha-
sım güçlerin karşısına beden beden toplanarak, can cana vererek, kan kana direnerek 
aşılması ham bir hayal olan bağımsızlık duvarı örmüştür. Vatan sevdasının ve millete 

mensubiyetin siyaset ve istismarı yapılamaz. Düşmansız Türkiye’yi başaranların 
ahfadı terörsüz Türkiye’yi inşa ve ihya edeceklerdir.  Kara propaganda ve kirli kam-

panya figüranlarına özellikle hatırlatırım ki, bizim utanacak, sıkılacak ve başımızı öne 
eğecek hiçbir açığımız ve eksiğimiz yoktur. Bu duygularla; 18 Mart Şehitleri Anma 

Günü ve Çanakkale Deniz Zaferi’nin 110. Yıl Dönümünde; tertemiz kanlarıyla üzerinde 
yaşadığımız toprakları vatanlaştıran aziz şehitlerimizi minnet duygularımla anıyorum. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere, bağımsızlık ve varlık mücadelemizi 

muhteşem bir cesaret ve hamiyetle kucaklayan muhterem ecdadımıza  Cenab-ı 
Allah’tan rahmet diliyorum. Ruhları şad, mekânları cennet olsun’’ açıklamasını yaptı. 

MILLETE MENSUBIYETIN 
ISTISMARI  YAPILAMAZ 

   

BAĞIMSIZLIĞIN 
EN GÜÇLÜ 
NIŞANESI

TÜRK’ÜN 
SARSILMAZ 

IRADESI 

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Ahmet Selim Yurdakul, 18 Mart 

Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale 
Deniz Zaferi'nin 110. yılı dolayısıyla yazılı 
açıklama yaptı. Yurdakul, Çanakkale'nin 
imanla çelik zırhlar karşısında direnen 
ve "Çanakkale geçilmez" sözünü tarihe 
altın harflerle yazdıran muzaffer Türk 
milletinin zaferi olduğunun altını çizerek, 
şunları kaydetti: "Liderimiz ve Genel 
Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli'nin 
ifadeleriyle, 'Çanakkale, milli birlik 
ve kardeşliğin, cesaret ve mücadele-
nin, haysiyet ve hamiyetin şehadetle 
perçinlenmiş tarih anıtıdır.' Çanakkale 
Deniz Zaferi, Türk milletinin hür ve 
bağımsız yaşama kararlılığının en güçlü 
nişanesidir. Çanakkale'de yalnızca bir 
yarımada savunulmamış, aynı zamanda 
milletimizin birlik ve beraberliği, 
bağımsızlık ülküsü ve vatan sevgisi tüm 
dünyaya ilan edilmiştir. Öyle ki bu zafer 
dünya siyasi tarihinde ve askeri litera-
türde başlı başına kıymetlendirilmiştir. 
Bugün bizlere düşen en büyük görev, 
ecdadımızın kanıyla yoğrulmuş bu kutlu 
vatanı, onların emanetine yakışır bir 
şekilde korumak, yüceltmek ve gelecek 
nesillere taşımaktır."

Ülkü Ocakları Genel Başkanı 
Ahmet Yiğit Yıldırım, 18 Mart 

Çanakkale Zaferi'nin 110. yıl dönümü 
dolayısıyla sosyal medya hesabından 
mesaj yayımladı. Yıldırım mesajda, 
şunları kaydetti:  "Çanakkale, imanla, 
cesaretle ve Türk’ün sarsılmaz ira-
desiyle yazılmış bir destandır! 110 yıl 
önce, yedi düvelin birleşip üzerimize 
yürüdüğü o gün, göğsünü siper eden 
kahraman ecdadımız, “Çanakkale Ge-
çilmez!” diyerek şehadete yürümüştür.
Bu zafer, Türk milletinin inancının 
ve bağımsızlık aşkının sarsılmaz bir 
nişanesidir. Vatan toprağını kanlarıyla 
mühürleyen aziz şehitlerimiz, tarih 
boyunca unutulmayacaktır. Başta 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşları olmak üzere, vatan için 
toprağa düşen tüm şehitlerimizi 
rahmet ve minnetle anıyorum. Ruhları 
şad, mekânları cennet olsun.’’

MHP'DEN 18 MART ÇANAKKALE ZAFERI MESAJLARI:

MHP Grup Başkanvekili 
Filiz Kılıç, ''Türk milletinin 
destanlaşan bir mücade-
le gösterdiği Çanakkale 
Savaşında çetin şartlar 
altında şehadete eren ec-
dadımızı minnet ve rah-
met ile anıyorum.Dünya 
tarihinin görmüş olduğu 
en büyük zaferlerden olan 
Çanakkale Zaferi’nin 110. 
yılı kutlu olsun! Vatanımız 
için gözünü kırpmadan 
şehadete koşan Şehitleri-
mizi bir kez daha rahmetle 
anıyorum'' dedi. 
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TÜRKIYE, BÖLGESEL GÜÇ OLMA YOLUNDA

Katil İsrail, ateşkesi bozarak ABD’nin de onayı ile Gazze'de yeniden etnik temiz-
lik uygulamaya başladı. Saldırılarda d00'den fazla Filistinli hayatını kaybetti. Al-
çaklar, yaralılar yurt dışında tedavi olamasın diye Refah Sınır Kapısı'nı kapattı.

ABD Başkanı 
Trump, Tahran 

yönetimini yine 
tehdit etti. Trump, 

"Husilerden atı-
lan her kurşun-

dan İran sorumlu 
tutulacak" diye-

rek harekâta
 yeşil ışık yaktı.

erör devleti İsrail, 
Gazze'ye geniş çaplı 

saldırılarını yeniden 
başlattı. Savunma 

Bakanı Yisrael Katz, Hamas'ın 
İsrailli esirleri serbest bırak-
mayı reddetmesi nedeniyle 
saldırıları yeniden başlattık-
larını öne sürdü. Katz, "Hamas 
esirlerin tamamını serbest 
bırakmazsa Gazze'de cehen-

nemin kapıları açılacak" ifade-
sini kullandı. Şiddetli saldırılar 
düzenleyecekleri tehdidinde 
bulunan Katz, hedeflerine ula-
şana kadar saldırıları sürdüre-
ceklerini kaydetti. 

Trump’a danışıldı
Beyaz Saray'dan yapılan 

açıklamada, İsrail'in saldırıları 
düzenlemeden önce ABD yöneti-

mine danışıp onay aldığı bildirildi. 
İsrailli siyasetçiler, Gazze'ye yö-
nelik saldırıların yeniden başla-
masını memnuniyetle karşıladı. 
Aşırı sağcı Maliye Bakanı Bezalel 
Smotrich, Gazze'ye "yoğun sal-
dırıların" başlamasının, planla-
nan kademeli bir süreç olduğunu 
bildirdi. Savunma Bakanı Katz 
ise Gazze'den Mısır'a uzanan 
Refah Sınır Kapısı'nın, tedavi için 

yurt dışına giden yaralılara ka-
palı tutulması talimatını verdi. 
İsrail Sözcüsü Avichay Adraee, 
Beyt Hanun, Khirbet Khuza, 
Abasan el-Kabira, Abasan 
el-Cedide bölgelerinde yaşayan-
lara "derhâl tahliye" çağrısında 
bulunarak, bu alanların "teh-
likeli çatışma bölgeleri" hâline 
geleceğini bildirip, sivillerin 
sığınaklara yönelmesini istedi.

T

GAZZE’DE KATLİAM!

‘BARIŞ’ 
DIYEREK 

GELDI 
‘SOYKIRIM’ 
EMRI VERDI

Dışişleri Bakanlığı, İsrail'in Gazze'ye 
başlattığı saldırılara ilişkin yaptığı 
açıklamada "İsrail, uluslararası 
hukuku ve evrensel değerleri en 
ağır biçimde ihlal ederek insanlığa 
meydan okumaktadır" ifadele-
rini kullandı. Açıklamada şöyle 
denildi: "İsrail’in Gazze’de yüzlerce 
Filistinliyi katletmesi, Netanyahu 
hükümetinin yürüttüğü soykırım 
politikasında yeni bir aşamaya 
geçildiğini göstermektedir. İsrail, 
uluslararası hukuku ve evrensel 
değerleri en ağır biçimde ihlal ede-
rek insanlığa meydan okumaktadır. 
Küresel düzeyde barış ve istikrar 
arayışlarının yoğunlaştığı bir dö-
nemde, İsrail hükümetinin sergile-
diği bu saldırgan tutum, bölgenin 
ortak geleceğini tehdit etmektedir. 
İsrail’in yeni bir şiddet sarmalına 
neden olması kabul edilemez.”

Dışişlerinden 
SERT TEPKI

KASABADA ARTIK 
YENI ‘ŞERIF’ VAR!

HAMAS HÜKÜMETİNİN
Başbakan’ı saldırıda öldü

ABD Başkanı Trump’ın 
son açıklamaları ve ka-

rarları tüm dünyayı rahatsız 
ediyor. Trump'ın Husilere 
saldırı talimatı gündemi 
altüst ederken, Beyaz Saray 
Sözcüsü Karoline Leavitt, 
Trump’ın İran’ı Husilerin 
tüm saldırılarından sorumlu 
tutma yönündeki açıklama-
larına dikkat çekerek, “Artık 
kasabada yeni bir şerif var 
ve adı Donald Trump” dedi. 
Leavitt, İran’a verilen mesa-
jın ciddiyetini vurgulayarak, 

“Husiler bunu zor yoldan öğ-
rendiler” diye konuştu. Be-
yaz Saray Sözcüsü, Trump’ın 
ticari gemilere yönelik 
saldırıları “ellerini kavuştu-
rup izlemek” gibi bir tutum 
sergilemeyeceğini de belirtti. 
Leavitt, Trump’ın sosyal 
medya platformu Truth So-
cial’dan yaptığı açıklamada, 
Husilerin gerçekleştirdiği 
saldırılarda İran’ın doğrudan 
sorumlu tutulacağı yönünde 
verdiği mesajı gazetecilere 
okudu.

Hamas’tan yapılan 
açıklamada, Gaz-

ze'deki yönetiminin 
Başbakan’ı İsam 
el Daalis'in terör 
devleti İsrail’in hava 
saldırılarında ailesiyle 
birlikte öldüğünü doğ-
ruladı. 59 yaşındaki Daalis, 
2021'den bu yana Gazze 
Şeridi'nde başbakanlık 

görevini yürütüyordu. 
Bu arada, Gazze'deki 
Sağlık Bakanlığı, 
Gazze'deki İsrail 
saldırılarında en az 

413 kişinin öldüğünü 
duyurdu. Bombalanan 

binaların enkazı altında 
kalan çok sayıda kişi oldu-
ğu için bu sayının artması 
bekleniyor. 

Orta Doğu’da tansiyon 
yeniden yükseldi. ABD’nin 
Yemen’deki Husilere 
yönelik saldırısının ar-
dından Washington ile 
Tahran arasındaki gerilim 
tavan yaptı. ABD Başkanı 
Trump’ın İran’ı açıkça teh-
dit etmesi ve ABD’li yetki-
lilerin İran’a yönelik olası 
bir harekât ihtimalini dile 
getirmesi, yeni bir savaşın 
kapıda olduğu yorumlarını 
beraberinde getirdi.

Trump’ın talimatıyla Ye-

men’deki Husilere yönelik 
başlatılan saldırılar, Orta 
Doğu’da gerilimi tehlikeli 
bir seviyeye taşıdı. Was-
hington, Husilere silah ve 
istihbarat desteği sağladığı 
gerekçesiyle İran’ı doğru-
dan hedef aldı.

ABD’li bir yetkili, Ye-
men’deki operasyonların 
devam edeceğini belirtir-
ken şu ifadeleri kullandı:

“Yemen’i ölümcül şekil-
de vuracağız. İran’a olası 
bir harekat da masada.”

Bu açıklama, ABD’nin 
İran’ı doğrudan hedef ala-
bileceği yönündeki endişe-
leri artırdı.

Washington’dan gelen 
bu sert açıklamaların ar-
dından İran, hızlı bir yanıt 
verdi. İran Hava Kuvvetleri, 
hava sahalarına giren bir 
ABD casus uçağını püs-
kürttüklerini duyurdu. 
İran ordusunun teyakkuz-
da olduğu ve olası bir saldı-
rıya sert karşılık vermeye 
hazırlandığı belirtiliyor.

İRAN’A SALDIRMAK 
İÇİN BAHANE ARIYOR

Husiler gözünü kararttı:
ABD’YI ATEŞE VERECEĞIZ

ABD’nin saldırı başlattığı Ye-
men'deki İran destekli Husiler, 

ABD'nin Yemen'e yönelik saldırılarını 
sürdürmesi hâinde "daha ağır ve 
rahatsız edici misilleme seçeneklerini" 
uygulayacaklarını belirtti. Husiler, 
"Şu anda ABD saldırılarına, uçak 
gemisini, savaş gemilerini ve diğer 

askeri unsurlarını hedef alarak karşılık 
veriyoruz. Ancak saldırılar devam 
ederse, bundan daha büyük misilleme 
seçeneklerimiz var" dedi. El-Husi, ABD 
uçak gemisi USS Harry Truman'ın, Husi 
güçleriyle yaşanan çatışmaların ar-
dından Kızıldeniz'in en kuzeyine, 1300 
kilometre uzağa çekildiğini iddia etti. 

Husilerin lideri, "Eğer ABD, Yemen'e 
saldırılarını sürdürürse, ona karşı daha 
ağır ve daha rahatsız edici misilleme 
hamlelerimiz olacak" ifadelerini kul-
landı. Husiler, son 24 saat içinde USS 
Harry Truman uçak gemisini iki kez 
füze ve insansız hava araçlarıyla hedef 
aldıklarını duyurmuştu. 

Yunanistan eski Dışişleri Bakanı Dora Bakoyanni, Avrupa ile Yunanistan eski Dışişleri Bakanı Dora Bakoyanni, Avrupa ile 
Türkiye arasındaki temasların yoğunlaştığına dikkat çekerek, Tür-Türkiye arasındaki temasların yoğunlaştığına dikkat çekerek, Tür-
kiye'nin büyük bir 'bölgesel güç' olma yolunda ilerlediğini söyledi. kiye'nin büyük bir 'bölgesel güç' olma yolunda ilerlediğini söyledi. 

Türkiye'nin Avrupa savunmasına katılmak için gerekli niteliklere Türkiye'nin Avrupa savunmasına katılmak için gerekli niteliklere 
sahip olduğunu vurgulayan Bakoyanni, "Türkiye bunu istiyor ve sahip olduğunu vurgulayan Bakoyanni, "Türkiye bunu istiyor ve 

yapabilir, savaşa hazır bir orduya sahipler. Bilmemiz gereken gerçek yapabilir, savaşa hazır bir orduya sahipler. Bilmemiz gereken gerçek 
budur" dedi. AB ve Türkiye arasındaki temasların yoğunlaştığına budur" dedi. AB ve Türkiye arasındaki temasların yoğunlaştığına 

dikkat çeken Bakoyanni, "Bize 'yalnızlaştığı' söylenen Türkiye, büyük dikkat çeken Bakoyanni, "Bize 'yalnızlaştığı' söylenen Türkiye, büyük 
bir bölgesel güç olma yolunda ilerliyor. Türkiye bunu istiyor ve yapa-bir bölgesel güç olma yolunda ilerliyor. Türkiye bunu istiyor ve yapa-

bilir, savaşa hazır bir orduya sahipler" diye konuştu.bilir, savaşa hazır bir orduya sahipler" diye konuştu.
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250 göçmeni ‘cehennem’e gönderdi!
ABD Başkanı Donald Trump, 

federal yargıcın yürütmeyi 
durdurma kararına rağmen, 

250'den fazla düzensiz 
göçmeni sınır dışı ederek El 

Salvador'a gönderdi.

2 astronotun
9 aylık çilesi
nihayete erdi

Biden'ın
çocukları
korumasız!

Uluslararası 
Uzay İstas-

yonu'nda dokuz 
aydır mahsur 
kalan iki astronotun 
Dünya'ya doğru 
yolculukları baş-
lıyor. Astronotlar 
yaklaşık 16 saat 
süren seyahatin 
ardından saat 00.57 
sıralarında  Florida 
açıklarına iniş yaptı. 
ABD’li astronotlar 
Butch Wilmore ve 
Suni Williams, 9 
aydan uzun süredir 
Uluslararası Uzay 
İstasyonu’nda (ISS) 
mahsur kalmıştı. 
NASA'nın yayın-
ladığı görüntülere 
göre, Butch Wilmore 
ve Suni Williams'ı 
taşıyan SpaceX 
aracı, yörünge 
üssünden ayrıldı. 
Sunita Williams 
ve Butch Wilmore, 
Uluslararası Uzay 
İstasyonu'na (ISS) 
sadece sekiz günlü-
ğüne gitmişti, ancak 
uzay aracındaki 
teknik aksaklıklar 
nedeniyle dokuz 
aydır oradalar. 
Astronotları geti-
recek olan SpaceX 
uzay aracı Dragon, 
cumartesi sabahı 
ISS'ye ulaşmıştı.

ABD Başkanı 
Trump, eski 

Başkan Biden'ın 
çocuklarına tahsis 
edilen Gizli Servis 
korumasına son 
vereceğini duyurdu. 
Biden'ın oğlu Hunter 
Biden'ın tüm mas-
rafları ABD vergi 
mükellefleri tarafın-
dan karşılanan Gizli 
Servis korumasına 
sahip olduğunu 
belirten Trump, 
Biden'ın oğluna 
sunulan koruma 
servisinin 18 kişiye 
kadar çıkabildiğini 
ve bu durumun 
‘saçma’ olduğunu 
kaydetti. Trump, 
Hunter Biden'ın şu 
anda Güney Afri-
ka'da tatil yaptığını 
vurgulayarak,  
Hunter'ın ‘derhâl’ 
geçerli olmak üzere 
artık Gizli Servis 
koruması almaya-
cağını bildirdi. Joe 
Biden'ın diğer çocu-
ğu Ashley Biden'ın 
da 13 kişilik koruma 
personeli olduğunu 
ifade eden Trump, 
Biden'ın kızının da 
listeden çıkarıldı- 
ğını belirtti.

T.C. HÂKİMLER VE SAVCILAR KURULU
GENEL SEKRETERLİĞİ

Sayı    : E.72305940-2024/1037-2025/4/36-3759/15530               12.03.2025
Konu   : İlan Metni 
İLGİLİLER: İstanbul eski Hâkimi olup, Şanlıurfa Hâkimi iken  meslekten çıkarılan 

(40816) Mehmet UĞURLU (2024/1037, 2025/4 ve 2025/36 Esaslar)
İstanbul Cumhuriyet eski Savcısı olup, Samsun Cumhuriyet Savcısı iken 

meslekten çıkarılan (34956) Hüseyin AYAR (2024/1037 ve 2025/36 Esaslar)
İstanbul eski Hâkimi olup, Diyarbakır Hâkimi iken meslekten çıkarılan  (40180) 

Mesut ÖZCAN (2024/1037 Esas)
İstanbul Hâkimi iken meslekten çıkarılan (37378) Hadi ÇAĞDIR (2024/1037 ve 

2025/36 Esaslar)
İstanbul Hâkimi iken meslekten çıkarılan (39770) Nurullah ÇINAR (2024/1037 

ve 2025/36 Esaslar)
İstanbul eski Hâkimi olup, Büyükçekmece Hâkimi iken meslekten çıkarılan 

(39505) Davut BEDİR (2025/4 Esas)
İstanbul Cumhuriyet eski Savcısı olup, Gaziantep Cumhuriyet Savcısı iken 

meslekten çıkarılan (36810) Bilal BAYRAKTAR (2025/4 Esas)
İstanbul eski Hâkimi olup, Mersin Hâkimi iken meslekten çıkarılan (36096) 

Mehmet KARABABA (2025/4 Esas)
İstanbul Hâkimi iken meslekten çıkarılan (37222) Mustafa BOZ (2025/36 Esas)
İstanbul eski Hâkimi olup, Trabzon Hâkimi iken meslekten çıkarılan (42703) 

Menekşe UYAR (2025/36 Esas)
İstanbul Hâkimi iken meslekten çıkarılan (39735) Eşref AKSU (2025/36 Esas)                            
ADRES : Meçhul           
2024/1037 Esas sayılı dosya yönünden eylem; 
Kamuoyunda “Balyoz” adı verilen yargılama kapsamında, İstanbul (Kapatılan) 

10. Ağır Ceza Mahkemesince görülen yargılamada 03.10.2011 tarihinde tutuklanan, 
19.06.2014 tarihinde serbest bırakılan ve yargılama sonunda da beraatine karar 
verilen Deniz CORA’nın; İstanbul 7. Ağır Ceza Mahkemesinin 2021/40 esasına 
kayden açtığı koruma tedbiri nedeniyle tazminat davasının davalı hazine aleyhine 
sonuçlanmasına ve bu suretle kamunun zarara uğramasına neden oldukları,

2025/4 Esas sayılı dosya yönünden eylem; 
Kamuoyunda ‘‘Balyoz davası’’ olarak bilinen ve İstanbul Anadolu 4. Ağır Ceza 

Mahkemesinin 2014/188 ve İstanbul 10. Ağır Ceza Mahkemesinin 2010/283 
esaslarına kayden yürütülen yargılamalar kapsamında, 22.02.2010 tarihinde 
tutuklanan, 11.02.2011 tarihinde serbest bırakılan ve yargılama sonunda 
da beraatine karar verilen İzzet OCAK’ın; İstanbul Anadolu 7. Ağır Ceza 
Mahkemesinin 2015/332 esasına kayden açtığı koruma tedbiri nedeniyle tazminat 
davasının davalı hazine aleyhine sonuçlanmasına ve bu suretle kamunun zarara 
uğramasına neden oldukları,

2025/36 Esas sayılı dosya yönünden eylem; 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca başlatılan ve kamuoyunda “Balyoz” 

davası olarak bilinen yargılama kapsamında, 01.07.2011 tarihinde gözaltına 
alınıp tutuklanan, 19.06.2014 tarihinde serbest bırakılan ve yargılama sonunda 
da beraatine karar verilen Ahmet Bertan NOGAYLAROĞLU’nun; İstanbul 2. Ağır 
Ceza Mahkemesinin 2021/151 esasına kayden açtığı koruma tedbiri nedeniyle 
tazminat davasının davalı hazine aleyhine sonuçlanmasına ve bu suretle kamunun 
zarara uğramasına neden oldukları,

Konularından ibarettir.
Hâkimler ve Savcılar Kurulu İkinci Dairesinin 04.02.2025 tarihli, 2024/1037 esas 

ve 2025/81 sayılı,  04.02.2025 tarihli, 2025/4 esas ve 2025/89 sayılı,  04.02.2025 
tarihli, 2025/36 esas ve 2025/92 sayılı kararları ile; 

1) İlgililer hakkındaki iş bu soruşturma dosyasındaki iddianın daha önce 
iddianameye ve son soruşturma kararına konu edilen, Dairemizin 19.02.2019 
Tarih, 2018/115 Esas ve 2019/133 Karar sayılı kararında yer alan iddialarla aynı 
mahiyette olup olmadığını, bu konuda dava açılmış olup olmadığını değerlendirme 
konusunda takdir yetkisi yargı mercilerine ait olmak üzere; iş bu soruşturmaya 
konu müsnet eylemler nedeniyle tüm ilgililer hakkında kovuşturma izni verilmesine, 
düzenlenecek iddianame ile birlikte Bakırköy Ağır Ceza Mahkemesine verilmek 
üzere soruşturma evrakının 2802 sayılı Hâkimler ve Savcılar Kanunu’nun 89’uncu 
maddesi uyarınca Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığına gönderilmesine, soruşturma 
konusu eylemlerin disiplin yönünden 2018/115 Esas sayılı dosyamızdaki iddialar 
kapsamında kalıp kalmadığının nihai kararda değerlendirilmesi ve savunma 
hakkının kısıtlanmaması adına, disiplin yönünden yapılacak işleme esas olmak 
üzere 2802 sayılı Hâkimler ve Savcılar Kanunu’nun 71’inci maddesi gereğince 
yazılı savunmalarının istenmesine, savunmalarını yapmak üzere kararın 
tebliğinden itibaren on günlük süre verilmesine,

2) İlgililere isnat olunan iddialar ile Dairemizin 2018/115 Esas sayılı soruşturma 
dosyasındaki iddialar arasında hukuki ve fiili irtibat nedeniyle iş bu soruşturma 
dosyasının Dairemizin 2018/115 Esas sayılı disiplin soruşturma dosyası ile 
birleştirilmesine, müteakip işlemlerin 2018/115 Esas sayılı dosyası üzerinden 
yürütülmesine,

3) İlgililer hakkındaki disiplin dosyasında karar verilmesi için iş bu soruşturmada 
verilen kovuşturma izni kararına istinaden açılacak kamu davası ile, bağlantılı 
2018/115 Esas sayılı dosyada verilen kovuşturma izni kararına istinaden yürütülen 
kovuşturma sonucunun beklenmesine karar verilmiştir. 

Bu itibarla;
Adı geçenler yönünden ilânen tebliğin, 7201 sayılı Tebligat Kanunu’nun 31’inci 

maddesinin ikinci fıkrası uyarınca ilân tarihinden itibaren (15) gün sonra yapılmış 
sayılacağı,

Hususları ilânen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2191472

T.C. AĞRI (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/4 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ağrı İl, Merkez İlçe, HÜRRİYET Mahalle/Köy, 198 Ada, 6 Parsel, 

Hürriyet Mahallesi 198 ada 6 sayılı a ...
Adresi : 
Hürriyet Mahallesi 198 Ada 6 Parsel Sayılı Taşınmaz Ağrı Merkez / AĞRI
Yüzölçümü : 928 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 16.704.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 10:07

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 10:07

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 10:07

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:07

17/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2191874

T.C. İSTANBUL 14. SULH HUKUK MAHKEMESİ
ESAS NO: 2022/161 Esas
Davacı Erdal Demir vekili tarafından açılan ve mahkememizde görülmekte olan 

Mirasçılık Belgesi İstemi davasına esas olmak üzere;
İstanbul İli, Fatih İlçesi, Dayahatun Mahallesi, 75 Cilt, 450 Hane ve 10 BSN 

da nüfusa kayıtlı, Yargi (Yorgi) ve Ana’dan olma 01.07.1903 İstanbul doğumlu 
19217236584 T.C. Kimlik Numaralı TREPSİHORİ ERDOĞMUŞ’un 10.12.1978 
tarihinde öldüğü tarihinde vefat ettiği, bugüne kadar yapılan araştırmalarda kanuni 
mirasçılarının bulunmadığı anlaşılmakla,

TMK MADDE 594: “Miras bırakanın mirasçısı bulunup bulunmadığı veya 
mirasçıların tamamı bilinmiyorsa, sulh hakimi uygun araçlarla ve bir ay ara ile iki 
defa ilan yapıp hak sahiplerini son ilandan başlayarak en geç bir yıl içinde mirasçılık 
sıfatlarını bildirmeye çağırır.”

19217236584 T.C.Kimlik Numaralı TREPSİHORİ ERDOĞMUŞ’un kanuni 
mirasçıları olduğunu iddia eden şahısların İKİNCİ İLANIN yayınlandığı tarihten 
itibaren en geç 1 yıl içerisinde Mahkememize müracaat etmeleri, aksi takdirde 
miras sebebiyle istihkak davası açma haklarının saklı kalmak üzere mirasın devlete 
geçeceği TMK’ nun 594 . Maddesi uyarınca ilan olunur. 24/01/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2191833

T.C. İSTANBUL 43. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2024/236 Esas
HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI ile İSTANBUL VALİLİĞİ ÇEVRE ŞEHİRCİLİK 

VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ KAYYIMLIK BÜROSU arasında 
mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine 
Adına Tescil) davası nedeniyle;

Davacı vekili dava dilekçesinde, dava konusu İstanbul İli, Fatih İlçesi, Hasan Halife 
Mahallesinde bulunan 437 pafta 2019 ada 10 parsel sayılı, 84,29 m² yüz ölçümlü, 
kargir apartman vasıflı taşınmazın 1/72 hisse maliki Mehmet kızı Şefika, 1/72 hisse 
maliki Mehmet kızı Fatma, 1/72 hisse maliki Mehmet oğlu Halil İbrahim, 1/72 hisse 
maliki Mehmet oğlu Celal, 1/72 hisse maliki Mehmet oğlu Fehmi,1/72 hisse maliki 
Mehmet oğlu İsmail’in gaipliğine ve tapu kaydının iptali ile hazine adına tesciline 
karar verilmesini talep etmiştir.

İş bu ilan tarihinden itibaren 6 ay içerisinde M.K.nun 33 maddesine göre yukarıda 
adı geçen kişi hakkında bilgi ve görgüleri olanların, bizzat bu kişinin veya mirasçılarının 
Mahkememizin 2024/236 Esas sayılı dava dosyasına müracaat etmeleri gerektiği 
aksi halde yukarıda ismi yazılı kişi hakkında gaiplik kararı verileceği hususu ilan 
olunur. 23/08/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2191795

T.C. KAYSERİ GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/465 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/465 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri ili, Melikgazi ilçesi, Demirciyazısı Mah., 3003 ada, 1 parsel, 

8. kat, 15 nolu, tapu kaydında mesken vasfındaki taşınmazın TAM hissesi satılıktır. 
Kapı ve bağımsız bölüm numarası 15 olan mesken, binanın 8. katında olup, kuzey, 
doğu ve güney yönlerden olmak üzere 3 cephelidir. Projesinden yapılan tespitlere 
göre meskenin 139 m² net kullanım alanına sahip olduğu, mahallinde 4 oda, 1 salon, 
1 mutfak, 1 banyo, 1 lv&wc, 1 antre, 1 hol, 1 duş, 1 giyinme odası, 1 balkondan 
oluştuğu belirlenmiştir. 15 kapı ve bağımsız bölüm numaralı meskenin, iç oda 
kapılarının lüks ahşap doğrama olduğu, pencerelerinin PVC doğrama ve ısıcamlı 
olduğu, daire giriş kapısının dekoratif çelik kapı olduğu, oda zeminlerinin laminant 
parke olduğu, ıslak hacimlerde duvarların fayans, zeminlerinin seramik kaplama 
olduğu, odaların duvarlarının saten alçı üzeri plastik boyalı olduğu, mutfak tezgahının 
mermer olduğu ve mutfak dolabının bulunduğu, odalarda alçıpan uygulamalarının 
yapıldığı, daire içi kullanım için doğalgaz bağlantısının mevcut olduğu belirlenmiştir.

Adresi : Altınoluk Mah. Seher Bul. Dış Kapı No: 42 Kat 8 Daire No:15 Melikgazi 
/ KAYSERİ

Yüzölçümü : 2.364,35 m² (Ana taşınmaz) Arsa Payı : 6750/163750
İmar Durumu :İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ana taşınmaz, 

E=1,20 Yençok=n yapılaşma koşullu konut alanı olarak planlıdır. Kıymeti : 
5.000.000,00 TL

KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 10:19

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/06/2025 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 10:19

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2191366

ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, 
"Tren de Aragua'nın 250'den fazla 
yabancı düşmanı üyesini gönderdik 
ve El Salvador, adil ücret karşılığın-
da onları çok iyi hapishanelerinde 
tutmayı kabul etti" ifadesini kullan-
dı. El Salvador Devlet Başkanı Nayib 
Bukele ise federal yargıç James 

Boasberg'in kararıyla ilgili olarak, 
"Tüh... Çok geç" ifadesini kullandı. El 
Salvador'un Tecoluca bölgesindeki 
Terörizm Hapis Merkezi (CECOP), 
"Dünya üzerindeki cehennem" 
ya da "Yeryüzündeki cehennem" 
olarak biliniyor. Mega hapishane, 
yaklaşık 40.000 mahkûmu barındı-

rabilecek şekilde tasarlandı. 
Hapishane, son teknoloji gözetim 

sistemleri, yüksek duvarlar, dikenli 
teller ve sıkı koruma önlemleriyle 
donatıldı. Hapishanede, özellikle El 
Salvador'un en şiddetli suç örgütleri 
olan MS-13 ve Barrio 18 gibi çetelerin 
üyeleri hapis yatıyor.



12 BULMACA 19 MART 2025  
ÇARŞAMBA

SOLDAN SAĞA: 1. Üst makama yazılan yazı - Şeffaf - 
Pamuk çeşidi. 2. İnanılan kimse - Okuma yitimi - Japon 
kirazı - Eski dilde dudak. 3. Tarım - Bursa ilçesi - Eli açık, 
cömert - Utanç. 4. Geçmişteki büyükler - İkiyüzlülük - 
Tarihi eser kalıntısı - Sonuç olarak. 5. Helyum’un simgesi 
- İnce dilimlenmiş et - Hekime ödenen ücret - Gol pası. 
6. Esirgeyici, merhametli - Kesin yargı - Ekvator’un plaka 
işareti - Avusturya’nın başkenti. 7. Basketbolda hatalı 
yürüme - Çöl sürüngeni - Eski dilde lanet etme - Öne 
doğru eğilme. 8. İzmir ilçesi - İnce pide - Eğreti, ödünç - 
Toprağın nemi - Bütün. 9. Çalışan, gayret eden - Erkek 
sığır yavrusu - Kuvvet, iktidar - Lenf bezi iltihabı - Neodim 
simgesi. 10. Utanma duygusu - Alın veya boynuzla vuruş - 
Yok etme - Silisyum simgesi - İzin. 11. Avuç içi - Çağrışım 
- Çocuklar - Anahtar. 12. Su altında soluk alma borusu - Ti-
yatro edebiyatı - Avlu - Kalıtım, soya çekim. 13. Eski dilde 
göz - Çatal yün eğirme değneği - Döner kapı - Anlak. 14. 
Bir ilimiz - Batı’da bir soyluluk unvanı - Madeni ip - Avru-
pa’da bir ülke.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Gülmece - Saldırmak için sak-
lanılan yer - Çok güzel, mükemmel. 2. Merkeziyetçi - Kökü 
ishal kesici bitki. 3. Sivas ilçesi - Esas olan - Başıboş hayvan. 
4. Bir göz rengi - İpekli peştemal - Azeri çalgısı. 5. Belirli gün 
öncesi - Bir nota - Kırsal yerleşim birimi. 6. Cana kıyan kimse 
- İlaçlı yara bandı. 7. Yabancı - Düz - Acı, üzüntü. 8. Bir çeşit 
yarış teknesi - Doğru yola yönlendirme - Kiloamper kısaltma-
sı. 9. Yaşlı, kart - Geminin rüzgar alan yönü - Eski dilde anne. 
10. Telefonda kısa mesaj - Konya ilçesi. 11. İstanbul ilçesi 
- Radyum simgesi - Gelecek. 12. İtici güç - İyi, hoş - Koşucu 
devekuşu. 13. Yüksek Seçim Kurulu kısaltması - Anlak - 
Sporda çıkış. 14. Rusça’da evet - Nikaragua plakası - Eski 
dilde merhametli - Neon simgesi. 15. İtikad olunan hakikat-
lar - Minik ampul - Soylu. 16. İçerik - Taşınamayan mülk. 
17. Akciğer - Eskişehir ilçesi - Zaten, özellikle. 18. Bir haber 
ajansı - Yaz yağmuru - Dil. 19. Küçük kale - Kral başlığı - En 
kısa zaman. 20. Acele, çabuk - Bebek için şükür kurbanı. 21. 
Romanya’nın para birimi - Baş giysilerinde çene bağı. 22. 
Bolu’da bir göl - İlke, prensip - Slovenya plakası.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 294  355  383  521  535  712  722  844  874  877

4 RAKAMLILAR
 2423  2503  2560  3129  4090  4725  5308  5752  7261  

7528  7950  8123  8350  9032  9152
5 RAKAMLILAR

 23071  28725  32725  40405  41406  49032  51650  51659  
51802  58307  68705  69694  70325  74203  77850  78392  

84343  98030
6 RAKAMLILAR

 606796  713306  808693  814218  897347
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13 YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 05:37	 07:02	 13:17	 16:40	 19:21	 20:41
Ankara	 05:23	 06:47	 13:01	 16:25	 19:06	 20:24
İzmir	 05:48	 07:10	 13:24	 16:49	 19:29	 20:45
Trabzon	 04:54	 06:20	 12:34	 15:57	 18:39	 19:58
Adana	 05:17	 06:37	 12:52	 16:16	 18:56	 20:11
Diyarbakır	 04:57	 06:17	 12:32	 15:56	 18:37	 19:52
Edirne	 05:46	 07:12	 13:27	 16:49	 19:31	 20:52
Hatay	 05:15	 06:34	 12:48	 16:13	 18:53	 20:07
Zonguldak	 05:25	 06:51	 13:06	 16:29	 19:10	 20:31
Kars	 04:41	 06:06	 12:20	 15:44	 18:25	 19:44

İFTAR TERAVİHSAHUR

Hayırlı Ramazanlar

Kültürümüzde ramazan ayı ile ilgili 
gelenekler oldukça fazladır ve geçmişten 
bugüne hâlen birçoğu uygulanmaktadır. 
Bu gelenekler, şimdilerde en büyük aile 
fertlerinin hatırlayacağı kadar eskidir. 
Türkiye’de büyümüş her çocuk ramazan 
ayına ait bu gelenekleri yakinen bilir ve o 
hatıraları tebessümle hatırlar. Her ne ka-
dar zamanla azalsa da yine de bu değerli 
ayın ruhu bir başkadır. Hepimiz büyük-
lerimizden ramazan ayında, “Nerede o 
eski ramazanlar” cümlesini duymuşuz-
dur. Bu ayda insanlar daha hoşgörülü 
ve anlayışlı davranırlar. Yakın çevre ve 
akraba ziyaretlerini daha sık yapmaya 
önem verirler. Bu yazımızda büyükleri-
mizin neden eski ramazanları özlediğini, 
o günlerin şimdikilerden farkını değişik 
perspektiflerden siz değerli okuyucuları-
mızla paylaşmak istiyoruz.

İftar yemekleri
Ramazan denilince akla gelen bir 

gelenek, topluca yenilen iftar yemekleri. 
Bu yemekler genellikle hayır amacıyla 
veriliyor ve zengin ya da dar gelirli fark 
etmeksizin, herkesin aynı sofrada birbir-
leriyle güzel anılar paylaşmasını sağlıyor. 
Sofrada bulunan yemekler ramazan 
ayının güzelliğini oldukça yansıtıyor. Ge-
nellikle sofrada zeytin, hurma, su, çorba, 
etli yemekler, baklava, börek ve içecek 
bulunur.

Gölge oyunları
Eski dönemlerde ramazan ayında 

şenlik, panayır gibi etkinlikler düzenle-
nirdi. Bu gelenek, günümüzde de hâlen 
bazı kentlerde ve bölgelerde yaşatılmaya 
devam etmektedir. Meydanlar panayır 
yerine çevrilir, teravih namazı bitinceye 
kadar çeşitli eğlenceler düzenlenirdi. Bir 
perdede Hacivat ve Karagöz, perde önün-
de ise seyirciler, arkasında ise seslendi-
renler. Eski ramazanların vazgeçilmezle-
rinden biri olan gölge oyunları ramazanla 
özdeşleşmiş geleneklerden bir diğeri.

Ramazan topu
Eski ramazanlarda akşam ezanının 

okunmasıyla birlikte iftar topu 
da atılıyordu. İlk zaman-

larda imsak vakitlerinde 
de top atılıyordu. Bu 
gelenek ilk defa 1821 
yılında Anadolu Hisa-
rı’ndaki topun ateşlen-
mesiyle başladı.

Pide kuyruğu
Ramazan ayının 

geldiğini hissettiren, 
tüm ailelerin sofrasın-

dan eksik olmayan ramazan 
pidesi, fırınların önünde upu-

zun kuyruklara girmemize 
sebep oluyor. Sıcaklığıyla elinizi 

yakan pideler, ramazan ayı bo-

yunca fırınlardan yayılan harika kokusu 
ile ayrı bir lezzet oluyor.

Ramazan davulcusu
Geçmişten günümüze kadar devam 

eden geleneklerden birisi de ramazan 
davulcuları. Davullarıyla sokaklarda 
dolaşarak herkese sahur vaktini haber 
veren ramazan davulcuları bazen de 
sokaklarda mani söyleyerek geziyor.

Özel yiyecekler
Zeytin ve hurma ile iftar yapmak, en 

eski ramazan geleneklerinden biridir. 
Bu gelenek günümüzde de devam eder 
ve ramazan sofralarında muhakkak 
olması gerekenler arasında yer alır. 
Bugün de devam eden tüm bu ramazan 
geleneklerinin tarihi, aslen İslamiyet’in 
başlangıcına kadar gitmektedir. Hurma; 
şeker, protein, birçok farklı mineral ve 
yağ içermektedir. 

Tarihi içecek: Şerbet
Uzun bir tarihe sahip olan şerbet, 

ramazanı hatırlatan başka bir geleneği-
mizdir. Her türlü meyveden yapılabilen 
şerbet, sonrasında da bal ve şekerle 
tatlandırılıyor. Günümüzde çok fazla 
içilmese de devam ettirilen şerbetin hâlâ 
birçok türü bulunmaktadır. Demirhindi 
şerbeti, en çok tercih edilen 
şerbet türüdür. En önemli 
özelliği enerji vermesi ve kan 
yapmasıdır. Tarçın, lavanta, 
zencefil, nar, ayva, meyan kökü, 
gül gibi türleri olan şerbet, eski 
ramazanları özleyenler için iyi 
bir lezzet oluyor.

Eskiden aileler çekirdek değil, geniş 
aileydi. Küçücük evlere çocuklar, 
torunlar sığarken şimdilerde koca koca 
apartman dairelerine kimse sığmıyor. 
Mahalleler/köyler genellikle bir cami 
etrafında oluşurdu. Ortak değerler o 
kadar çoktu ki; mahalle camisi, mahalle 
bakkalı, mahalle arkadaşı, mahallenin 
imamı gibi. Bütün mahalle ya da bütün 
köy birbirini tanırdı. Ramazan ayında 
kaynaşma had safhaya ulaşırdı. Köyler-
de bir iftar yemeğine kimse ayırt edil-
meden bütün köylü davet edilir, kom-
şular yemeklerini karşılıklı paylaşırdı. 
Büyükler sadece kendi çocuk ve torun-
larından değil, âdeta bütün mahallenin, 
bütün köyün çocuklarının sorumluluğu 
içerisindeydi. Dedeler herkesin dedesi, 
nineler herkesin ninesiydi. Genellikle 
sokağa hâkim yerlerde otururlardı. 
Her tarafa göz kulak olan, çocukları 
kollayan fahri bekçilerdi. Misafirlikler 
çok önemsenirdi ve yaygındı.  Şimdi 
aynı binada oturanlar dahi birbirini ta-
nımıyor. Ancak asansörde, merdivende 
karşılaşan insanlar belki selam dahi 

vermeden geçip gidiyorlar. 
Birbirini tanımayan insan-
lar birbirlerinden emin de-
ğiller. Hâlbuki Allah Rasulü 
(sav), “Müslüman, elinden 
ve dilinden herkesin emin 
olduğu kimsedir” (Buhari, 
İman 4; Müslim, İman 64) 
buyurmuştur.

Nerede o eski 
RAMAZANLAR

Ülkemizin her bir 
köşesi ramazan 

ayında birbirinden 
özel lezzetlere ve 

geleneklere ev 
sahipliği yapıyor. 

Bazı gelenekler 
unutulmaya yüz tutsa 

da, aile büyüklerinin 
sık sık özlemle 

andığı eski ramazan 
geleneklerinden 

bazıları ise pek çok 
şehirde yaşatılmaya 

devam ediyor.

Editör: Yavuz Müftüoğlu  Tasarım: Burcu Özkaya

Bakara suresi, 23. 
ayet: “Eğer kulumuza 

indirdiğimiz (Kur’an)’dan 
şüphedeyseniz, bu 

durumda, siz de 
bunun benzeri bir sure 

getirin. Ve eğer doğru 
sözlüyseniz, Allah›tan 

başka şahitlerinizi 
(kendilerine güvendiğiniz 
yardımcılarınızı) çağırın.”

GÜNÜN       AYETİ

“Bir Müslüman, farz 
namazın vakti geldiğinde 
güzelce abdest alır, huşu 

içinde ve rükûunu da tam 
yaparak namazını kılarsa, 
büyük günah işlemedikçe, 

bu namaz önceki 
günahlarına kefaret olur. 

Bu her zaman böyledir.” 
(Müslim, Tahâret)

GÜNÜN       HADİSİ

NAMAZ  
VAKİTLERİ

BU SAYFANIN AYAKLAR ALTINA ALINMAMASI, PAKET VS. GİBİ İŞLERDE KULLANILMAMASI İÇİN LÜTFEN ÖZEN GÖSTERİN.

Birbirimizden uzaklaşıp 
âdeta kayboluyoruz

BIRLIK VE BERABERLIK

GÜLLAÇ TATLISI

Ramazan sofraları, çok uzun zamandır hayatımızda yer alan büyüklerin ve küçüklerin aynı 
sofrada doyasıya sohbet ettikleri ve bir sürü güzel anının konuşulduğu güzel bir gelenek 
hâline gelmiştir. Ramazanda dargınlar barışır, ihtiyacı olan kişilere yardımda bulunulur. 
Kısacası herkesin bir arada bulunduğu, birlik ve beraberliğin önemsendiği bir ay geçirilir. 

Güllaç, geçmişten günümüze kadar gelen ve Ramazan Bayramı’nı temsil eden bir diğer yiyecek olmuştur. Osmanlı mutfağından günümüze kadar gelen güllaç tatlısı, adını içerisine katılan gül suyundan almaktadır. Geçmişte “güllü aş” olarak adlandırılan tatlı-nın ismi zamanla güllaç olarak değişmiştir.
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Türk tarihinin en önemli zaferlerinin arasında yer alan 
“18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Deniz Zafe-
ri” başta Türkiye Futbol Federasyonu, spor federasyon-

ları ve kulüpler tarafından anıldı. TFF, “Nice yokluklar 
içerisinde gözünü kırpmadan toprağa düşen şehitleri-

mizin dünya tarihinin seyrini değiştirdiği ve ‘Çanakkale 
Geçilmez’ sözünü tarihe nakşettiği zaferdir” yorumuyla 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarını andı. 

Federasyonların yanı sıra Süper Lig’de yer alan kulüpler de 
çeşitli mesajlarla zaferi anarken, şehitlere rahmet diledi.

Çakır ve Küçük’e
UEFA’dan görev

Yabancı hakem
kararı Milli

maçtan sonra

Alperen, Rockets’i
galibiyete taşıdı

A Milli Futbol Takımı, UEFA Uluslar Ligi 
play-off turunda Macaristan ile oynayacağı 
karşılaşmalarının hazırlıklarını sürdürdü.

acaristan ile UEFA Uluslar A Ligi’ne 
çıkmak için play-off turunda karşılaşa-

cak A Milli futbol Takımı teknik direktör 
Vincenzo Montella denetiminde çalışma-

larını sürdürdü. TFF Riva Hasan Doğan Milli Takımlar 
Kamp ve Eğitim Merkezi’nde toplanarak ilk çalışma-
sını önceki gün yapan kırmızı beyazlılar, Demir Ege 
Tıknaz, Hakan Çalhanoğlu, Kerem Aktürkoğlu ve 
Orkun Kökçü’nün katılımı ile dün dış dünyaya kapalı 
olarak çalıştı. Macaristan ile yarın RAMS Park’ta 
oynanacak maç için son çalışmasını bugün yapacak 
olan A Milli Futbol Takımı, 23 Mart Pazar günü oyna-
nacak rövanş maçı için avantaj kovalayacak.

Kadroda üç yeni isim
Macaristan ile oynanacak iki zorlu maç için 30 kişi 
davet eden A Milli Futbol Takımı Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella, Yusuf Akçiçek, Tana Şahin ve 
Demir Ege Tıknaz’ı da ilk kez kampa çağırdı. Üç 
yeninin dışında Berke Özer, Muhammed Şenge-
zer, Atakan Karazor ve Deniz Gül’ün ilk kez forma 
giyme umudu taşıdığı Milli Takım’da, sakatlık-
ları nedeniyle Milli Takım’ın havuz kadrosunda 
bulunan Altay Bayındır, Çağlar Söyüncü, Doğan 
Alemdar, Enes Ünal, Ferdi Kadıoğlu, Ozan Kabak, 
Yusuf Yazıcı ve Zeki Çelik çağrılmadı.

M

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

UEFA FIFA kokartlı Zorbay Kü-
çük ve Oğuzhan Çakır’ı altyapı 

turnuvalarında görevlendirdi. Küçük, 
İtalya’da gerçekleşecek UEFA 19 Yaş 
Altı Avrupa Şampiyonası’nda İtalya, 
Fransa, İspanya ve Letonya’nın yer 
aldığı Elit Tur 5’inci Grup karşılaşma-
larında düdük çalacak. Furkan Ürün 
de aynı turnuvada yardımcı hakemlik 
yapacak. Çakır, Fransa’da düzen-
lenecek UEFA 17 Yaş Altı Avrupa 
Şampiyonası’nda Fransa, Yunanistan, 
Danimarka ve Finlandiya’nın yer 
aldığı A3 Grubu maçlarında görev 
yaparken, Bersan Duran da yardımcı 
hakem olarak Fransa’da yer alacak. 

TFF Yönetim Kurulu Üyesi Zehra 
Neşe Kavak, “Yabancı hakem 

konusunu Macaristan maçları sonrası 
yapacağımız ilk yönetim kurulu top-
lantısında karara bağlayacağız” dedi. 
Kulislerde yabancı hakem olarak 
Bosnalı İrfan Peljto’nun, Türk hakem 
olarak ise Halil Umut Meler’in öne 
çıktığı öğrenildi. TFF içindeki yöneti-
cilerin çoğunluğunun yabancı hakem 
istediği, azınlığın ise yerli hakemlerin 
yönetmesi gerektiği yönünde kararı-
nı belirttiği ifade edildi.

Amerikan Basketbol Ligi’nde 
Houston Rockets, milli oyuncu 

Alperen Şengün’ün “double-double” 
yaptığı maçta Philadelphia 76ers’ı 
uzatmada 144-137 yendi. 76ers’ı konuk 
eden Rockets’ta yaklaşık 22 dakika 
süre alan, maçı uzatmaya götüren 
basketi atan Alperen Şengün, 13 sayı, 
11 ribaunt, 5 asistle oynadı. Sezonun 
44’üncü galibiyetini alan Batı Konfe-
ransı ikincisi Rockets’ta Jalen Green 
30 sayı, 13 asist, Jabari Smith Jr 30 
sayı, 8 ribaunt ve Dillon Brooks 25 
sayı, 6 ribaunt üretti. Konukta, Quentin 
Grimes’ın 46, Jared Butler’ın 21 sayısı 
sezonun 45’inci yenilgisini önleyemedi. 

SPOR CAMİASI 18 MART’I ANDI SPOR CAMİASI 18 MART’I ANDI 

AVANTAJLIAVANTAJLI
SKOR PEŞINDESKOR PEŞINDE

19 MART 2025 ÇARŞAMBA

Macaristan ile iki zorlu maça çıkacak A Milli Futbol 

Takımı’nın kadro değeri 346 milyon avro oldu. En 

değerli oyuncuları 45’er milyon avro ile Juventus 

forması terleten Kenen Yıldız ve Real Madrid’ten 

ayrılacağı söylentileri artan Arda Güler’in olduğu Milli 

Takım’ın kaptanı Hakan Çalhanoğlu 40 milyon avro 

ile ikinci sırada yer aldı. En yaşlısı 36 yaşındaki Mert 

Günok, en gençleri 19 yaşındaki Kenan Yıldız, 

Can Uzun ve Yusuf Akçiçek olan milliler, 25,9 

yaş ortalamasıyla maça hazırlanacak.

346 MİLYON 
AVROLUK TAKIM

A Milli Futbol Takımı’nın Macaristan maçı için 

davet alan 30 futbolcusundan, Benfica forması 

giyen Orkun Kökçü ve Kerem Aktürkoğlu haf-

tayı golle geçirdi. Milli Takım’ın İnterli kaptanı 

Hakan Çalhanoğlu, Galatasaray’ın başarılı 

kanatları Yunus Akgün ve Barış Alper Yılmaz da 

1’er asist ile skor katkısı yapan isimler oldular. 

Trabzonspor kalecisi Uğurcan Çakır da kurtar-

dığı penaltı ile takımının galibiyetine 

önemli katkı sağladı.

MİLLİLERDEN  
2 GOL 3 ASİST

‘Tek bayrak 
altında

mücadele 
edeceğiz’

Türkiye Futbol Federasyonu ile Türkiye’nin 
Otomobil Girişim Grubu (TOGG) arasında 
Milli takımlar ana sponsorluğu anlaşması 
imzalandı. Yarın RAMS Park’ta oynanacak 
Macaristan karşılaşması için tüm taraftarları 
birlik olmaya davet eden Vincenzo Montella, 
“18 Mart, bağımsızlık yolunda önemli bir 
gün. Bağımsız bir ulusa doğru adım atanlar 

onlar oldu. Biz bu ülkeyi yansıtan bir 
takımız. Ülkeyle bütünleşmiş durum-
dayız. Birlikte önemli tarih yazacağız. 
Yarın tek bayrak atlında mücadele 
ediyor olacağız. Taraftar bize destek 
olacak. Rakiplerimiz birleşmiş bir ülkeyi 
karşısına almanın ne kadar zor olacağını 
anlayacaklar” şeklinde konuştu.

En fazla Milli
G.Saray’dan

Şampiyonluk yarışında rakiplerini geride bırakan Gala-
tasaray 17 futbolcusunu Milli Takımlara gönderdi. Fener-
bahçe 12, Beşiktaş ise 9 futbolcu ile ezeli rakibini izledi.

üper Lig’de milli 
araya maç fazlasıyla 

9 farkla giren Gala-
tasaray ile takipçisi 

Fenerbahçe 12’şer futbolcu ile 
milli takımlara en çok futbolcu 
gönderen takımlar olarak öne 
çıktı. Ligde yer alan 19 takımdan 
17’si A Milli Takım düzeyinde 
farklı takımlara toplam 71 oyuncu 
gönderirken, Onvo Antalyaspor 
ile Tümosan Konyaspor A milli 
düzeyinde oyuncu göndermeyen 
iki takım oldu. Kırmızı beyazlılar, 
Jakub Kaluzinski’yi Polonya, yeşil 
beyazlılar da Deniz Ertaş ve Melih 
Bostan’ı Türkiye alt yapı milli 
takımlarını gönderdi. 

G.Saray’da 17 yolcu 
Ligin lideri Galatasaray, 12 A Milli, 5 
alt yapı toplam 17 oyuncusunu milli 
takımlara gönderdi. Kaan Ayhan, 
Barış Alper Yılmaz, Yunus Akgün, 
Ahmed Kutucu, Eren Elmalı’yı A 
Mili takıma veren sarı kırmızılılarda, 
Alvaro Morata, İspanya, Davinson 
Sanchez ve Carlos Cuesta, Kolom-
biya, Przemsylaw Frankoowski, 
Polonya, Victor Osimhen, Nijerya, 
Mario Lemina, Gabon, Roland Sallai, 
Macaristan’dan çağrı aldı. 
Jankat Yılmaz, Eyüp Aydın, Gök-
deniz Gürpüz, Efe Akman Türkiye, 
Elias Jelert de Danimarka alt yapı 
milli takımlarında forma giymek 
için takımdan ayrıldı. 

S

F.BAHÇE’DE 12 İSİM
Milli araya yorgun giren Fenerbahçe, 
arada 12 futbolcusundan yoksun çalışacak. 

A Milli formayı gien İrfan Can Kahveci, Mert 
Müldür, İsmail Yüksek, Oğuz Aydın’ın yanına 
genç yeteneği Yusuf Akçiçek’i de ekleyen sarı 
lacivertlilerde, ayrıca, Edin Dzeko, Bosna Hersek, 
Sofyan Amrabat ve Youssef En Nesyri, Fas, Milan 
Skriniar, Slovakya, Dominik Livakovic, Hırvatis-
tan, Alexander Djiku, Gana, Bright Osayi Samuel 
de Nijerya milli takımlarında oynamak için gitti. 

KARTAL’DAN 9 MİLLİ
A Milli düzeyinde milli takımlara en çok isim 
veren Beşiktaş, toplamda 9 futbolcu eksildi. 

Milot Rashica’yı Kosova, Baktiyor Zainutdinov’u 
Kazakistan, Arthur Masuaku’yu Kongo DC, Keny 
Arroyo’yu Ekvador, Ernest Muçi’yi Arnavutluk 
milli takımlarına gönderen siyah beyazlılar, Mert 

Günok ve Emirhan Topçu’ya da A Milli takıma 
verdi. Kartal’da Mustafa Hekimoğlu ve Semih 
Kılıçsoy da U21 milli takımına gitti. 

HATAYSPOR 5’LEDİ
Süper Lig’deSüper Lig’de  kalma savaşı veren Atakaş 
Hatayspor,Hatayspor,  5 isimle ligin en çok milli futbol-

cuya sahip takımları arasına girdi. Çaykur Rizespor 
ve Corendon Alanyaspor da 4’er futbolcu ile en çok A 
milli oyuncuyu barındıran takımlar arasına girerken, 
Kasımpaşa, RAMS Başakşehir ve Sipay Bodrum FK 
3’er futbolcu ile öne çıkan takımlar oldular.

FIRTINA GERİDE KALDI
Ligde ilk deplasman galibiyetini alarak 
moral bulan Trabzonspor, milli takımlara 

yalnızca 4 oyuncu gönderebildi. A Milli Takım 
kampına Uğurcan Çakır’ı gönderen bordo 

mavililerde, Denis Draguş, Romanya, Simon 
Banza, Kongo DC, Muhammed Cham da 

Avusturya forması giymek için ülkelerine 
gitti. Karadeniz ekibinde Arsenii Batahov, 

Ukrayna, Ali Şahin Yılmaz, Salih 
Malkaçoğlu, Ahmet Yıldırım da Türkiye 
alt yapı milli takımlarına gitti.

A MİLLİLER
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Açıkalın: Kendi
maçlarımıza
bakacağız

Kayserispor Başkanı Nurettin 
Açıkalın, kümede kalacaklarına 

inandıklarını söyleyerek, “Rakip-
lerimizin ne yaptığına değil, kendi 
maçlarımıza bakacağız. Maçlarımı-
zı kazanıp kümede kalacağız” dedi. 
Kayserispor’un çok önemli maçları 
olduğunun altını çizen Başkan Açı-
kalın, “Rakiplerimizin durumuna 
değil, kendi maçlarımıza bakaca-
ğız. Biz kazandığımız sürece hiç 
sıkıntı görmüyorum. Kümede kalan 
takımlar arasında oluruz. Önümüz-
deki maçlara bakacağız. Özellikle iç 
sahada oynayacağımız 5 final maçı 
var. Bunları kazandığımız zaman 
sıkıntı olmaz” diye konuştu.

La Repubblica’ya 
röportaj veren Beşik-

taş’ın İtalyan yıldızı Ciro 
Immobile, “İstanbul’un üç 
büyük kulübü ile Trab-
zonspor’un rekabeti, yalnız 
Türkiye değil, Avrupa’da 
da başarmak için yatırım 
gerektiriyor. Mourinho 
gibi antrenörleri, Icardi, 
Dzeko, Mertens, Osimhen 
ve diğer büyük yıldızları 

aldılar. Bu yatırımlar Süper 
Lig’in büyümesini sağlıyor” 
dedi. Beşiktaş’ta çok özel 
hissettiğini vurgulayan Im-
mobile, “Güçlü başlamıştım. 
Sakatlık beni geride bıraktı. 
Fiziksel ve zihinsel bir düşüş 
yaşadım. Goller gelmiyordu. 
Türkiye’de de baskı var, 
taraftarlar çok şey bekliyor. 
Son birkaç haftada formu-
mu geri kazandım” dedi. 

‘SÜPER LIG ‘SÜPER LIG 
BÜYÜYOR’BÜYÜYOR’
Beşiktaş’ın golcüsü Immobile, lig şampiyonlu-
ğu için yarışan kulüplerinin yaptığı yatırımlar-
la ligin büyümesine katkı verdiğini söyledi. 
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Beşiktaş Başkanı 
Serdal Adalı 
bu akşam saat 
21.30’da Tüpraş 
Stadyumu’nda, 
“Basın Tribünü” 
programına 
katılacak. Beşik-
taş’ı takip eden 
gazetecilerin 
sorularını ce-
vaplayacak olan 
Adalı’nın progra-
mı YouTube 
kanalından canlı 
yayınlanacak.

Başkentli Efeler rövanşa çıkıyor
CEV Şampiyonlar Ligi çeyrek finalin-
de ilk maçı 3-1 kazanan Halkbank, 
rövanşta bugün Polonya temsilcisi PGE 
Projekt’e konuk olacak. Varşova’daki 
Torwar Spor Salonu’nda saat 20.00’de 
başlayacak maçı İsviçreli Vladimir 
Simonovic ile Belçikalı Koen Luts 

hakem ikilisi yönetecek. Öte yandan 
CEV Kupası yarı finalinde ilk maçı 3-2 
kaybettiği İtalya temsilcisi Trentino 
Itas’i ağırlayacak Ziraat Bankart, 3-0 ya 
da 3-1 kazanarak turu geçmeye çalışa-
cak. Maç TVF Ziraat Bankkart Voleybol 
Salonu’nda saat 19.00’da başlayacak.

T.C. ELMALI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/136 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/136 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Elmalı İlçe, Karyağdı Mahalle/Köy, Kuru Kavaklar Mevkii, 

782 Ada, 3 Parsel, tapu kaydı itibariyle 6 KATLI BETONERME MESKEN VE OFİS 
VE İŞYERİ VE ARSASI vasfında ve 881.45 m2 yüz ölçümündedir. Taşınmaz 
üzerinde krokisinde A harfi ile gösterilen 202.10 m2 miktarındaki yapı bulunmakta 
olup, taşınmaz üzerinde kat mülkiyeti tesisi bulunmaktadır. Satışa konu taşınmaz, 
8639/88143 arsa paylı zemin kat 9 bağımsız bölüm numaralı Asma Katlı Dükkan 
(satışa konu) tam hisse ile borçlu adına kayıtlıdır. Krokisinde A harfi ile gösterilen 
yapı içerisinde kalmaktadır. Taşınmazın değerlendirilmesinde emsal dükkan 
özellikleri dikkate alındığında anayol üzerinde ve cepheye hakim konumu satış 
değerine olumlu etki faktörüdür. Şehir merkezine daha yakın ve ticaretin yoğun 
olduğu mevkide yer almakta olup, değeri 3.640.000 TL olarak hesaplanmıştır.

Yüzölçümü : 881,45 m2
Arsa Payı : 8639/88143
İmar Durumu: İmarlı
Kıymeti : 3.640.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki irtifak hakkı 24 ada, 75 ve 76 parsellere 

yol geçit hakkı olup, kamulaştırma şerhi 04/12/2024 tarih ve 260 sayılı Elmalı 
Belediyesi Encümen kararı ile kaldırılmasına karar verilmiştir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2025 - 14:04

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2025 - 14:04

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2025 - 14:04

  Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2025 - 14:04

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2191166

T.C. KOCAELİ 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/18 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, İzmit İlçe, Ş.Gündoğdu Mh. 383 Ada, 5 Parsel, Tarla 

vasfında taşınmaz. Üzerinde bir bodrum kat, zemin kat, 3 normal kattan oluşan 5 
katlı bina mevcuttur. Binanın tamamı mesken olarak kullanılmaktadır. Bodrum katın 
alanı 70 m², zemin kat alanı 80 m², normal kat alanı 90 m² olmak üzere toplam inşaat 
alanı 420 m²’dir. Binanın çatı kaplaması yapılmıştır. dışı sıvalı ve boyalıdır. Elektrik, 
su ve doğalgaz tesisatları mevcuttur.

Adresi : Kocaeli, İzmit, Ş.Gündoğdu Mh.
Yüzölçümü : 198 m2
İmar Durumu: “Bitişik Nizam 3 katlı Konut Alanı”nda kalmaktadır.
Kıymeti : 5.084.100,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: -
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 14:01

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 14:01

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2025 - 14:01

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2025 - 14:01

15/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2191367

T.C. İSTANBUL 43. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
2. İ L A N

Sayı : 2024/225 Esas 28/02/2025
HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI ile İSTANBUL VALİLİĞİ ÇEVRE ŞEHİRCİLİK 

VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ KAYYIMLIK BÜROSU arasında 
mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine 
Adına Tescil) davası nedeniyle;

Davacı vekili dava dilekçesinde dava konusu İstanbul İli, Sarıyer İlçesi, 
Mirgün(Emirgan) Mahallesi, 36 pafta, 159 ada, 1 parsel sayılı arsa vasıflı taşınmazın 
28/288 hisse maliki Ahmet Ziyaettin’in gaipliğine ve tapu kaydının iptali ile hazine 
adına tesciline karar verilmesini talep etmiştir.

İş bu 2.ilan tarihinden itibaren 6 ay içerisinde M.K.nun 33 maddesine göre 
yukarıda adı geçen kişi hakkında bilgi ve görgüleri olanların, bizzat bu kişinin veya 
mirasçılarının Mahkememizin 2024/225 Esas sayılı dava dosyasına müracaat 
etmeleri gerektiği aksi halde yukarıda ismi yazılı kişi hakkında gaiplik kararı verileceği 
hususu ilan olunur.28/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2191778

Semih Saygıner:  Semih Saygıner:  
Çok mutluyumÇok mutluyum

ŞAMPİYONŞAMPİYON

ünyaca ünlü veri sitesi 
EuroClubIndex, Süper 
Lig’de 28. hafta maçları-
nın ardından şampiyon-

luk ve küme düşme tahminlerini 
güncelledi. Yapay zekâ destekli 
analizler sonucunda sezon so-
nunda oluşması öngörülen puan 
durumu ortaya çıktı. EuroClubIn-

dex verilerine göre Galatasaray, 
93 puanla şampiyon olacak. Fe-
nerbahçe sezonu 88 puanla ikinci 
sırada kapatacak. Ünlü veri sitesi, 
sarı-kırmızılıların şampiyonluk 
ihtimalini yüzde 90.4 olarak he-
sapladı. Fenerbahçe’nin şampi-
yonluk şansı ise yalnızca yüzde 
9.6 olarak belirlendi. 

D

EuroClubIndex, Süper Lig’de se-
zon sonu tahminlerini güncelledi. 
Yapay zekâ destekli analizlere göre 
şampiyonluk yarışında Galatasa-
ray önde, kümede kalma mücade-
lesinde ise büyük bir çekişme var. 

Kore’deki Profesyonel 
Bilardo Ligi’nin (PBA) fina-

linde vatandaşı Lütfi Çenet’i 4-1 
yenerek şampiyon olan Semih 
Saygıner bu final maçında özel 
bir durumun söz konusu olduğu-
nu belirtti. Milli bilardocu, “Aynı 
ülkeden iki sporcu yarıştık. 
Türkiye’den iki sporcu ilk defa 

uluslararası bir yarışmada final 
oynadılar. Yani Türkiye’nin şam-
piyon olacağı öncesinde belliydi. 
Bu ilk defa oldu tarihte. “Çok 
heyecanlıyım, çok mutluyum. 
Özellikle böyle profesyonel bir 
organizasyonunun içinde tekrar 
Dünya Şampiyonu olmak beni 
çok mutlu etti” dedi.

Verilere göre sezonun sürpriz takımı 

olarak görülen Samsunspor’un 64 puanla 

üçüncü  sırada ligi tamamlayacak. Be-

şiktaş’ın ise 62 puanla dördüncü sırada 

yer alacağı tahmin edildi. . Bu sezon 
Süper Lig’de yükselişiyle dikkat çeken 

Eyüpspor’un 56 puanla beşinci, Fatih 

Tekke yönetiminde yeni bir yapılanmaya 

giden Trabzonspor’un sezonu 50 puanla 

yedinci sırada tamamlaması bekleniyor. Kİ
ML
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EKSAMSUNSPOR 
SÜRPRİZİ

EuroClubIndex’in 
tahminlerine göre 
Adana Demirspor’un 
ardından Ha-
tayspor, Sivasspor 
ve Kayserispor’un 
da lige veda ede-
ceği öngörülüyor. 
Kümede kalma mü-
cadelesinde ise son 
haftalardaki başarılı 
çıkışıyla Bodrum  
FK, ikili averaj far-
kıyla ligde kalmayı 
başaracak.

GOLCÜ
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YAPAY ZEKÂ DESTEKLİ EUROCLUBINDEX ANALİZİNE GÖRE 




